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Condizioni generali di vendita
Conditions of sale

 LE DIMENSIONI
 riportate nel presente listino
 sono nominali ed espresse in cm.

 THE DIMENSIONS
 shown in this price list are
 nominal and expressed in cms.

Il presente listino annulla tutte le precedenti quotazioni, in 

qualsiasi forma applicate o stabilite, e può essere variato sen-

za preavviso. Prezzi espressi in Euro. I nostri rapporti saranno 

regolati sul prezzo netto I.V.A. esclusa. I dati tecnici contenuti 

nel presente listino sono indicativi e non impegnativi. La Ditta 

TAGLIABUE si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento 

senza preavviso, tutte quelle modifiche che ritenga opportune 

per il miglioramento del prodotto. I prezzi degli elementi pos-

sono subire variazioni, dovute ad arrotondamenti di prezzo dei 

singoli componenti.

This price list nullifies all other previous quotations, in any form 

applied or established and can be varied without notice. Price 

are expressed in Euro. Our commercial terms will be regulated 

on the net price VAT excluded. The technical data contained 

in the present price list are indicative and not binding. The 

firm TAGLIABUE retain the right to make at any time without 

prior notice, all changes they deem necessary to improve the 

product. Prices of elements may undergo variations, due to 

rounding off of prices of single components.

I termini di consegna esposti nelle conferme d’ordine hanno 

unicamente valore indicativo. Non si accettano penalità nè re-

sponsabilità per ritardata consegna.

Delivery terms written on the confirmation order are wholly 

indicative. Penalties or responsibility for late delivery  will not 

be accepted.

Per consegne con importo netto inferiore a € 400 addebito 

netto di € 25 come contributo di trasporto.

Eventuali reclami dovranno essere inoltrati alla Ditta entro 8 

giorni dal ricevimento della merce. In ogni caso è da escludere 

qualsiasi indennizzo per eventuali danni o differenze riscontrate.

In case of deliveries with net and lower amount to Euro 400 it 

will be applied a net charge of 25 Euro  as contribution to 

the transport cost. Any complaints must be made to the 

Company within 8 days from receipt of the goods. In any case 

compensation is excluded for any damage or differences noted.

Non si garantisce l’uniformità di venature delle “essenze” 

nell’abbinamento tra i diversi pezzi. I campionari di colori sono 

soltanto indicativi non essendo possibile tecnicamente assicu-

rare la costanza di tinta nel tempo.

Il committente conferendo l’ordine accetta tali tolleranze.

It is impossible to guarantee the uniformity of the grain effect 

in matching various pieces. The colour samples are purely 

indicative as it is not technically possible to guarantee a 

consistent staining over the course of time. The purchaser, at 

the time of ordering, agrees to accept these tolerances.

Eventuali resi dovranno essere preventivamente autorizzati 

dall’azienda; si terrà conto, in questi casi delle spese sostenute 

dalla Ditta venditrice.

Eventual returned goods must be authorized by the firm; in 

these cases the costs sustained by the seller will be taken into 

consideration.

Nessuna contestazione da parte del compratore potrà giustifi-

care rifiuti o ritardi nel pagamento.

Il ritardo del pagamento anche di una sola rata, autorizza la 

Ditta TAGLIABUE a chiedere il totale pagamento con l’addebito 

degli interessi di mora applicati al tasso bancario vigente. La 

merce consegnata rimane di proprietà della Ditta fornitrice sino 

al pagamento totale da parte del committente.

No complaint on behalf of the buyer can justify the refusal or 

the delay o payment.

Delay in payment, even of a single rate will authorize the firm 

TAGLIABUE to claim the total payment with the application of 

interest in arrears, charged with the bank rate in force at the 

time. The goods delivered will remain property of the supplier 

until total payment on behalf of the purchaser.

Per qualsiasi contestazione sarà competente il Foro di Monza. Any dispute will be the jurisdiction of the Forum of Monza.

CONSEGNE, TRASPORTI E RECLAMI DELIVERY, TRANSPORT AND COMPLAINTS

TOLLERANZE TOLERANCE

TERMINI DI CONSEGNA DELIVERY TERMS

RESI RETURNED GOODS

PAGAMENTI DELAY OF PAYMENT

FORO COMPETENTE PLACE OF JURISDICTION

VALIDITÀ LISTINO VALIDITY OF PRICE LIST
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Note tecniche armadi ante battenti
Swing out door wardrobes technical notes

 CARATTERISTICHE

 CHARACTERISTICS
Cerniere e basette in metallo con regolazione tridimensionale ammortizzate

Hinges and mounting plate in metal with three dimensional adjustment

Serrature in metallo a cilindro e asta con chiusura superiore ed inferiore

Key holes in metal with cylinder locks with upper and lower bar closing systems

Guide cassetto in metallo con sfere in acciaio con dispositivo di Control Stop

Draw slide runner in metal with steel spheres with Control Stop device

Mensole spessore cm 3, bordate su tre lati in ABS cm 0,1, disponibili in tutti i colori materici

Wall shelves thickness 3 cms, edge on three sides in ABS 0,1 cms, available in all materic colours

Top bordati su tre lati in ABS cm 0,1, colori di struttura e di ante

Top, edge on three sides in ABS 0,1 cms, colours of structure and doors

Ante bordate in ABS cm 0,1, disponibili in tutti i colori materici

Doors, edge on three sides in ABS 0,1 cms, available in all materic colours

Tubi appendiabiti ovali in alluminio grigio o brown

Oval wardrobe hanging rods in aluminium grey or brown

Strutture, ante, top e mensole bordati in ABS cm 0,1 (escluso schienali)

Structures, doors, top and shelves edge in ABS 0,1 cms (excluded backboards)

Tutti i moduli profondità 60,9 / 44,9 cm sono dotati di piedini regolabili

All modules depth 60,9 / 44,9 cms are equipped with adjustable feet

Nel prezzo di ogni singolo modulo profondità 60,9 cm sono inclusi i tubi appendiabiti ovali e il piano divisorio

In the price of each element depth 60,9 cms are included the oval cloth hanger and  the divider

Schienali / Back panels 0,8 cm

Fianchi / Sides

Ante Battenti / Swing out doors

 SPESSORI

 THICKNESSES

Base - Cappello / Base - Top

Ripiano per profondità 56,6 cm / Shelf for depth 56,6 cm

Ripiano per profondità 40,6 cm / Shelf for depth 40,6 cm

Top / Top

Mensole / Shelves

 DOTAZIONI

 EQUIPMENTS

 MONTAGGIO

 ASSEMBLING

 LACCATURA LUCIDO

 POLISHED LACQUERED

Descrizione / Descriptions Materico / Materic

2,5 cm

2,2 cm

2,5 cm

3,0 cm

3,0 cm

3,0 cm

3,0 cm

PER ARMADI BATTENTI si richiede il seguente spazio: larghezza 4,5 cm e H. 3 cm

FOR WARDROBE WITH SWING OUT DOORS the following space is required: width 4,5 cms x H. 3 cms

2,5 cm

Tamburato / Honeycomb

Finitura in laccato lucido esterno

External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad.

Handles gloss each
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 ARMADIO BATTENTE
 Il programma prevede una disponibilità totale di moduli di diverse

 altezze, larghezze e profondità, di elementi angolari e terminali a smusso,

 che consentono di risolvere qualsiasi problema di spazio.

 Le ante battenti conferiscono un aspetto lineare e sono perfettamente

 integrabili con elementi a giorno o cassetti.

 WARDROBE WITH SWING OUT DOOR

 The program foresees a total availability of units in different

 heights, widths and depths, of corner units and rounded

 end units, which allow you to solve any space problem.

 The swing out doors give a linear look and are perfect

 for an integration with open elements or drawers.

Armadi ante battenti
Swing out door wardrobes

 LARGHEZZE

 WIDTHS

 ALTEZZE

 HEIGHTS

0 2,4

130,2

235,8

258,2

287

 PROFONDITÀ

 DEPTHS

40
,6

2,2

44
,9

42
,7

56
,6

2,2

60
,9

58
,7

Quota calcolata con

ante spessore 2,2 cm

Share calculated with

doors thickness 2,2 cm

37,82,5

ALTEZZE / HEIGHTS

 ALTEZZE ESTERNE

 EXTERNAL HEIGHT

130,2 cm

 MISURE LUCE INTERNA

 INSIDE WARDROBE MEASURES

121,7 cm

235,8 cm 227,3 cm

258,2 cm 249,7 cm

287,0 cm 278,5 cm

39,5

2,5 2,5

33
,1

58
,7

 TERMINALE

 TERMINAL ELEMENT

31

2,2
35

,3

33
,1

 ANGOLO P. 58,7 cm

 CORNER D. 58,7 cm

 FIANCHI

 SIDES

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

Spessore 2,5 cm

Thickness 2,5 cm

10
9,

2

109,1

2,5 2,5

58
,7

58,7

2,
5

 ANGOLO P. 42,7 cm

 CORNER D. 42,7 cm

93
,2

93,2

2,5 2,5

42
,7

42,7

2,
5

DOTAZIONE INTERNA

per singolo modulo:

PROFONDITÀ 60,9 cm

Ripiano interno

Tubi appendiabiti

PROFONDITÀ 44,9 cm

Ripiano interno

SUPPLIED FOR INSIDE

of each unit:

DEPTH 60,9 cm
Inside shelf

Hanging rails

DEPTH 44,9 cm
Inside shelf

Per comporre l’armadio

e il relativo prezzo

aggiungere ai moduli

il costo dei fianchi.

To compose the wardrobe

and the related price

add the sides cost

to the elements.

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Modularità armadi ante battenti
Modularity swing out door wardrobes

Larghezza elementi

Elements width

Larghezza armadio

Wardrobe width

83,1 cm

90,8 cm

106,3 cm

114,1 cm

123,4 cm

131,1 cm

138,9 cm

146,6 cm

154,4 cm

162,1 cm

163,7 cm

169,9 cm

171,4 cm

179,2 cm

186,9 cm

37,8 37,8

37,8 45,5

37,8 53,3

53,345,5

53,353,3

37,8 78,1

78,145,5

37,8 93,6

53,3 78,1

45,5 93,6

37,8 109,1

53,3 93,6

45,5 109,1

78,178,1

53,3 109,1

37,8 45,5 78,1

78,137,8 53,3

78,1 93,6

37,8 45,5 93,6

53,345,5 78,1

Larghezza elementi

Elements width

Larghezza armadio

Wardrobe width

194,7 cm

202,4 cm

210,2 cm

217,9 cm

219,5 cm

225,7 cm

227,2 cm

235,0 cm

242,7 cm

244,3 cm

250,5 cm

258,2 cm

259,8 cm

266,0 cm

37,8 53,3 93,6

78,1 109,1

93,693,6

37,8 45,5 109,1

53,345,5 93,6

37,8 53,3 109,1

93,6 109,1

53,345,5 109,1

37,8 93,6 78,1

78,1 78,153,3

109,1109,1

78,145,5 93,6

93,6 37,8 93,6

53,3 78,1 93,6

45,5 93,693,6

78,1 78,178,1

53,3 93,693,6

53,3 78,1 109,1

45,5 93,6 109,1

37,8 109,1109,1

Armadi completi presenti a listino a pag. 46 / 64 / 84

Complete wardrobes listed from page 46 / 64 / 84

78,1 78,193,6

 LARGHEZZE
 WIDTHS

37,82,5 2,5

60
,9

44
,9

93,6

78,1

53,3

45,5

109,1

98,6 cm

98,5 cm 45,545,5
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Larghezza elementi

Elements width

Larghezza armadio

Wardrobe width

266,0 cm

273,7

275,3 cm

281,5 cm

284,6 cm

290,8 cm

300,0 cm

300,1 cm

306,3 cm

307,8 cm

315,6 cm

321,8 cm

323,3 cm

324,9 cm

331,1 cm

93,6 109,153,3

109,1109,145,5

78,1 78,1109,1

93,6 78,1 93,6

109,153,3 109,1

37,8 78,178,178,1

93,6 93,693,6

78,1 93,6 109,1

78,178,178,145,5

78,178,178,153,3

78,178,178,153,3

78,1 109,1109,1

93,6 93,6109,1

78,178,145,5 93,6

78,178,137,8 109,1

78,178,1 93,653,3

109,1109,1 93,6

78,178,145,5 109,1

78,178,178,178,1

93,6 93,693,637,8

Larghezza elementi

Elements width

Larghezza armadio

Wardrobe width

338,8 cm

340,4 cm

346,6 cm

354,3 cm

355,9 cm

362,1 cm

369,8 cm

371,4 cm

377,6 cm

385,3 cm

386,9 cm

393,1 cm

402,4 cm

417,9 cm

433,4 cm

93,6 93,693,645,5

93,678,178,178,1

109,193,637,8 93,6

93,693,653,3 93,6

93,6 93,645,5 109,1

93,678,178,193,6

78,153,3 109,1109,1

109,1109,1 93,645,5

93,693,6 93,678,1

93,653,3 109,1109,1

109,1109,1109,145,5

93,693,6 93,693,6

53,3 109,1109,1109,1

93,693,693,6 109,1

93,693,6 109,1109,1

93,6 109,1 109,1109,1

292,3 cm

386,8 cm 93,6 93,693,6 45,5 45,5

109,193,678,137,8

448,9 cm 109,1109,1 109,1109,1

337,3 cm 109,1109,1 109,1

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Dati tecnici armadi ante battenti
Swing out door wardrobes technical data

 CERNIERE

 HINGES

 FORATURE FIANCHI / DIVISORI

 SIDES HOLES / DIVISORS

DI SERIE vengono inserite cerniere e basette

in metallo con regolazione tridimensionale ammortizzate.

Per ante H. 235,8-258,2 vengono montate N. 4 cerniere 

mentre, per ante H. 287 vengono montate N. 6 cerniere.

STANDARD amortized hinges and mounting plates

in metal with three dimensional adjustment.

For door H. 235,8-258,2 we mount nr. 4 hinges while,

for door H. 287 we mount nr. 6 hinges

2,5

3,2 cm

2,5

58,7
33,1

42,7

RIPIANO

SHELF

SCHIENALI

BACK PANELS 

CAPPELLO

TOP

sp/th 2,5 cm

sp/th 0,8 cm

sp/th 3,0 cm

BASE

BASE

sp/th 2,5 cm

3,5 ZOCCOLO

PLINTH

FIANCO / DIVISORIO

SIDE / PARTITION 

sp/th 2,5 cm

 TUBI APPENDIABITI

 WARDROBE HANGING RODS

DI SERIE / STANDARD

I prezzi dei moduli sono comprensivi di appendiabiti 

ovali in alluminio grigio o brown.

The prices of the elements include oval

cloth hanger in aluminium grey or brown.

OPTIONAL SU RICHIESTA / ON REQUEST

Appendiabiti rettangolari Brown con reggitubo.

Brown rectangular cloth hanger with supports.

I fianchi / divisori vengono forniti forati

con passo 3,2 cm.

The sides are supplied with holes

each 3,2 cms.

 SORMONTO ANTA SU FIANCO

 DOOR OVERLAP ON SIDE

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,1

H. 130,2    vano utile / useful space    121,7 cm

H. 235,8    vano utile / useful space    227,3 cm

H. 258,2    vano utile / useful space    249,7 cm

H. 287,0    vano utile / useful space    278,5 cm

Spazio necessario per il montaggio dell’armadio battente L. + 4,5 cm H. + 3,0 cm.

Per armadio battente con impianto di illuminazione H. + 5,0 cm alimentatori in appoggio.

Necessary space for the assembling of the swing out wardrobe: W. + 4,5 cms., H. + 3,0 cms.

For wardrobe with lighting system H. + 5,0 cms power supply in support.

 NOTE PER IL MONTAGGIO

 ASSEMBLYNG NOTES



09

Dati tecnici moduli ad angolo
Corner modules technical data

 MODULI AD ANGOLO

 CORNER ELEMENT

109,193,2

SCHIENALE

BACK PANEL

0,8 cm 

SCHIENALE

BACK PANEL

2,5 cm 

RIPIANO / SHELF 

CAPPELLO / TOP 

CAPPELLO / TOP 

BASE / BASE

RIPIANO / SHELF 

BASE / BASE 

SCHIENALE

BACK PANEL

0,8 cm 

FIANCO / DIVISORIO

SIDE / PARTITION 

FIANCO / DIVISORIO

SIDE / PARTITION 

ZOCCOLO

PLINTH

ZOCCOLO

PLINTH
58,7 - 42,7

58
,7 

- 4
2,7

109,2
93,2

2,5

2,5

2,5

2,5

3,5

2,5

L’elemento ANGOLARE è fornito 

completo di base (2 pezzi), cappello

(2 pezzi), ripiano (2 pezzi), schienali

(3 pezzi) e una coppia di ante

(DX con maniglia o profilo) e viene unito

ai moduli adiacenti con un divisorio

o finito da un fianco.

The CORNER ELEMENT is supplied

complete with base (2 pieces),

top (2 pieces), shelves (2 pieces),

backboards (3 pieces) and a couple

of doors (the right one with handle

or profile) and is joined to the near 

element by a divisor or side.

 ATTREZZATURA INTERNA

 INTERNAL FIXTURES

L’elemento ANGOLARE può essere 

attrezzato con ripiani e tubi appendiabiti.

The CORNER ELEMENT can be equipped 

with shelves and cloth hanger tubes.

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Tipologia maniglie
Types of handles

M47

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

22,5 cm 24,0 cm

 FINITURA

   Verniciato alluminio

   FINISHES

   Painted aluminium

POSIZIONAMENTO SULL’ANTA

Positioning on the door

11
6,

4

4,8

M47

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

19,2 cm 21,5 cm

 FINITURA

   Verniciato grigio metallizzato

   FINISHES

   Painted metal grey

POSIZIONAMENTO SULL’ANTA

Positioning on the door

11
6,

4

4,8

M38

M36

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

96,0 cm 97,5 cm

 FINITURA

   Verniciato grigio metallizzato

   FINISHES

   Painted metal grey

11
6,

4

4,8

M36

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

19,2 cm 20,0 cm

 FINITURA

   Cromo lucido

   FINISHES

   Polished chrome

11
6,

4

4,8

M50

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

32,0 cm 32,8 cm

 FINITURA

   Cromo lucido

   FINISHES

   Polished chrome

11
6,

4

4,8

M51

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

16,0 cm 22,0 cm

 FINITURA

   Alluminio anodizzato

   FINISHES

   Anodized aluminium

11
6,

4

4,8

M27

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

16,0 cm 20,0 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

11
6,

4

M64

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

22,4 cm 24,0 cm

 FINITURA

   Verniciato grigio metallizzato

   FINISHES

   Painted metal grey

11
6,

4

4,8

M35

M35

M27

M38

M50

M51

M64
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Tipologia maniglie
Types of handles

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

1,6 cm 9,3 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

11
6,

4

4,8

M66

M06

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

-

 FINITURA

   Verniciato grigio alluminio

   FINISHES

   Painted aluminium grey

11
6,

4

4,8

M06

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

3,2 cm 6,2 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

11
6,

4

4,8

M68

M69

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

-

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

11
6,

4

4,8

M69

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

- 120,0 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

POSIZIONAMENTO SULL’ANTA

Positioning on the door

11
6,

4
M

63

M62

M63
M62

M66

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

3,2 cm 18,0 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

11
6,

4

4,8

M65

M65

M68

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

3,2 cm 16,2 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

POSIZIONAMENTO SULL’ANTA

Positioning on the door

11
6,

4

4,8

M67

M67

Lunghezza

Lenght

Passo

Pitch

Codice

Code

12,8 cm 16,0 cm

 FINITURA

   Laccato base

   FINISHES

   Base lacquered

11
6,

4

4,8

M39

M39

                 Chiave con cariglione

                 Key with cylinder ring

PREMI-APRI solo per ante max. 127,6 cm

Push-Pull only for doors max. 127,6 cm

11
6,

4
M

62

-   81,2 cm M63

M07

M08

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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  ESCLUSE MANIGLIE
    Handles excluded

Swing out doors materic / lacquered

Ante battenti materico / laccato

Altezza

Height

Codice

Code

LACCATO / LACQUERED

  SOLO ESTERNO

    Only external

FILO
materico
materic
spessore / thickness 2,2 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2

47,7
55,5

31,6
63,6
95,6

127,6
156,4
191,6
223,6
233,2
255,6
284,4

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AM10AF10

AM11AF10

AM12AF10

AM13AF10

AM14AF10

AM15AF10

AM16AF10

AM17AF10

AM18AF10

AM19AF10

Altezza

Height

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Codice

Code

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AM33AF10

AM34AF10

AM35AF10

AM36AF10

AM37AF10

AM38AF10

AM39AF10

AM40AF10

AM41AF10

AM42AF10

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

MATERICO / MATERIC

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AM00AF10

AM01AF10

AM02AF10

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

39,9

233,2
255,6
284,4

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AL20AF11L

AL21AF11L

AL22AF11L

AL23AF11L

AL24AF11L

AL25AF11L

AL26AF11L

AL27AF11L

AL28AF11L

AL29AF11L

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AL43AF11L

AL44AF11L

AL45AF11L

AL46AF11L

AL47AF11L

AL48AF11L

AL49AF11L

AL50AF11L

AL51AF11L

AL52AF11L

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AL03AF11L

AL04AF11L

AL05AF11L

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

INTERNO MATERICO FINITURE

Internal materic finishes
 Bianco materico
 Talco
 Polvere
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

 DIFFERENZA
 per cerniera 180° 

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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FILO
materico tramato
textured materic
spessore / thickness 2,2 cm

233,2
255,6

39,9 - 47,7
55,5

Altezza

Height

Codice

Code

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AL300M43TL

AL302M43TL

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AL304M43TL

AL306M43TL

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AL280M43TL

AL281M43TL

233,2 cm

255,6 cm

  ESCLUSE MANIGLIE
    Handles excluded

 SEZIONE / SECTION

2,2

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE

 DIFFERENZA
 per cerniera 180° 

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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Swing out doors materic / lacquered

Ante battenti materico / laccato

Altezza

Height

Codice

Code

Altezza

Height

Codice

Code

PRESA
spessore / thickness 2,2 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2

47,7
55,5

31,6
63,6
95,6

127,6
156,4
191,6
223,6
233,2
255,6
284,4

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AM01AP13

AM02AP13

AM56AP13

AM57AP13

AM58AP13

AM03AP13

AM04AP13

AM59AP13

AM60AP13

AM61AP13

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AM09AP13

AM10AP13

AM71AP13

AM72AP13

AM73AP13

AM11AP13

AM12AP13

AM74AP13

AM75AP13

AM76AP13

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AM06AP13

AM07AP13

AM08AP13

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AL05AP14L

AL06AP14L

AL62AP14L

AL63AP14L

AL64AP14L

AL07AP14L

AL08AP14L

AL65AP14L 

AL66AP14L

AL67AP14L

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AL13AP14L

AL14AP14L

AL77AP14L

AL78AP14L

AL79AP14L

AL15AP14L

AL16AP14L

AL80AP14L 

AL81AP14L

AL82AP14L

31,6 cm

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

156,4 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AL09P14L

AL10P14L

AL11P14L

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

39,9

233,2
255,6
284,4

LACCATO / LACQUEREDMATERICO / MATERIC

  SOLO ESTERNO

    Only external

INTERNO MATERICO FINITURE

Internal materic finishes
 Bianco materico
 Talco
 Polvere
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

 DIFFERENZA
 per cerniera 180°

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Swing out doors materic / lacquered

Ante battenti materico / laccato

OPEN
spessore / thickness 2,2 cm

 SEZIONE / SECTION

39,9 - 47,7
55,5

233,2
255,6

Altezza

Height

Codice

Code

Altezza

Height

Codice

Code

2,2
3,5

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AM300M41

AM302M41

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AM304M41

AM306M41

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AM295M41

AM296M41

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AL300M42L

AL302M42L

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AL304M42L

AL306M42L

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AL295M42L

AL296M42L

233,2 cm

255,6 cm

LACCATO / LACQUEREDMATERICO / MATERIC

  SOLO ESTERNO

    Only external

INTERNO MATERICO FINITURE

Internal materic finishes
 Bianco materico
 Talco
 Polvere
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

 DIFFERENZA
 per cerniera 180°

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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OPEN
tramato / textured
spessore / thickness 2,2 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2
3,5

233,2
255,6

39,9 - 47,7
55,5

Altezza

Height

Codice

Code

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AL300M40TL

AL302M40TL

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AL304M40TL

AL306M40TL

233,2 cm

255,6 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AL297M40TL

AL298M40TL

233,2 cm

255,6 cm

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE

 DIFFERENZA
 per cerniera 180° 

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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Swing out doors honeycomb board lacquered

Ante battenti tamburato laccato

Altezza

Height

Codice

Code

NEW LORY
spessore / thickness 2,5 cm

 SEZIONE / SECTION

47,7

63,6
191,6
234,1
255,6
284,4

2,5

39,9
55,5

234,1
255,6
284,4

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT86NL15

AT87NL15

AT88NL15

AT89NL15

AT90NL15

63,6 cm

191,6 cm

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT91NL15

AT92NL15

AT93NL15

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT60NL15

AT61NL15

AT62NL15

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 DIFFERENZA
 per cerniera 180° 

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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Swing out doors honeycomb board lacquered

Ante battenti tamburato laccato

Altezza

Height

Codice

Code

SILA
spessore / thickness 2,5 cm

 SEZIONE / SECTION

2,5

234,1
255,6
284,4

11
5,

5

39,9 - 47,7
55,5

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT130AS22

AT131AS22

AT132AS22

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT133AS22

AT134AS22

AT135AS22

 234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT63AS22

AT64AS22

AT65AS22

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE

 DIFFERENZA
 per cerniera 180°

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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Altezza

Height

Codice

Code

FILO
tamburato
honeycomb board
spessore / thickness 2,5 cm

Swing out doors honeycomb board lacquered

Ante battenti tamburato laccato

39,9
55,5

234,1
255,6
284,4

 SEZIONE / SECTION

2,5

  ESCLUSE MANIGLIE
    Handles excluded

47,7

63,6
96,8

191,6
234,1
255,6
284,4

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT94AT27

AT95AT27

AT96AT27

AT97AT27

AT98AT27

AT99AT27

63,6 cm

96,8 cm

191,6 cm

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT109AT27

AT110AT27

AT111AT27

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT66AT27

AT67AT27

AT68AT27

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

LACCATO / LACQUERED

Altezza

Height

Codice

Code

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT94AT28PA

AT95AT28PA

AT96AT28PA

AT97AT28PA

AT98AT28PA

AT99AT28PA

63,6 cm

96,8 cm

191,6 cm

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT109AT28PA

AT110AT28PA

AT111AT28PA

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT66AT28PA

AT67AT28PA

AT68AT28PA

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

LACCATO PORO APERTO / OPEN PORE LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

 DIFFERENZA
 per cerniera 180°

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Swing out doors honeycomb board lacquered

Ante battenti tamburato laccato

Altezza

Height

Codice

Code

BRIO
spessore / thickness 2,5 cm

 SEZIONE / SECTION

2,5

234,1
255,6
284,4

39,9 - 47,7
55,5

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT118AB1

AT119AB1

AT120AB1

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT33AB1

AT34AB1

AT35AB1

 234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT69AB1

AT70AB1

AT71AB1

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

LACCATO / LACQUERED

Altezza

Height

Codice

Code

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT118AB2PA

AT119AB2PA

AT120AB2PA

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT33AB2PA

AT34AB2PA

AT35AB2PA

 234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT69AB2PA

AT70AB2PA

AT71AB2PA

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

LACCATO PORO APERTO / OPEN PORE LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

 DIFFERENZA
 per cerniera 180° 

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Swing out doors honeycomb board lacquered

Ante battenti tamburato laccato

Altezza

Height

Codice

Code

OTTO
spessore / thickness 2,5 cm

 SEZIONE / SECTION

2,5

234,1
255,6
284,4

10
0

24

39,9 - 47,7
55,5

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AT310T41

AT312T41

AT320T41

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AT314T41

AT316T41

AT322T41

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AT72T41

AT73T41

AT74T41

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

  ESTERNO / INTERNO

    External / Internal

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 DIFFERENZA
 per cerniera 180° 

 DIFFERENCE

 for 180° hinge
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ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Aluminium profile swing out doors / glass

Ante battenti profilo alluminio / vetro

Altezza

Height

Codice

Code

MOLTO Stop Sol
spessore / thickness 3,5 cm

Altezza

Height

Codice

Code

MOLTO
spessore / thickness 3,5 cm

 SEZIONE / SECTION

0,43,5

2,8

234,1
255,6
284,4

39,9 - 47,7
55,5

 SEZIONE / SECTION

234,1
255,6
284,4

39,9 - 47,7
55,5

  CON VETRO
   TEMPERATO STOP SOL
   FUMÈ / BRONZO
    With tempered glass

   Stop Sol smoked / bronze

  CON VETRO TEMPERATO
   FUMÈ / BRONZO
    With tempered glass

    smoked / bronze

0,43,5

2,8

  CERNIERA ANTA
   MOLTO
    door hinge

  CERNIERA ANTA
   MOLTO Stop Sol
    door hinge

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AP139M011

AP137M011

AP141M011

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AP140M011

AP138M011

AP142M011

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AP130M011

AP131M011

AP132M011

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm

AP328M011

AP325M011

AP327M011

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm
AP329M011

AP326M011

AP330M011

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm

AP320M011

AP321M011

AP322M011

234,1 cm

255,6 cm

284,4 cm
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ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Elementi base / anta Filo matericoH. 34,2
Materic basic elements / Filo door

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

L1051L

L1052L

L1053L

L1054L

L1055L

L1056L

L1054L1

L1055L1

L1056L1

L1057L

L1058L

L1059L

L1064L

L1065L

L1066L

L1067L

L1068L

L1069L

L1075L

L1076L

L1077L

Profondità

Depth

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

Strutture

Structures

Codice

Code

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Fianco Sp. cm 2,5

Side Th. 2,5 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Profondità

Depth

Strutture

Structures

Codice

Code

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

FINITURE / FINISHES

H. 34,2 cm H. 34,2 cm

ANTE / CASSETTI MATERICO

MATERIC DOORS / DRAWERS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

L1078L

L1079L

L1080L

L1078L1

L1079L1

L1080L1

L1081L

L1082L

L1083L

L1084L

L1085L

L1086L

L1087L

L1088L

L1089L

L2804S

L2811S

L2818S

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 ELEMENTI BASE
 senza top

 STANDARD ELEMENTS

 without top

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Elementi base / anta Filo matericoH. 66,2
Materic basic elements / Filo door

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

L1090L

L1091L

L1092L

L1093L

L1094L

L1095L

L1096L

L1097L

L1098L

L1096L1

L1097L1

L1098L1

L1099L

L1100L

L1101L

L1099L1

L1100L1

L1101L1

L1102L

L1103L

L1104L

Profondità

Depth

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

Strutture

Structures

Codice

Code

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Profondità

Depth

Strutture

Structures

Codice

Code

FINITURE / FINISHES

H. 66,2 cm H. 66,2 cm

L1102L1

L1103L1

L1104L1

L1111L

L1112L

L1113L

L1114L

L1115L

L1116L

L1117L

L1118L

L1119L

L1125L

L1126L

L1127L

L1128L

L1129L

L1130L

L1131L

L1132L

L1133L

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

 ELEMENTI BASE
 senza top

 STANDARD ELEMENTS

 without top

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE / CASSETTI MATERICO

MATERIC DOORS / DRAWERS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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Elementi base / anta Filo matericoH. 66,2
Materic basic elements / Filo door

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

L1131L1

L1132L1

L1133L1

L1134L

L1135L

L1136L

L1134L1

L1135L1

L1136L1

L1137L

L1138L

L1139L

L1137L1

L1138L1

L1139L1

L1146L

L1147L

L1148L

L1149L

L1150L

L1151L

Profondità

Depth

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

Strutture

Structures

Codice

Code

Larghezza cm 114,1 x 109,2

Width 114,1 x 109,2 cm

Larghezza cm 114,1 x 109,2

Width 114,1 x 109,2 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Profondità

Depth

Strutture

Structures

Codice

Code

FINITURE / FINISHES

H. 66,2 cm H. 66,2 cm

L1143L

L1144L

L2805S

L2812S

L2819S

60,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

 ELEMENTI BASE
 senza top

 STANDARD ELEMENTS

 without top

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Fianco Sp. cm 2,5

Side Th. 2,5 cm

Materico

Materic

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE / CASSETTI MATERICO

MATERIC DOORS / DRAWERS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Elementi base / anta Filo matericoH. 130,2
Materic basic elements / Filo door

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

L1153L

L1154L

L1155L

L1156L

L1157L

L1158L

L1159L

L1160L

L1161L

L1162L

L1163L

L1164L

L1162L1

L1163L1

L1164L1

L1165L

L1166L

L1167L

L1168L

L1169L

L1170L

Profondità

Depth

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

Strutture

Structures

Codice

Code

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Profondità

Depth

Strutture

Structures

Codice

Code

FINITURE / FINISHES

H. 130,2 cm H. 130,2 cm

L1168L1

L1169L1

L1170L1

L1171L

L1172L

L1173L

L1171L1

L1172L1

L1173L1

L1174L

L1175L

L1176L

L1182L

L1183L

L1184L

L1185L

L1186L

L1187L

L1188L

L1189L

L1190L

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

 ELEMENTI BASE
 senza top

 STANDARD ELEMENTS

 without top

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE / CASSETTI MATERICO

MATERIC DOORS / DRAWERS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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Elementi base / anta Filo matericoH. 130,2
Materic basic elements / Filo door

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

L1197L

L1198L

L1199L

L1200L

L1201L

L1202L

L1203L

L1204L

L1205L

L1206L

L1207L

L1208L

L1209L

L1210L

L1211L

L1209L1

L1210L1

L1211L1

L1212L

L1213L

L1214L

Profondità

Depth

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

Strutture

Structures

Codice

Code

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Profondità

Depth

Strutture

Structures

Codice

Code

FINITURE / FINISHES

H. 130,2 cm H. 130,2 cm

L1212L1

L1213L1

L1214L1

L1215L

L1216L

L1217L

L1215L1

L1216L1

L1217L1

L1218L

L1219L

L1220L

L1221L

L1222L

L1223L

L1227L

L1228L

L1229L

L1230L

L1231L

L1232L

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

 ELEMENTI BASE
 senza top

 STANDARD ELEMENTS

 without top

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE / CASSETTI MATERICO

MATERIC DOORS / DRAWERS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Elementi base / anta Filo matericoH. 130,2
Materic basic elements / Filo door

Larghezza cm 114,1 x 109,2

Width 114,1 x 109,2 cm

Larghezza cm 114,1 x 109,2

Width 114,1 x 109,2 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

L1225L

L1226L

L2806S

L2813S

L2820S

Profondità

Depth

60,9 cm

60,9 cm

35,3 cm

44,9 cm

60,9 cm

Strutture

Structures

Codice

Code

FINITURE / FINISHES

H. 130,2 cm

 ELEMENTI BASE
 senza top

 STANDARD ELEMENTS

 without top

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Fianco Sp. cm 2,5

Side Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
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ID

E

2,5

1,4

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE / CASSETTI MATERICO

MATERIC DOORS / DRAWERS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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Top materico
Materic top

Larghezza cm 50,5

Width 50,5 cm

Larghezza cm 58,3

Width 58,3 cm

Larghezza cm 98,7

Width 98,7 cm

Larghezza cm 106,3

Width 106,3 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

Larghezza cm 146,6

Width 146,6 cm

Larghezza cm 154,4

Width 154,4 cm

L2950T

L2951T

L2952T

L2953T

L2954T

L2955T

L2956T

L2957T

L2958T

L2959T

L2960T

L2961T

L2962T

L2963T

L2964T

L2965T

L2966T

L2967T

L2968T

L2969T

L2970T

Profondità

Depth

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

Codice

Code

 TOP MATERICO
 spessore cm 3

 MATERIC TOP

 thickness 3 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Strutture

Structures

Larghezza cm 162,1

Width 162,1 cm

Larghezza cm 169,9

Width 169,9 cm

Larghezza cm 194,7

Width 194,7 cm

Larghezza cm 202,4

Width 202,4 cm

Larghezza cm 242,7

Width 242,7 cm

Larghezza cm 250,5

Width 250,5 cm

Larghezza cm 290,8

Width 290,8 cm

L2971T

L2972T

L2973T

L2974T

L2975T

L2976T

L2977T

L2978T

L2979T

L2980T

L2981T

L2982T

L2983T

L2984T

L2985T

L2986T

L2987T

L2988T

L2989T

L2990T

L2991T

Profondità

Depth

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

35,2 cm

44,8 cm

60,8 cm

Codice

Code

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Strutture

Structures

FINITURE / FINISHES

TOP MATERICO

MATERIC TOP:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ARMADI

BATTENTI

DATI TECNICI

ELEMENTI BASE
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Strutture per ante battentiH. 235,8
Structures for swing out doors

Larghezza cm 40,3

Width 40,3 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 80,6

Width 80,6 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SM299

SM399

SM599

SM300

SM400

SM600

SM302

SM404

SM604

SM302A

SM404A

SM604A

SM304

SM408

SM608

SM306

SM412

SM612

Profondità

Depth

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

Strutture

Structures

0,08

0,10

0,13

0,11

0,13

0,16

0,12

0,15

0,18

0,16

0,19

0,23

0,17

0,20

0,24

0,18

0,23

0,27

m3

Codice

Code

Larghezza cm 98,2x93,2

Width 98,2x93,2 cm

Larghezza cm 114,1x109,2

Width 114,1x109,2 cm

Larghezza cm 42

Width 42 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SM420

SM620

SM616

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

58,7 cm
SX
42

33,1

DX
42

58,7 

58,7 33,1

Strutture

Structures

0,47

0,51

0,19

m3

Codice

Code

FINITURE / FINISHES

H. 235,8 H. 235,8

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

Materico

Materic

FM300

FM400

FM600

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

0,05

0,07

0,09

Profondità

Depth

Strutture

Structures m3

Codice

Code
FIANCO
Side

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 58,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 33,1 - 42,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4



Moduli anta battente
Swing door modules

H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 40,3

Materico / Materic CM4099

CM4100

CM4106

CM4112

CM411A

CM4118

Codice / Code

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

Tipologia ANTA / Door tipology

38

Larghezza / Width cm 48

Larghezza / Width cm 48

Larghezza / Width cm 55,8

Larghezza / Width cm 80,6

Larghezza / Width cm 96,1

Strutture / Structures

 MODULI
 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6099

CM6100

CM6106

CM6112

CM611A

CM6118

m3 0,17 m3 0,20

m3 0,20 m3 0,23

m3 0,30 m3 0,33

m3 0,22 m3 0,25

m3 0,33 m3 0,37

m3 0,37 m3 0,38

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 235,8

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

MOLTO

MO11

BRIONEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

39

OTTO

T41

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM400   m3 0,07

FM600   m3 0,09

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8
FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad.

Handles gloss each



H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM4124

CM4130

CM4142

-

CM413A

CM4136

Codice / Code

40

Larghezza / Width cm 96,1

Larghezza / Width cm 111,6

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6124

CM6130

CM6142

CM6148

CM613A

CM6136

Larghezza / Width cm 96,1

63
,6

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 96,1

Larghezza / Width cm 96,1

ELEMENT WITH
MAX. 32 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

95
,6

61
,5

73
,2

PORTATA MASSIMA
TV 32 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

ELEMENT WITH
MAX. 32 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 32 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

95
,6

61
,5

73
,2

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,54 m3 0,65

m3 0,51 m3 0,63

m3 0,39 m3 0,44

m3 0,70

m3 0,40 m3 0,42

m3 0,39 m3 0,43

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 235,8

Larghezza / Width cm 98,6

63
,6

Materico / Materic

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers

Specchio
per vano centrale
Mirror for
central vain



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

41

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM400   m3 0,07

FM600   m3 0,09

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad.

Handles gloss each



H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM414A

-

CM413A

CM416A

CM417A

CM4160

Codice / Code

42

Larghezza / Width cm 146,6

Larghezza / Width cm 146,6

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM614A

CM615A

CM613A

CM616A

CM617A

CM6160

63
,6

95
,6

95
,6

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 111,6

Larghezza / Width cm 111,6

95
,6

61
,5

73
,2

ELEMENT WITH
MAX. 40 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 40 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

ELEMENT WITH
MAX. 40 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 40 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

95
,6

61
,5

73
,2

Larghezza / Width cm 114,1x109,2

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,75

m3 0,44 m3 0,49

m3 0,45 m3 0,50

m3 0,50 m3 0,60

m3 0,60 m3 0,66

m3 0,61 m3 0,65

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 235,8

Larghezza / Width cm 114,1

63
,6

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO

Specchio
per vano centrale
Mirror for
central vain



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

43

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM400   m3 0,07

FM600   m3 0,09

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



44

H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM4154

Codice / Code

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

Strutture / Structures

CM6154

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 42

SX
42

33,1

DX
42

58,7 

58,7 33,1

Larghezza / Width cm 48

Profondità / Depth cm 33,1

Spalla / Side cm 58,7

Divisori libreria
in ecopelle
Library dividers
in eco-leather

LED escluso
LED light
not included

m3 0,23 m3 0,26

PRESA OPEN

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

H. 235,8

Codice / CodeStrutture / StructuresH. 235,8

Materico / Materic -

Laccato / Lacquered CL608

m3 0,09 

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Larghezza / Width cm 30

Profondità / Depth cm 42,7 - 58,2

DX SX

Larghezza / Width cm 42,7

Profondità / Depth cm 60,9
Materico / Materic CL610

m3 0,08

Laccato / Lacquered CL611

m3 0,08

Materico / Materic TRMSX1

m3 0,06

Laccato / Lacquered TRMSX1L

m3 0,06

TRMDX1

TRMDX1L

m3 0,06

m3 0,06

Larghezza / Width cm 55,8

Profondità / Depth cm 33,1

Spalla / Side cm 58,7

Divisori libreria
in ecopelle
Library dividers
in eco-leather

LED escluso
LED light
not included

Materico / Materic -

Laccato / Lacquered CL612

m3 0,09 

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

45

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM400   m3 0,07

FM600   m3 0,09

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



Armadi ante battenti
Swing out door wardrobes

H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 146,6

Materico / Materic AM4166

AM4172

AM4178

AM4184

AMT4185

AM723

Codice / Code

46

Larghezza / Width cm 194,7

Larghezza / Width cm 242,7

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 386,8

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico con vano
sempre laccato
Materic with lacquered 
compartment

AM6166

AM6172

AM6178

AM6184

AMT6185

AM725

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,54 m3 0,59

m3 0,68 m3 0,76

m3 0,88 m3 0,99

m3 1,02 m3 1,24

m3 1,02 m3 1,24

m3 1,11 m3 1,25

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 235,8 M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 ARMADI COMPLETI

 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cms.

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

LED escluso
LED light not included

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

47

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8
FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Angoli spogliatoio
Corner dressing units

H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CAM388

CAM394

CAM400

Codice / Code

48

129

113

60,9

44,9

Strutture / Structures

m3 0,60

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 235,8

Codice / CodeACCESSORI INTERNI

Materico / Materic

m3 0,73

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Angolo spogliatoio tipo A

Corner dressing unit type A
Misura ante / Doors size cm 47,7

Specchio ovale

Oval mirror

L2720A

m3 0,05 

Materico / Materic

m3 0,78

ACCESSORIES
1 shelf 108 cm
2 spotlights
with transformer
2 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 108 cm
2 faretti
con trasformatore
2 tubi

ACCESSORIES
1 shelf 51,5 cm
1 shelf 70,0 cm
2 spotlights
with transformer
4 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 51,5 cm
1 ripiano 70,0 cm
2 faretti
con trasformatore
4 tubi

Angolo spogliatoio tipo B

Corner dressing unit type B
Misura ante / Doors size cm 47,7

Angolo spogliatoio tipo C

Corner dressing unit type C
Misura ante / Doors size cm 55,5

129

129

60,9

60,9

140

140

60,9

60,9

ACCESSORIES
1 shelf 45,5 cm
1 shelf 87,0 cm
2 spotlights
with transformer
4 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 45,5 cm
1 ripiano 87,0 cm
2 faretti
con trasformatore
4 tubi

Tipologia ANTA / Door tipology
  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

49

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8
FILO TAMBURATO

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



Armadi a ponte ante battenti
Bridge wardrobes with swing out doors

H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Materico / Materic P600M

P601M

P602M

P603M

P604M

P605M

Codice / Code

50

72
,3

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

m3 0,43

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 235,8

P./D. 61,2 cm

m3 0,44

m3 0,60

m3 0,62

m3 0,64

m3 0,66

10
4,

3
72

,3
10

4,
3

72
,3

10
4,

3

Tipologia ANTA / Door tipology
  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded
FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

MOLTO

MO11

OTTO

T41

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

51

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8
FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each 

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Armadi a ponte ante battenti
Bridge wardrobes with swing out doors

H. 235,8

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Materico / Materic P606M

P607M

Codice / Code

52

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

m3 0,79

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 235,8

P./D. 61,2 cm

m3 0,80

72
,3

10
4,

3

Spalla con 
piantana metallo 
per ponte con 
pensile H. 72,3
Side with metal 
stand for bridge 
with pensile H. 72,3

Codice / CodeStrutture / Structures

P615M

m3 0,02

72
,3

Materico / MatericSpalla con 
piantana metallo 
per ponte con 
pensile H.104,3
Side with metal 
stand for bridge 
with pensile H.104,3

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

P616M

m3 0,04

10
4,

3

Tipologia ANTA / Door tipology

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

FIANCO / Side

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded
FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

MOLTO

MO11

OTTO

T41

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

53

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 235,8
FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



54



55

Strutture per ante battentiH. 258,2
Structures for swing out doors

Larghezza cm 40,3

Width 40,3 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 80,6

Width 80,6 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SM308A

SM416A

SM624A

SM308

SM416

SM624

SM310

SM420

SM628

SM310A

SM420A

SM628A

SM312

SM424

SM632

SM314

SM428

SM636

Profondità

Depth

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

Strutture

Structures

0,09

0,10

0,14

0,13

0,14

0,18

0,13

0,15

0,19

0,17

0,20

0,24

0,18

0,21

0,25

0,20

0,24

0,28

m3

Codice

Code

Larghezza cm 98,2x93,2

Width 98,2x93,2 cm

Larghezza cm 114,1x109,2

Width 114,1x109,2 cm

Larghezza cm 42

Width 42 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SM444

SM644

SM640

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

58,7 cm

SX
42

33,1

DX
42

58,7 

58,7 33,1

Strutture

Structures

0,50

0,54

0,22

m3

Codice

Code

H. 258,2 H. 258,2

DOTAZIONE INTERNA

per singolo modulo

SUPPLIED FOR INSIDE

of each unit

 PROF. / DEPTH CM 58,7:
 Ripiano interno / Inside shelf
 Tubi appendiabiti / Hanging rails

 PROF. / DEPTH CM 33,1 - 42,7:
 Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

Materico

Materic

FM302

FM406

FM606

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

0,06

0,07

0,10

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

Profondità

Depth

Strutture

Structures m3

Codice

Code
FIANCO
Side



Moduli anta battente
Swing door modules

H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 40,3

Materico / Materic CM419A

CM4196

CM4202

CM4208

CM421A

CM4214

Codice / Code

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

56

Larghezza / Width cm 48

Larghezza / Width cm 48

Larghezza / Width cm 55,8

Larghezza / Width cm 80,6

Larghezza / Width cm 96,1

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM619A

CM6196

CM6202

CM6208

CM621A

CM6214

m3 0,19 m3 0,22

m3 0,22 m3 0,25

m3 0,34 m3 0,40

m3 0,24 m3 0,28

m3 0,34 m3 0,38

m3 0,38 m3 0,40

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 258,2 M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

57

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM406   m3 0,07

FM606   m3 0,10

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad.

Handles gloss each



H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM4220

CM422A

CM4238

-

CM4226

CM423A

Codice / Code

58

Larghezza / Width cm 96,1

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6220

CM622A

CM6238

CM6244

CM6226

CM623A

Larghezza / Width cm 96,1

63
,6

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 98,6

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

63
,6

Elemento
sopra porte
Above door
elements

m3 0,55 m3 0,66

m3 0,53 m3 0,65

m3 0,23 m3 0,35

m3 0,43 m3 0,48

m3 0,74

m3 0,45 m3 0,50

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 258,2

Larghezza / Width cm 98,6

63
,6

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

Larghezza / Width cm 96,1

Materico / Materic

Materico / Materic

Larghezza / Width cm 96,1

ELEMENT WITH
MAX. 32 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

95
,6

95
,6

61
,5

PORTATA MASSIMA
TV 32 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

ELEMENT WITH
MAX. 32 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 32 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

95
,6

95
,6

61
,5

FILO MATERICO

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers

Specchio
per vano centrale
Mirror for
central vain



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

59

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM406   m3 0,07

FM606   m3 0,10

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM4232

CM425A

-

CM424A

CM427A

CM428A

Codice / Code

60

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6232

CM625A

CM626A

CM624A

CM627A

CM628A

Larghezza / Width cm 111,6

Moduli anta battente
Swing door modules

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

Larghezza / Width cm 146,6

Larghezza / Width cm 146,6

Larghezza / Width cm 111,6

Larghezza / Width cm 111,6

ELEMENT WITH
MAX. 40 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 40 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

ELEMENT WITH
MAX. 40 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 40 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

63
,6

95
,6

95
,6

95
,6

61
,5

95
,6

95
,6

61
,5

95
,6

m3 0,42 m3 0,48

m3 0,45 m3 0,50

m3 0,80

m3 0,50 m3 0,55

m3 0,65 m3 0,70

m3 0,75 m3 0,85

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 258,2

Larghezza / Width cm 114,1

95
,6

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO

Specchio
per vano centrale
Mirror for
central vain



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

61

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM406   m3 0,07

FM606   m3 0,10

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



62

H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic

Strutture / Structures

Materico / Materic

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 114,1x109,2

DX SX

Larghezza / Width cm 42

SX
42

33,1

DX
42

58,7 

58,7 33,1

PRESA OPEN

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

Larghezza / Width cm 30

Profondità / Depth cm 42,7 - 58,2

Larghezza / Width cm 55,8

Profondità / Depth cm 33,1

Spalla / Side cm 58,7

Divisori libreria
in ecopelle
Library dividers
in eco-leather

LED escluso
LED light
not included

Larghezza / Width cm 42,7

Profondità / Depth cm 60,9
Materico / Materic AL744

m3 0,09

Laccato / Lacquered AL745

m3 0,09

Materico / Materic TRMSX2

m3 0,07

Laccato / Lacquered TRMSX2L

m3 0,07

TRMDX2

TRMDX2L

m3 0,07

m3 0,07

Materico / Materic -

Laccato / Lacquered AL746

m3 0,09

H. 258,2 M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

CM4256

Codice / Code

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

CM6256

m3 0,63 m3 0,67

CM4250 CM6250

m3 0,25 m3 0,27

Tipologia ANTA / Door tipology
 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

Larghezza / Width cm 48

Profondità / Depth cm 33,1

Spalla / Side cm 58,7

Divisori libreria
in ecopelle
Library dividers
in eco-leather

LED escluso
LED light
not included

Codice / CodeStrutture / StructuresH. 258,2

Materico / Materic -

Laccato / Lacquered AL742

m3 0,09

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

63

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM406   m3 0,07

FM606   m3 0,10

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



Armadi anta battente
Swing out door wardrobes

H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 146,6

Materico / Materic AM4262

AM4268

AM4274

AM4280

AMT4281B

AM487

Codice / Code

64

Larghezza / Width cm 194,7

Larghezza / Width cm 242,7

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 386,8

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

AM6262

AM6268

AM6274

AM6280

AMT6281B

AM490

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,57 m3 0,62

m3 0,72 m3 0,78

m3 0,95 m3 1,03

m3 1,05 m3 1,16

m3 1,05 m3 1,16

m3 1,17 m3 1,29

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 258,2

Materico con vano
sempre laccato
Materic with lacquered 
compartment

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 ARMADI COMPLETI

 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cms.

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

LED escluso
LED light not included

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

65

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Angoli spogliatoio
Corner dressing units

H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CAM406

CAM412

CAM418

Codice / Code

66

Strutture / Structures

m3 0,60

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 258,2

Codice / CodeACCESSORI INTERNI

Materico / Materic

m3 0,73

Angolo spogliatoio tipo A

Corner dressing unit type A
Misura ante / Doors size cm 47,7

Specchio ovale

Oval mirror

L2720A

m3 0,05 

Materico / Materic

m3 0,78

Angolo spogliatoio tipo B

Corner dressing unit type B
Misura ante / Doors size cm 47,7

Angolo spogliatoio tipo C

Corner dressing unit type C
Misura ante / Doors size cm 55,5

Tipologia ANTA / Door tipology

129

60,9

44,9

113

129

129

60,9

60,9

140

140

60,9

60,9

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

ACCESSORIES
1 shelf 108 cm
2 spotlights
with transformer
2 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 108 cm
2 faretti
con trasformatore
2 tubi

ACCESSORIES
1 shelf 51,5 cm
1 shelf 70,0 cm
2 spotlights
with transformer
4 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 51,5 cm
1 ripiano 70,0 cm
2 faretti
con trasformatore
4 tubi

ACCESSORIES
1 shelf 45,5 cm
1 shelf 87,0 cm
2 spotlights
with transformer
4 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 45,5 cm
1 ripiano 87,0 cm
2 faretti
con trasformatore
4 tubi

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

67

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Armadi a ponte anta battente
Bridge wardrobes with swing out doors

H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

P618M

P619M

P620M

P622M

P623M

Codice / Code

68

72
,3

10
4,

3
13

6,
3

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Strutture / Structures

m3 0,42

m3 0,42

m3 0,55

m3 0,56

m3 0,56

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 258,2

P./D. 61,2 cm

72
,3

10
4,

3

Tipologia ANTA / Door tipology
  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded
FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

MOLTO

MO11

OTTO

T41

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

69

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Armadi a ponte anta battente
Bridge wardrobes with swing out doors

H. 258,2

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

P624M

P626M

P627M

P628M

P630M

Codice / Code

70

13
6,

3
72

,3
10

4,
3

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 72,3

Strutture / Structures

m3 0,57

m3 0,57

m3 0,69

m3 0,70

m3 0,78  

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 258,2

P./D. 61,2 cm

13
6,

3
72

,3

Tipologia ANTA / Door tipology
  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

71

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

OTTO

T41

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Armadi a ponte anta battente
Bridge wardrobes with swing out doors

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Materico / Materic P631M

P632M

Codice / Code

72

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

m3 0,80

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
LacqueredP./D. 61,2 cm

m3 0,82

10
4,

3
13

6,
3

Spalla con 
piantana metallo 
per ponte con 
pensile H.104,3
Side with metal 
stand for bridge 
with pensile H.104,3

Codice / CodeStrutture / Structures

P645M

m3 0,03

10
4,

3

Materico / MatericSpalla con 
piantana metallo 
per ponte con 
pensile H.136,3
Side with metal 
stand for bridge 
with pensile H.136,3

P646M

m3 0,04

13
6,

3

H. 258,2

H. 258,2

 

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

Tipologia ANTA / Door tipology

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

FIANCO / Side

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

73

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

OTTO

T41

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 258,2

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



74



75

DOTAZIONE INTERNA

per singolo modulo

SUPPLIED FOR INSIDE

of each unit

 PROF. / DEPTH CM 58,7:
 Ripiano interno / Inside shelf
 Tubi appendiabiti / Hanging rails

 PROF. / DEPTH CM 33,1 - 42,7:
 Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

Strutture per ante battentiH. 287
Structures for swing out doors

Larghezza cm 40,3

Width 40,3 cm

Larghezza cm 48

Width 48 cm

Larghezza cm 55,8

Width 55,8 cm

Larghezza cm 80,6

Width 80,6 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SM316A

SM432A

SM648A

SM316

SM432

SM648

SM318

SM435

SM652

SM318A

SM435A

SM652A

SM320

SM438

SM656

SM322

SM441

SM660

Profondità

Depth

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

Strutture

Structures

0,10

0,11

0,15

0,13

0,15

0,19

0,13

0,16

0,21

0,18

0,21

0,25

0,19

0,23

0,27

0,20

0,25

0,29

m3

Codice

Code

Larghezza cm 98,2x93,2

Width 98,2x93,2 cm

Larghezza cm 114,1x109,2

Width 114,1x109,2 cm

Larghezza cm 42

Width 42 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SM468

SM668

SM664

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

58,7 cm

SX
42

33,1

DX
42

58,7 

58,7 33,1

Strutture

Structures

0,47

0,58

0,23

m3

Codice

Code

H. 287 H. 287

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ARMADI

BATTENTI

H. 287

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

Materico

Materic

FM304

FM412

FM612

33,1 cm

42,7 cm

58,7 cm

0,06

0,08

0,11

Profondità

Depth

Strutture

Structures m3

Codice

Code
FIANCO
Side

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4



Moduli anta battente
Swing door modules

H. 287

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 40,3

Materico / Materic CM4291

CM4292

CM4298

CM4304

CM4309A

CM4310

Codice / Code

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

76

Larghezza / Width cm 48

Larghezza / Width cm 48

Larghezza / Width cm 55,8

Larghezza / Width cm 80,6

Larghezza / Width cm 96,1

Strutture / Structures

 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6291

CM6292

CM6298

CM6304

CM6204A

CM6310

m3 0,21 m3 0,24

m3 0,25 m3 0,29

m3 0,36 m3 0,41

m3 0,26 m3 0,30

m3 0,41 m3 0,43

m3 0,45 m3 0,49

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 287 M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

 GLI ARMADI prof. 44,9 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with

 depth 44,9 cm must

 be fixed to the wall

Tipologia ANTA / Door tipology
  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FILO MATERICO

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

77

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM412   m3 0,08

FM612   m3 0,11

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



H. 287

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM4316

CM4322

CM4334

-

CM4322A

CM4328

Codice / Code

78

Larghezza / Width cm 96,1

Larghezza / Width cm 111,6

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6316

CM6322

CM6334

CM6340

CM6322A

CM6328

Larghezza / Width cm 96,1

63
,6

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 96,1

Larghezza / Width cm 96,1

ELEMENT WITH
MAX. 32 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

95
,6

12
4,

4
61

,5

PORTATA MASSIMA
TV 32 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

ELEMENT WITH
MAX. 32 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 32 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

95
,6

12
4,

4
61

,5

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,57 m3 0,69

m3 0,55 m3 0,67

m3 0,51

m3 0,77

m3 0,65 m3 0,72

m3 0,45 m3 0,49

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 287

Larghezza / Width cm 98,6

63
,6

m3 0,46

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology

 GLI ARMADI prof. 44,9 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with

 depth 44,9 cm must

 be fixed to the wall

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

FILO MATERICO

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers

Differenza
per cassettiera
a 4 cassetti
Difference for
chest of drawers
with 4 drawers

Specchio
per vano centrale
Mirror for
central vain



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

79

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM412   m3 0,08

FM612   m3 0,11

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



H. 287

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CM4329A

-

CM4328A

CM4331A

CM4332A

CM4352

Codice / Code

80

Larghezza / Width cm 146,6

Larghezza / Width cm 146,6

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

CM6329A

CM6330A

CM6328A

CM6331A

CM6332A

CM6352

63
,6

95
,6

95
,6

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 111,6

Larghezza / Width cm 111,6

95
,6

12
4,

4
61

,5 ELEMENT WITH
MAX. 40 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 40 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

ELEMENT WITH
MAX. 40 INCH TV
TV element specify
the opening on the
right or left side

PORTATA MASSIMA
TV 40 POLLICI
Modulo TV specificare
apertura DX o SX

95
,6

12
4,

4
61

,5

Larghezza / Width cm 114,1x109,2

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,49 m3 0,53

m3 0,83

m3 0,70 m3 0,78

m3 0,75 m3 0,89

m3 0,90 m3 1,10

m3 0,67 m3 0,78

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 287

Larghezza / Width cm 114,1

63
,6

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology

 GLI ARMADI prof. 44,9 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with

 depth 44,9 cm must

 be fixed to the wall

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

FILO MATERICO

Specchio
per vano centrale
Mirror for
central vain



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

81

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM412   m3 0,08

FM612   m3 0,11

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



82

H. 287

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic

Strutture / Structures

Moduli anta battente
Swing door modules

Larghezza / Width cm 42

SX
42

33,1

DX
42

58,7 

58,7 33,1

PRESA OPEN

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

H. 287

Larghezza / Width cm 48

Profondità / Depth cm 33,1

Spalla / Side cm 58,7

Divisori libreria
in ecopelle
Library dividers
in eco-leather

LED escluso
LED light
not included

Codice / CodeStrutture / StructuresH. 287

Materico / Materic -

Laccato / Lacquered AM504

m3 0,14

CM4346

Codice / Code

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

CM6346

m3 0,29 m3 0,31

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology

 GLI ARMADI prof. 44,9 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with

 depth 44,9 cm must

 be fixed to the wall

 MODULI

 da completare con fianchi

 MODULES

 to complete with sides

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

DX SX

Larghezza / Width cm 30

Profondità / Depth cm 42,7 - 58,2

Larghezza / Width cm 42,7

Profondità / Depth cm 60,9
Materico / Materic AM506A

m3 0,14

Laccato / Lacquered AM507A

m3 0,14

Materico / Materic TRMSX3

m3 0,11

Laccato / Lacquered TRMSX3L

m3 0,11

TRMDX3

TRMDX3L

m3 0,11

m3 0,11

Larghezza / Width cm 55,8

Profondità / Depth cm 33,1

Spalla / Side cm 58,7

Divisori libreria
in ecopelle
Library dividers
in eco-leather

LED escluso
LED light
not included

Materico / Materic -

Laccato / Lacquered AM508A

m3 0,14

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

83

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

P. /D. 42,7

P. /D. 58,7

FM412   m3 0,08

FM612   m3 0,11

MATERICO / MATERIC

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each



Armadi ante battenti
Swing out door wardrobes

H. 287

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 146,6

Materico / Materic AM4358

AM4364

AM4370

AM4376

AMT4385

AM551

Codice / Code

84

Larghezza / Width cm 194,7

Larghezza / Width cm 242,7

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 386,8

Strutture / Structures

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

AM6358

AM6364

AM6370

AM6376

AMT6385

AM552

P./D. 44,9 cm P./D. 60,9 cm

m3 0,68 m3 0,76

m3 0,86 m3 0,94

m3 1,11 m3 1,23

m3 1,29 m3 1,41

m3 1,29 m3 1,41

m3 1,25 m3 1,44

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

H. 287

Materico con vano
sempre laccato
Materic with lacquered 
compartment

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

Tipologia ANTA / Door tipology
 ARMADI COMPLETI

 di fianchi sp. 2,5 cm 

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

 GLI ARMADI prof. 44,9 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with

 depth 44,9 cm must

 be fixed to the wall

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

LED escluso
LED light not included

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

85

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Angoli spogliatoio
Corner dressing units

H. 287

MATERICO / MATERIC

Materico / Materic CAM424

CAM430

CAM436

Codice / Code

86

Strutture / Structures

m3 0,60

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 287

Codice / CodeACCESSORI INTERNI

Materico / Materic

m3 0,73

Angolo spogliatoio tipo A

Corner dressing unit type A
Misura ante / Doors size cm 47,7

Specchio ovale

Oval mirror

L2720A

m3 0,05 

Materico / Materic

m3 0,78

Angolo spogliatoio tipo B

Corner dressing unit type B
Misura ante / Doors size cm 47,7

Angolo spogliatoio tipo C

Corner dressing unit type C
Misura ante / Doors size cm 55,5

Tipologia ANTA / Door tipology

129

60,9

44,9

113

140

140

60,9

60,9

129

129

60,9

60,9

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 60,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 44,9
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

ACCESSORIES
1 shelf 108 cm
2 spotlights
with transformer
2 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 108 cm
2 faretti
con trasformatore
2 tubi

ACCESSORIES
1 shelf 51,5 cm
1 shelf 70,0 cm
2 spotlights
with transformer
4 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 51,5 cm
1 ripiano 70,0 cm
2 faretti
con trasformatore
4 tubi

ACCESSORIES
1 shelf 45,5 cm
1 shelf 87,0 cm
2 spotlights
with transformer
4 tubes

ACCESSORI
1 ripiano 45,5 cm
1 ripiano 87,0 cm
2 faretti
con trasformatore
4 tubi

FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

MOLTO

MO11

OTTO

T41

NEW LORY

NL15

SILA

AS22

87

BRIO

AT27 AT28PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

AB1 AB2PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each 

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Armadi a ponte ante battenti
Bridge wardrobes with swing out doors

H. 287

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

P649M

P650M

P651M

P652M

P653M

Codice / Code

88

Larghezza / Width cm 98,6

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Larghezza / Width cm 154,2

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Strutture / Structures

m3 0,43

m3 0,44

m3 0,65

m3 0,65

m3 0,66

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 287

P./D. 61,2 cm

10
4,

3
13

6,
3

10
4,

3
13

6,
3

10
4,

3

Tipologia ANTA / Door tipology
  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

89

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



Armadi a ponte ante battenti
Bridge wardrobes with swing out doors

H. 287

MATERICO / MATERIC

Larghezza / Width cm 210,1

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Materico / Materic

Materico / Materic

Materico / Materic

P654M

P655M

P656M

Codice / Code

90

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 104,3

Larghezza / Width cm 257,9

Pensile / Pensile H. cm 136,3

Strutture / Structures

m3 0,65

m3 0,76

m3 0,78

PRESA OPEN

AF10

Materico
Materic

AF11L

Laccato
Lacquered

AP13

Materico
Materic

AP14L

Laccato
Lacquered

M40TLM41

Materico
Materic

M42L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

Laccato
Lacquered

H. 287

P./D. 61,2 cm

13
6,

3
10

4,
3

13
6,

3

Tipologia ANTA / Door tipology
  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded FILO MATERICO



TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

OTTO

T41

BRIO

AB1

NEW LORY

NL15

SILA

AS22 AT27

91

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

1,4

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

MOLTO

MO11

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

BATTENTI

H. 287

FILO TAMBURATO

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



92

External mirror type for swing out doors

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm MSN2101

MSN2104

MSN2105

MSN2106

Altezza

Height

127,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

Codice

Code

Tipologia specchi esterni per ante battenti

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm 95,3 cm

127,3 cm

159,3 cm

191,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm 127,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm 95,3 cm

127,3 cm

159,3 cm

191,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

MSF2133

MSF2137

MSF2138

MSF2139

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm 95,3 cm

127,3 cm

159,3 cm

191,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm 95,3 cm

127,3 cm

159,3 cm

191,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

MSN1100

MSN1101

MSN1102

MSN1103

MSN1104

MSN1105

MSN1106

MSN1107

MSN1108

MSN1109

MSN1110

MSN1112

MSN1113

MSN1114

MSF1132

MSF1133

MSF137A

MSF138A

MSF1137

MSF1138

MSF1139

MSF1140

MSF1141

MSF1142

MSF1143

MSF1145

MSF1146

MSF1147

SPECCHIO NATURALE

NATURAL MIRROR
Altezza

Height

Codice

Code

SPECCHIO FUMÈ - BRONZO

SMOKED BRONZE MIRROR

SPECCHIO
spessore / thickness 2,2  cm

47,7
55,5

95,3
127,3
159,3
191,3
233,2
255,3
284,1

SPECCHIO
spessore / thickness 2,2  cm

39,9

127,3
233,2
255,3
284,1

39,9

127,3
233,2
255,3
284,1

95,3
127,3
159,3
191,3
233,2
255,3
284,1

47,7
55,5
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VETRO
spessore / thickness 2,2  cm

Larghezza cm 39,9

Width 39,9 cm 127,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

Larghezza cm 55,5

Width 55,5 cm 95,3 cm

127,3 cm

159,3 cm

191,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

MVV2163

MVV2167

MVV2168

MVV2169

Larghezza cm 47,7

Width 47,7 cm 95,3 cm

127,3 cm

159,3 cm

191,3 cm

233,2 cm

255,3 cm

284,1 cm

MVV164A

MVV1163

MVV165A

MVV166A

MVV1167

MVV1168

MVV1169

MVV1170

MVV1171

MVV1172

MVV1173

MVV1175

MVV1176

MVV1177

Altezza

Height

Codice

Code

VETRO VERNICIATO

PAINTED GLASS

39,9

127,3
233,2
255,3
284,1

95,3
127,3
159,3
191,3
233,2
255,3
284,1

47,7
55,5

FINITURE / FINISHES

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

ARMADI

BATTENTI

H. 287

External glass type for swing out doors

Tipologia vetri esterni per ante battenti
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Dati tecnici e modularità

Tipi di ante

H. 235,8

Strutture H. 235,8

Armadi completi H. 235,8

H. 258,2

Strutture H. 258,2

Armadi completi H. 258,2

H. 287

Strutture H. 287

Armadi completi H. 287

Tipologia specchi e vetri esterni

ARMADI ANTE SCORREVOLI SLIDING DOOR WARDROBES

pag.  96

100

122

124

130

132

138

140

146

Technical notes and modularity

Types of doors

H. 235,8
Structures H. 235,8

Wardrobes complete H. 235,8

H. 258,2
Structures H. 258,2

Wardrobes complete H. 258,2

H. 287
Structures H. 287

Wardrobes complete H. 287

External glass and mirror type

page  96

100

122

124

130

132

138

140

146

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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 CARATTERISTICHE

 CHARACTERISTICS
Guide scorrevoli su cuscinetti ammortizzati in apertura e chiusura di serie

Standard sliding pulleys on amortized cushions in opening and closure

Guide cassetto in metallo con sfere in acciaio con dispositivo di Control Stop

Draw slide runner in metal with steel spheres with Control Stop device

Mensole spessore cm 3, bordate su tre lati in ABS cm 0,1, disponibili in tutti i colori materici

Wall shelves thickness 3 cms, edge on three sides in ABS 0,1 cms, available in all materic colours

Tops bordati su tre lati in ABS cm 0,1, colori di struttura e di ante

Tops in materic, edge on three sides in ABS 0,1 cms, colours of structure and doors

Ante bordato ABS cm 0,1, disponibili in tutti i colori materici

Doors in materic, edge on three sides in ABS 0,1 cms, available in all materic colours

Tubi appendiabiti ovali in alluminio grigio o brown

Oval wardrobe hanging rods in aluminium grey or brown

Strutture, ante, top e mensole bordati in ABS cm 0,1 (escluso schienali)

Structures, doors, top and shelves edge in ABS 0,1 cms (excluded backboards)

Tutti i moduli profondità 68,0 / 52,5 cm sono dotati di piedini regolabili

All modules depth 68,0 / 52,5 cms are equipped with adjustable feet

Nel prezzo di ogni singolo modulo profondità 68,0 cm sono inclusi i tubi appendiabiti ovali e il piano divisorio

In the price of each element depth 68,0 cms are included the oval cloth hanger and  the divider

Schienali / Back panels 0,8 cm

Fianchi / Sides

Ante Scorrevoli / Sliding doors

 SPESSORI

 THICKNESSES

Base - Cappello / Base - Top

Ripiano per profondità 56,6 cm / Shelf for depth 56,6 cm

Ripiano per profondità 40,6 cm / Shelf for depth 40,6 cm

Top / Top

Mensole / Shelves

 DOTAZIONI

 EQUIPMENTS

 MONTAGGIO

 ASSEMBLING

 LACCATURA LUCIDO

 POLISHED LACQUERED

Descrizione / Descriptions Materico / Materic

2,5 cm

2,2 cm

2,5 cm

3,0 cm

3,0 cm

3,0 cm

3,0 cm

PER ARMADI SCORREVOLI si richiede il seguente spazio: larghezza 4,5 cm e H. 5 cm

FOR WARDROBE WITH SLIDING DOORS the following space is required: width 4,5 cms x H. 5 cms

2,8 / 3,8 cm

Tamburato / Honeycomb

Note tecniche armadi ante scorrevoli
Technical notes sliding doors wardrobes

Finitura in laccato lucido esterno

External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad.

Handles gloss each
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93,6

98,6

 ARMADIO SCORREVOLE
 Le ante scorrevoli mettono praticità e funzionalità in primo piano.

 Gli interni degli armadi possono essere organizzati a piacere con ripiani,

 cassetti e accessori estraibili.

 WARDROBE WITH SLIDING DOORS

 Sliding doors put practicality and functionality to the fore.

 The insides of the wardrobes can be planned at will with shelves,

 drawers and pull out accessories.

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

 LARGHEZZE

 WIDTHS

 ALTEZZE

 HEIGHTS

0 1,7

235,8

258,2

287

 PROFONDITÀ

 DEPTHS

56
,6

56
,6

2,8

64
,4

58
,7

2,8

68
,0

62
,8

Quota calcolata con

ante spessore 2,8 cm.

compreso di maniglione

sporgente.

Size calculated with

2,8 cm. doors thickness,

prominent handle included.

70,02,5

75,0

ALTEZZE / HEIGHTS

 ALTEZZE ESTERNE

 EXTERNAL HEIGHT

 MISURE LUCE INTERNA

 INSIDE WARDROBE MEASURES

235,8 cm 218,8 cm

258,2 cm 241,2 cm

287,0 cm 270,0 cm

 FIANCHI

 SIDES

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

2,5

Spessore 2,5 cm

Thickness 2,5 cm

Per l’altezza finita dell’armadio, aggiungere 2 cm

d’ingombro del carrello dell’anta esterna.

For the wardrobe finished height, add 2 cm

overall of the external door rail.

109,1

114,1

142,5

147,5

 SOVRAPPOSIZIONE ANTE

 DOORS OVERLAP

2,5 2,5

2,5
Anta interna

Internal door
Anta esterna

External door

40
,6

40
,6

2,8

48
,4

42
,7

2,8

52
,5

46
,8

Le ante scorrevoli sono allineate ai fianchi

e si sovrappongono tra loro di 2,5 cm.

The sliding doors are aligned to the sides

and overlap by 2,5 cm.

DOTAZIONE INTERNA

per singolo modulo:

PROFONDITÀ 58,7 cm

Ripiano interno

Tubi appendiabiti

PROFONDITÀ 42,7 cm

Ripiano interno

SUPPLIED FOR INSIDE

of each unit:

DEPTH 58,7 cm
Inside shelf

Hanging rails

DEPTH 42,7 cm
Inside shelf

Per comporre l’armadio

e il relativo prezzo

aggiungere ai moduli

il costo dei fianchi.

To compose the wardrobe

and the related price

add the sides cost

to the elements.

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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337,3 cm

339,7 cm

370,7 cm

386,9 cm

417,9 cm

437,5 cm

448,9 cm

515,7 cm

582,5 cm

109,1 109,1109,1

93,6 93,670,070,0

109,1 109,1142,5***

93,693,6 93,693,6

109,1 109,193,6 93,6

142,5142,5 142,5

109,1 109,1109,1 109,1

142,5 142,5109,1 109,1

142,5 142,5142,5 142,5

Larghezza elementi

Elements width

Larghezza armadio

Wardrobe width

Modularità armadi ante scorrevoli
Modularity sliding doors wardrobes

Armadi completi presenti a listino da pag. 124 / 132 / 140

Complete wardrobes listed from page 124 / 132 / 140

Larghezza elementi

Elements width

Larghezza armadio

Wardrobe width

147,5 cm

171,1 cm

194,7 cm

210,2 cm

225,7 cm

220,0 cm

267,2 cm

290,8 cm

292,5 cm

70,0 70,0

70,0 93,6***

93,693,6

109,193,6 ***

109,1109,1

70,0 70,0 70,0

93,693,6 70,0

93,693,6 93,6

70,0 70,070,0 70,0

*** Vano non apribile completamente e non attrezzabile

     con cassettiere, ripiani estraibili, servetti.

    Compartment that cannot be fully openable and cannot

     be equipped with drawers, pull-out shelves, rail rods.

321,8 cm 109,1109,1 93,6

306,3 cm

142,5142,5

93,6 93,6109,1***
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Dati tecnici armadi ante scorrevoli
Technical data sliding doors wardrobes

 BINARIO SCORREVOLE

 SLIDING RAIL

 FORATURE FIANCHI / DIVISORI

 SIDES HOLES / DIVISORS

DI SERIE su tutti gli armadi scorrevoli viene fornito

il sistema di RALLENTAMENTO AMMORTIZZATO
in apertura e in chiusura.

STANDARD system of amortized slow-down on

all the slinding wardrobes in opening and closing.

2,5

3,2  cm

2,5

58,742,7

RIPIANO

SHELF

SCHIENALI

BACK PANELS 

CAPPELLO

TOP

sp/th 2,5 cm

sp/th 0,8 cm

sp/th 3,0 cm

FIANCO / DIVISORIO

SIDE / PARTITION

sp/th 2,5 cm

BASE

BASE

sp/th 2,5 cm

FIANCO / DIVISORIO

SIDE / PARTITION 

BINARIO INTERO

ENTIRE RAIL

sp/th 2,5 cm

h. 6,0 cm

6,0

 TUBI APPENDIABITI

 WARDROBE HANGING RODS

DI SERIE / STANDARD

I prezzi dei moduli sono comprensivi di appendiabiti 

ovali in alluminio grigio o brown.

The prices of the elements include

oval cloth hanger in aluminium grey or brown.

OPTIONAL SU RICHIESTA / ON REQUEST

Appendiabiti rettangolari Brown con reggitubo.

Brown rectangular cloth hanger with supports.

I fianchi / divisori vengono forniti forati

con passo 3,2 cm.

The sides are supplied with holes

each 3,2 cms.

 SOVRAPPOSIZIONE ANTE

 DOORS OVERLAP

Anta interna

Internal door

Anta esterna

External door

2,5

H. 235,8    vano utile / useful space    218,8 cm

H. 258,2    vano utile / useful space    241,2 cm

H. 287,0    vano utile / useful space    270,0 cm

Spazio necessario per il montaggio dell’armadio scorrevole L. + 4,5 cm H. + 5,0 cm.

La regolazione delle ante può avvenire frontalmente e non necessita di ulteriore spazio superiore.

Necessary space for the assembling of the sliding wardrobe : W. + 4,5 cms, H. + 5,0 cms.

Doors adjustment can be done frontally, no need for additional upper space.

 NOTE PER IL MONTAGGIO

 ASSEMBLYNG NOTES

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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Sliding doors materic / lacquered

Larghezza cm 75,0

Width 75,0 cm M601AZ30

M602AZ30

M603AZ30

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

285,3 cm

Codice/Code

Ante scorrevoli materico / laccato

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 75,0

Width 75,0 cm 234,1 cm

256,5 cm

285,3 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

MATERICO / MATERIC LACCATO / LACQUERED

  SOLO ESTERNO

    Only external

 SEZIONE / SECTION

2,2

2,3

75,0 - 98,6

234,1
256,5
285,3

M621AZ31L

M622AZ31L

M623AZ31L

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm 234,1 cm

256,5 cm

285,3 cm

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm 234,1 cm

256,5 cm

285,3 cm

M605AZ30

M606AZ30

M607AZ30

M609AZ30

M610AZ30

M625AZ31L

M626AZ31L

M627AZ31L

M629AZ31L

M630AZ31L

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

ZERO
materico
materic
spessore / thickness 2,2 cm

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

114,1

234,1
256,5
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75,0 - 98,6 - 114,1

234,1
256,5

ZERO
materico tramato
textured materic
spessore / thickness 2,2 cm

Larghezza cm 75,0

Width 75,0 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

LACCATO / LACQUERED

  SOLO ESTERNO

    Only external

M644AZ32TL

M645AZ32TL

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm 234,1 cm

256,5 cm

M646AZ32TL

M647AZ32TL

M648AZ32TL

M649AZ32TL

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI

 SEZIONE / SECTION

2,2

2,3

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing



102

Sliding doors materic / lacquered

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm M701AD32

M702AD32

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Ante scorrevoli materico / laccato

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

  SOLO ESTERNO

    Only external

  FASCIA VETRO VERNICIATO

   FASCIA TRAMATO LACCATO

    With painted glass band

    Textured lacquered band

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

M721AD32L

M722AD32L

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

M704AD32

M705AD32

M707AD32

M708AD32

M724AD32L

M725AD32L

M727AD32L

M728AD32L

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2

2,3

  FASCIA MATERICO

    Materic band

L. / W. cm 98,6

H. 234,1

L. / W. cm 114,1

L. / W. cm 147,5

M711AD32

M714AD32

M717AD32

    Differenza per fascia / Difference for band:

  VETRO VERNICIATO / TRAMATO LACCATO

    Painted glass / Textured lacquered

Codice/Code

L. / W. cm 98,6

H. 256,5

L. / W. cm 114,1

L. / W. cm 147,5

M712AD32

M715AD32

M718AD32

MATERICO / MATERIC LACCATO / LACQUERED

 DI SERIE sistema di rallentamento

 AMMORTIZZATO in apertura e in chiusura 

 STANDARD system of AMORTIZED

 slowdown opening and closing

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

DELTA
materico / materic
spessore / thickness 2,2 cm
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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Sliding doors materic / lacquered

Ante scorrevoli materico / laccato

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm M801AA33

M802AA33

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

ATHENA
spessore / thickness 2,2 cm

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

M811AA33L

M812AA33L

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

M804AA33

M805AA33

M807AA33

M808AA33

M814AA33L

M815AA33L

M817AA33L

M818AA33L

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2

2,3

MATERICO / MATERIC LACCATO / LACQUERED

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

  SOLO ESTERNO

    Only external

  FASCIA VETRO VERNICIATO

   FASCIA TRAMATO LACCATO

    With painted glass band

    Textured lacquered band

    

  FASCIA VETRO VERNICIATO

   FASCIA TRAMATO LACCATO

    With painted glass band

    Textured lacquered band

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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Sliding doors materic / lacquered

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm M809AP34

M810AP34

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Ante scorrevoli materico / laccato

234,1 cm

256,5 cm

  SOLO ESTERNO

    Only external

PLANO
spessore / thickness 2,2 cm

98,6 - 114,1

234,1
256,5

M811AP34L

M812AP34L

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

M813AP34

M814AP34

M815AP34L

M816AP34L

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2

MATERICO / MATERIC LACCATO / LACQUERED

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

Tipo / Type A Tipo / Type B

- A - - B -

98,6 - 114,1

234,1
256,5

- A - - A -

- A -

- B - - B -

- B -
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI



Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm M817AC35

M818AC35

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

CITY
spessore / thickness 2,2 cm

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

M819AC35L

M820AC35L

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

M821AC35

M822AC35

M825AC35

M826AC35

M823AC35L

M824AC35L

M827AC35L

M828AC35L

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

 SEZIONE / SECTION

2,2
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Sliding doors materic / lacquered

Ante scorrevoli materico / laccato

MATERICO / MATERIC LACCATO / LACQUERED

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

  SOLO ESTERNO

    Only external

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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Sliding doors materic / lacquered

Ante scorrevoli materico / laccato

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm AS96BR30

AS97BR30

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

BRERA
spessore / thickness 2,2 cm

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

AS102BR30L

AS103BR30L

Altezza/Height Codice/Code

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

AS98BR30

AS99BR30

AS100BR30

AS101BR30

AS104BR30L

AS105BR30L

AS106BR30L

AS107BR30L

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

MATERICO / MATERIC LACCATO / LACQUERED

  SOLO ESTERNO

    Only external

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

  DIFFERENZA PER INSERTO
    TRAMATO LACCATO
    Difference for textured

    lacquered insert

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

2,2

2,3

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

Tipo / Type A Tipo / Type B

- A -

- A -

- A -

- A -

- A -

- A -

- B -

- B -

- B -

- B -

- B -

- B -

 SEZIONE / SECTION
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm AM105M10

AM106M10

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

AS82AM10

AS00AM10

AS83AM10

AS01AM10

Lacquered honeycomb board sliding doors

Ante scorrevoli legno tamburato laccato

MILLE
spessore / thickness 3,0 cm

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

10
5,

6
** Solo per H.234,1

 il pannello inferiore

 sarà alto cm.105,6

 Only for H.234,1

 the bottom panel

 will be H.cm.105,6

 SEZIONE / SECTION

3,0

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea
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Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm AD107AD11

AD108AD11

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm 234,1 cm

256,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

AS84AD11

AS02AD11

AS85AD11

AS03AD11

DESI
spessore / thickness 3,0 cm

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

10
5,

6
*

Lacquered honeycomb board sliding doors

Ante scorrevoli legno tamburato laccato

* Solo per H.234,1

 il pannello inferiore

 sarà alto cm.105,6

 Only for H.234,1

 the bottom panel

 will be H.cm.105,6

 SEZIONE / SECTION

3,0

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI



 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

114

Lacquered honeycomb board sliding doors

2,8

1,8

 SEZIONE / SECTION

75,0 - 98,6 - 114,1

234,1
256,5

AS26AD16

AS30AD16

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

Larghezza cm 75,0

Width 75,0 cm

234,1 cm

256,5 cm

AS38AD16

AS42AD16

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm 234,1 cm

256,5 cm

AS46AD16

AS47AD16

LACCATO / LACQUERED

AS29AD16PA

AS33AD16PA

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

Larghezza cm 75,0

Width 75,0 cm

234,1 cm

256,5 cm

AS41AD16PA

AS45AD16PA

PORO APERTO / OPEN PORE

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Ante scorrevoli legno tamburato laccato

ZERO
tamburato
honeycomb board
spessore / thickness 2,8 cm



115

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI



116

* Solo per H.234,1

 il pannello inferiore

 sarà alto cm.105,6

 Only for H.234,1

 the bottom panel

 will be H.cm.105,6

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

Lacquered honeycomb board sliding doors

AS60AS18

AS63AS18

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

234,1 cm

256,5 cm

AS66AS18

AS69AS18

SERÈ DUE
spessore / thickness 2,8 cm

2,8

1,8

 SEZIONE / SECTION

234,1
256,5

114,1 - 147,5

10
5,

6
*

LACCATO / LACQUERED

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Ante scorrevoli legno tamburato laccato
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 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

LACCATO / LACQUERED

Lacquered honeycomb board sliding doors

AS10AT14

AS12AT14

Altezza/Height

234,1 cm

256,5 cm

Codice/Code

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

234,1 cm

256,5 cm

AS14AT14

AS16AT14

* Solo per H.234,1 il pannello

 inferiore sarà alto cm.88,1

 Only for H.234,1 the bottom

 panel will be H.cm.88,1

2,8

1,8

 SEZIONE / SECTION

234,1
256,5

114,1 - 147,5

88
,1

*
  ANTA CON 2 PANNELLI

   LACCATO BASE,
    VETRO VERNICIATO / SPECCHIO
    2 Panels door base lacquered,

    Painted glass / Mirror

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Ante scorrevoli legno tamburato laccato

ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI

DELTA
tamburato
honeycomb board
spessore / thickness 2,8 cm
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 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

LACCATO / LACQUERED

PARIGINO
spessore / thickness 3,8 cm

Altezza/Height Codice/Code

AS80PA20

AS83PA20

234,1 cm

256,5 cm

234,1 cm

256,5 cm

98,6 - 114,1 - 147,5

234,1
256,5

33

234,1 cm

256,5 cm

AS86PA20

AS89PA20

AS92PA20

AS95PA20

 SEZIONE / SECTION

3,8

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

  ANTA LACCATO BASE,
    VETRO VERNICIATO /
    SPECCHIO CM. 33 
    Base lacquered door,

    Painted glass / Mirror cm. 33

Lacquered honeycomb board sliding doors

FINITURE

Finishes

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Ante scorrevoli legno tamburato laccato
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI



 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

120

Aluminium profile sliding doors / glass

Ante scorrevoli profilo alluminio / vetro

98,6 - 114,1

234,1
253,4

RIMMEL
spessore

thickness 5,0 cm

AS100RI31

AS101RI31

234,1 cm

253,4 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

234,1 cm

253,4 cm

AS102RI31

AS103RI31

AS300RI31

AS301RI31

234,1 cm

253,4 cm

Larghezza cm 114,1

Width 114,1 cm

Larghezza cm 98,6

Width 98,6 cm

234,1 cm

253,4 cm

AS302RI31

AS303RI31

  CON VETRO TEMPERATO
   FUMÈ / BRONZO
    With tempered glass

    smoked / bronze

RIMMEL Stop Sol
spessore

thickness 5,0 cm

Altezza

Height

Codice

Code

Altezza

Height

Codice

Code

 DI SERIE sistema di

 rallentamento AMMORTIZZATO
 in apertura e in chiusura 

 STANDARD system

 of AMORTIZED slowdown

 opening and closing

98,6 - 114,1

234,1
253,4

  CON VETRO
   TEMPERATO STOP SOL
   FUMÈ / BRONZO
    With tempered glass

   Stop Sol smoked / bronze

 SEZIONE / SECTION

5,0

 SEZIONE / SECTION

5,0
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ARMADI

SCORREVOLI

DATI TECNICI
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Strutture per ante scorrevoliH. 235,8
Structures for sliding doors

Larghezza cm 72,5

Width 72,5 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Larghezza cm 145

Width 145 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM400

SSM600

SSM404

SSM604

SSM408

SSM608

SSM412

SSM612

SSM416

SSM616

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

70 70

Strutture

Structures

0,18

0,21

0,20

0,24

0,23

0,27

0,25

0,30

0,43

0,51

m3

Codice

Code

H. 235,8

Larghezza cm 194,7

Width 194,7 cm

Larghezza cm 225,7

Width 225,7 cm

Larghezza cm 267,2

Width 267,2 cm

Larghezza cm 290,8

Width 290,8 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM420

SSM620

SSM424

SSM624

SSM432

SSM632

SSM436

SSM636

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

93,6 93,6

109,1 109,1

93,6 93,6 70

93,6 93,6 93,6

Strutture

Structures

0,47

0,57

0,61

0,72

0,53

0,63

0,65

0,78

0,67

0,81

m3

Codice

Code

H. 235,8

SSM428

SSM628

70 70 70

Larghezza cm 220

Width 220 cm

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 58,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 42,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro
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2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

Larghezza cm 292,5

Width 292,5 cm

Larghezza cm 292,5

Width 292,5 cm

Larghezza cm 337,3

Width 337,3 cm

Larghezza cm 339,7

Width 339,7 cm

Larghezza cm 386,9

Width 386,9 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM440

SSM640

SSM444

SSM644

SSM448

SSM648

SSM526

SSM726

SSM452

SSM652

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

142,5 142,5

70 70 70 70

109,1 109,1 109,1

70 7093,6 93,6

93,6 93,6 93,6 93,6

Strutture

Structures

0,57

0,64

0,79

0,93

0,76

0,90

0,70

1,00

0,87

1,05

m3

Codice

Code

H. 235,8

Larghezza cm 417,9

Width 417,9 cm

Larghezza cm 437,5

Width 437,5 cm

Larghezza cm 448,9

Width 448,9 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM527

SSM727

SSM530

SSM730

SSM531

SSM731

FM400

FM600

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

93,6 93,6109,1 109,1

142,5 142,5 142,5

109,1 109,1 109,1 109,1

Strutture

Structures

0,82

0,95

0,73

0,90

0,93

1,13

0,07

0,09

m3

Codice

Code

H. 235,8

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

FIANCO
Side

Profondità

Depth

Strutture

Structures m3

Codice

Code

ARMADI

SCORREVOLI

H. 235,8



ASM400

ASM402

ASM402A

ASM412

ASM406

ASM416

ASM600

ASM602

ASM602A

ASM612

ASM606

ASM616
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H. 235,8

MATERICO / MATERIC

H. 235,8

Larghezza / Width cm 220

Larghezza / Width cm 225,7

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 292,5

142,5 142,5

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

Tipologia ANTA / Door tipology ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AZ32TL AD32 AA33 AP34 AC35

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AZ30 AD32L AA33L AP34L AC35L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 0,54 m3 0,66

Strutture

Structures

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Codice / Code

Materico

Materic

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

93,6 93,6 93,6

109,1 109,1

70 70 70

m3 0,65 m3 0,78

m3 0,78 m3 0,96

m3 0,73 m3 0,87

m3 0,96 m3 1,15

m3 0,94 m3 1,13

Larghezza / Width cm 194,7

Materico

Materic

93,6 93,6

Larghezza / Width cm 147,5

Materico

Materic

70 70

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

PLANO
- A - - B -

A / B A / B
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TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

MILLE DESI ZERO
TAMBURATO

SERÈ DUE DELTA
TAMBURATO

PARIGINO

AM10 AD11 AD16 AS18 AT14 PA20

RIMMEL

RI31AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

SCORREVOLI

H. 235,8

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each 

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



ASM418

ASM408

ASM410

ASM410A

ASM408A

ASM418A

ASM618

ASM608

ASM610

ASM610A

ASM608A

ASM618A
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H. 235,8

H. 235,8

Larghezza / Width cm 386,9

Larghezza / Width cm 417,9

Larghezza / Width cm 437,5

Larghezza / Width cm 448,9

109,1 109,1 109,1 109,1

AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 0,99 m3 1,18

Strutture

Structures

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Codice / Code

Materico

Materic

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

142,5 142,5 142,5

93,6 93,6 93,6 93,6

m3 1,16 m3 1,39

m3 1,25 m3 1,50

m3 1,30 m3 1,60

m3 1,41 m3 1,69

m3 1,40 m3 1,70

Larghezza / Width cm 339,7

Materico

Materic

93,6 93,67070

Larghezza / Width cm 337,3

Materico

Materic

109,1 109,1 109,1

93,6 93,6109,1 109,1

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology
  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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AM10 AD11 AS18 AT14 PA20AD16 AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

RI31

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

SCORREVOLI

H. 235,8

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



ASM419A ASM619A
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H. 235,8

H. 235,8
AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 1,60 m3 1,91

Strutture

Structures Codice / Code

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

Larghezza / Width cm 515,7

Materico

Materic

142,5 142,5109,1 109,1

Materico

Materic

L. / W. cm 93,6

Materico

Materic
PRICE FOR
INTERNAL ONLY
2 FILO Doors
1 Element 32 Inch TV
1 Shelf
1 Drawers unit

93,6

93
,2

61
,5

73
,2

PREZZO PER
SOLO INTERNO
2 Ante FILO
1 Modulo TV 32 Pollici
1 Ripiano
1 Cassettiera

L. / W. cm 93,6

PRICE FOR
INTERNAL ONLY
4 FILO Doors
1 Element 32 Inch TV
1 Shelf

PREZZO PER
SOLO INTERNO
4 Ante FILO
1 Modulo TV 32 Pollici
1 Ripiano

H. 235,8 Strutture

Structures
Codice

Code

-  

m3 0,32

INT101

Materico

Materic

L. / W. cm 111,6

Materico

Materic
PRICE FOR
INTERNAL ONLY
2 FILO Doors
1 Element 40 Inch TV
1 Shelf
1 Drawers unit

PREZZO PER
SOLO INTERNO
2 Ante FILO
1 Modulo TV 40 Pollici
1 Ripiano
1 Cassettiera

L. / W. cm 111,6

111,6

93
,2

61
,5

73
,2

-

m3 0,37

INT110

93,6

93
,2

61
,5

73
,2

111,6

93
,2

61
,5

73
,2

PRICE FOR
INTERNAL ONLY
4 Doors
1 Element 40 Inch TV
1 Shelf

PREZZO PER
SOLO INTERNO
4 Ante FILO
1 Modulo TV 40 Pollici
1 Ripiano

m3 0,63

INT102

m3 0,33

INT103

m3 0,75

INT109

m3 0,38

INT111

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

P. /D. 52,5 cm P./D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology

Interno armadio per modulo TV
Internal wardrobe for TV element

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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AM10 AD11 AS18 AT14 PA20AD16 AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

RI31

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

ARMADI

SCORREVOLI

H. 235,8

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  
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Strutture per ante scorrevoliH. 258,2
Structures for sliding doors

Larghezza cm 72,5

Width 72,5 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Larghezza cm 111,6

Width 111,6 cm

Larghezza cm 145

Width 145 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM456

SSM656

SSM460

SSM660

SSM464

SSM664

SSM468

SSM668

SSM472

SSM672

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

70 70

Strutture

Structures

0,19

0,22

0,21

0,25

0,24

0,28

0,26

0,31

0,45

0,53

m3

Codice

Code

H. 258,2

Larghezza cm 194,7

Width 194,7 cm

Larghezza cm 225,7

Width 225,7 cm

Larghezza cm 267,2

Width 267,2 cm

Larghezza cm 290,8

Width 290,8 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM476

SSM676

SSM480

SSM680

SSM488

SSM688

SSM492

SSM692

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

93,6 93,6

109,1 109,1

93,6 93,6 70

93,6 93,6 93,6

Strutture

Structures

0,49

0,59

0,63

0,74

0,55

0,65

0,67

0,80

0,69

0,83

m3

Codice

Code

H. 258,2

SSM484

SSM684

70 70 70

Larghezza cm 220

Width 220 cm

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 58,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 42,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro
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Larghezza cm 292,5

Width 292,5 cm

Larghezza cm 292,5

Width 292,5 cm

Larghezza cm 337,3

Width 337,3 cm

Larghezza cm 339,7

Width 339,7 cm

Larghezza cm 386,9

Width 386,9 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM496

SSM696

SSM500

SSM700

SSM504

SSM704

SSM534

SSM734

SSM508

SSM708

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

142,5 142,5

70 70 70 70

109,1 109,1 109,1

70 7093,6 93,6

93,6 93,6 93,6 93,6

Strutture

Structures

0,59

0,71

0,81

0,95

0,78

0,92

0,75

1,06

0,89

1,07

m3

Codice

Code

H. 258,2

Larghezza cm 417,9

Width 417,9 cm

Larghezza cm 437,5

Width 437,5 cm

Larghezza cm 448,9

Width 448,9 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM535

SSM735

SSM538

SSM738

SSM539

SSM739

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

93,6 93,6109,1 109,1

142,5 142,5 142,5

109,1 109,1 109,1 109,1

Strutture

Structures

0,86

1,00

0,76

0,97

0,97

1,18

m3

Codice

Code

H. 258,2

Materico

Materic

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

FIANCO
Side

Profondità

Depth

Strutture

Structures m3

Codice

Code

ARMADI

SCORREVOLI

H. 258,2

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

FM406

FM606

42,7 cm

58,7 cm

0,07

0,10



ASM422

ASM424

ASM424A

ASM434

ASM428

ASM438

ASM622

ASM624

ASM624A

ASM634

ASM628

ASM638
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H. 258,2

H. 258,2

Larghezza / Width cm 220

Larghezza / Width cm 225,7

Larghezza / Width cm 290,8

Larghezza / Width cm 292,5

142,5 142,5

AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 0,59 m3 0,70

Strutture

Structures

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Codice / Code

Materico

Materic

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

93,6 93,6 93,6

109,1 109,1

70 70 70

m3 0,70 m3 0,83

m3 0,85 m3 1,05

m3 0,79 m3 0,94

m3 1,10 m3 1,20

m3 0,98 m3 1,18

Larghezza / Width cm 194,7

Materico

Materic

93,6 93,6

Larghezza / Width cm 147,5

Materico

Materic

70 70

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology
  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

AM10 AD11 AD16 AS18 AT14 PA20 RI31AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ARMADI

SCORREVOLI

H. 258,2

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

 

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



ASM440

ASM430

ASM432

ASM432A

ASM430A

ASM440A

ASM640

ASM630

ASM632

ASM632A

ASM630A

ASM640A
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Larghezza / Width cm 386,9

Larghezza / Width cm 417,9

Larghezza / Width cm 437,5

Larghezza / Width cm 448,9

109,1 109,1 109,1 109,1

AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 1,14 m3 1,36

Strutture

Structures

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Codice / Code

Materico

Materic

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

142,5 142,5 142,5

93,6 93,6 93,6 93,6

m3 1,21 m3 1,45

m3 1,34 m3 1,60

m3 1,40 m3 1,71

m3 1,65 m3 1,80

m3 1,58 m3 1,88

Larghezza / Width cm 339,7

Materico

Materic

93,6 93,67070

Larghezza / Width cm 337,3

Materico

Materic

109,1 109,1 109,1

93,6 93,6109,1 109,1

H. 258,2

H. 258,2

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology
  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

AM10 AD11 AS18 AT14 PA20AD16 AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

RI31

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ARMADI

SCORREVOLI

H. 258,2

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each 

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



ASM441A ASM641A
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AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 1,69 m3 2,02

Strutture

Structures Codice / Code

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

Larghezza / Width cm 515,7

Materico

Materic

142,5 142,5109,1 109,1

Materico

Materic

L. / W. cm 93,6

Materico

Materic
PRICE FOR
INTERNAL ONLY
2 FILO Doors
1 Element 32 Inch TV
1 Shelf
1 Drawers unit93,6

93
,2

61
,5

95
,6

PREZZO PER
SOLO INTERNO
2 Ante FILO
1 Modulo TV 32 Pollici
1 Ripiano
1 Cassettiera

L. / W. cm 93,6

PRICE FOR
INTERNAL ONLY
4 FILO Doors
1 Element 32 Inch TV
1 Shelf

PREZZO PER
SOLO INTERNO
4 Ante FILO
1 Modulo TV 32 Pollici
1 Ripiano

H. 258,2 Strutture

Structures
Codice

Code

-

m3 0,37

INT106

Materico

Materic

L. / W. cm 111,6

Materico

Materic
PRICE FOR
INTERNAL ONLY
2 FILO Doors
1 Element 40 Inch TV
1 Shelf
1 Drawers unit

PREZZO PER
SOLO INTERNO
2 Ante FILO
1 Modulo TV 40 Pollici
1 Ripiano
1 Cassettiera

L. / W. cm 111,6

111,6

93
,2

61
,5

93
,6

-

m3 0,42

INT114

93,6

93
,2

61
,5

93
,6

111,6

93
,2

61
,5

93
,6

PRICE FOR
INTERNAL ONLY
4 FILO Doors
1 Element 40 Inch TV
1 Shelf

PREZZO PER
SOLO INTERNO
4 Ante FILO
1 Modulo TV 40 Pollici
1 Ripiano

H. 258,2

H. 258,2

m3 0,69

INT107

m3 0,38

INT108

m3 0,80

INT113

m3 0,43

INT115

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

P./D. 52,5 cm P./D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology

Interno armadio per modulo TV
Internal wardrobe for TV element

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

AM10 AD11 AS18 AT14 PA20AD16 AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

RI31

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

ARMADI

SCORREVOLI

H. 258,2

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  
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Strutture per ante scorrevoliH. 287
Structures for sliding doors

Larghezza cm 72,5

Width 72,5 cm

Larghezza cm 96,1

Width 96,1 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM512

SSM712

SSM516

SSM716

SSM520

SSM720

SSM524

SSM724

SSM540

SSM740

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

Strutture

Structures

0,21

0,24

0,23

0,27

0,50

0,59

0,54

0,63

0,62

0,74

m3

Codice

Code

H. 287

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM541

SSM741

SSM528

SSM728

SSM532

SSM732

SSM543

SSM743

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

Strutture

Structures

0,52

0,66

0,65

0,77

0,71

0,89

0,77

0,90

0,65

0,77

m3

Codice

Code

H. 287

SSM542

SSM742

70 7093,6

Larghezza cm 243,6

Width 243,6 cm

Larghezza cm 147,5

Width 147,5 cm

70 70

Larghezza cm 194,7

Width 194,7 cm

93,6 93,6

70 70 70

Larghezza cm 220

Width 220 cm

Larghezza cm 225,7

Width 225,7 cm

109,1 109,1

Larghezza cm 267,2

Width 267,2 cm

93,6 93,6 70

Larghezza cm 290,8

Width 290,8 cm

93,6 93,6 93,6

Larghezza cm 337,3

Width 337,3 cm

109,1 109,1 109,1

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 58,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 42,7
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro
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Larghezza cm 339,7

Width 339,7 cm

Larghezza cm 386,9

Width 386,9 cm

Materico

Materic

Materico

Materic

SSM544

SSM744

SSM536

SSM736

Profondità

Depth

42,7 cm

58,7 cm

42,7 cm

58,7 cm

70 7093,6 93,6

93,6 93,6 93,6 93,6

Strutture

Structures

0,89

1,01

0,97

1,17

m3

Codice

Code

H. 287

Materico

Materic

FM412

FM612

42,7 cm

58,7 cm

0,08

0,11

Spessore cm 2,5

Thickness 2,5 cm

FIANCO
Side

Profondità

Depth

Strutture

Structures m3

Codice

Code

ARMADI

SCORREVOLI

H. 287

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E



ASM650A

ASM652A

ASM659A

-

ASM654A

ASM666A

ASM650

ASM652

ASM659

-

ASM654

ASM666
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H. 287

H. 287

Larghezza / Width cm 220

Larghezza / Width cm 225,7

Larghezza / Width cm 243,6

Larghezza / Width cm 267,2

7093,693,6

Tipologia ANTA / Door tipology

AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 0,60 m3 0,75

Strutture

Structures

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Codice / Code

Materico

Materic

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

70 7093,6

109,1 109,1

70 70 70

m3 0,75 m3 0,90

m3 0,90 m3 1,10

m3 1,10 m3 1,21

m3 1,18 m3 1,25

Larghezza / Width cm 194,7

Materico

Materic

93,6 93,6

Larghezza / Width cm 147,5

Materico

Materic

70 70

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm 

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

 GLI ARMADI prof. 52,5 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with depth

 52,5 cm must be fixed to the wall

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

AM10 AD11 AD16 AS18 AT14 PA20 RI31AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

ARMADI

SCORREVOLI

H. 287

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



ASM656A

-

ASM661A

-

ASM663A

-

ASM656

-

ASM661

-

ASM663

-
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Larghezza / Width cm 370,7

AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

m3 1,21 m3 1,30

Strutture

Structures

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic

Codice / Code

Materico

Materic

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

109,1 109,170 70

m3 1,35 m3 1,56

m3 1,59 m3 1,70

Larghezza / Width cm 339,7

Materico

Materic

93,6 93,67070

Larghezza / Width cm 337,3

Materico

Materic

109,1 109,1 109,1

H. 287

H. 287

Larghezza / Width cm 290,8

93,6 93,6 93,6

Larghezza / Width cm 386,9

Larghezza / Width cm 417,9

93,6 93,6 93,6 93,6

93,6 93,6109,1 109,1

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology

 GLI ARMADI prof. 52,5 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with depth

 52,5 cm must be fixed to the wall

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm 

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

AM10 AD11 AS18 AT14 PA20AD16 AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

RI31

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

ARMADI

SCORREVOLI

H. 287

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each 

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  

 



- -
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AD32 AA33

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

Materico
Materic

AD32L AA33L

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Strutture

Structures Codice / Code

Armadi ante scorrevoli
Sliding doors wardrobes

Materico

Materic

Materico

Materic

Materico

Materic
PRICE FOR
INTERNAL ONLY
2 FILO Doors
1 Element 32 Inch TV
1 Shelf
1 Drawers unit93,6

93
,2

61
,5

12
4,

4

PREZZO PER
SOLO INTERNO
2 Ante FILO
1 Modulo TV 32 Pollici
1 Ripiano
1 Cassettiera

PRICE FOR
INTERNAL ONLY
4 FILO Doors
1 Element 32 Inch TV
1 Shelf

PREZZO PER
SOLO INTERNO
4 Ante FILO
1 Modulo TV 32 Pollici
1 Ripiano

H. 287 Strutture

Structures
Codice

Code

-

m3 0,42

INT114

Materico

Materic

Materico

Materic
PRICE FOR
INTERNAL ONLY
2 FILO Doors
1 Element 40 Inch TV
1 Shelf
1 Drawers unit

PREZZO PER
SOLO INTERNO
2 Ante FILO
1 Modulo TV
1 Ripiano
1 Cassettiera

111,6

93
,2

61
,5

12
4,

4

-

m3 0,47

INT118

93,6

93
,2

61
,5

12
4,

4

111,6

93
,2

61
,5

12
4,

4

PRICE FOR
INTERNAL ONLY
4 FILO Doors
1 Element 40 Inch TV
1 Shelf

PREZZO PER
SOLO INTERNO
4 Ante FILO
1 Modulo TV 40 Pollici
1 Ripiano

m3 0,73

INT113

m3 0,43

INT115

m3 0,85

INT117

m3 0,48

INT119

H. 287

H. 287

Larghezza / Width cm 448,9

109,1 109,1 109,1 109,1

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

P./D. 52,5 cm P. /D. 68 cm

AZ32TL

Materico
Materic

AZ30

Laccato
Lacquered

AZ31L

Tramato Lacc.
Textured Lacq.

ATHENA
con vetri / with glasses

CITY

AP34 AP34L AC35 AC35L

Tipologia ANTA / Door tipology

Interno armadio per modulo TV
Internal wardrobe for TV element

 GLI ARMADI prof. 52,5 cm
 vanno fissati a muro

 The wardrobes with depth

 52,5 cm must be fixed to the wall

  DOTAZIONE INTERNA

    per singolo modulo:

    SUPPLIED FOR INSIDE

   Of each unit:

   PROF. / DEPTH CM 68
    Ripiano interno / Inside shelf
    Tubi appendiabiti / Hanging rails

   PROF. / DEPTH CM 52,5
    Ripiano interno / Inside shelf
    (Appendiabiti estraibile vedi p.161

    Extractable coat rack see p.161)

MATERICO / MATERIC

 ARMADI COMPLETI
 di fianchi sp. 2,5 cm 

 Wardrobes complete

 with sides th. 2,5 cm

L. / W. cm 93,6

L. / W. cm 93,6

L. / W. cm 111,6

L. / W. cm 111,6

PLANO
- A - - B -

A / B A / B

ZERO
MATERICO

DELTA MATERICO
con vetro / with glass
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FINITURE / FINISHES

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

AM10 AD11 AS18 AT14 PA20AD16 AD16PA

Laccato
Lacquered

Poro aperto
Open pore

TAMBURATO LACCATO / HONEYCOMB BOARD LACQUERED

RI31

 Vetro
 fumè o
 bronzo
 Smoked
 or bronze
 glass

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

Laccato
Lacquered

FIANCHI / SIDES

 Sp. / Th. 2,5 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

LACCATURE
LACQUERING

ARMADI

SCORREVOLI

H. 287

BRERA
- A - - B -

BR30

Materico
Materic

BR30L

Laccato
Lacquered

A / B A / B

MILLE DESI SERÈ DUE PARIGINO RIMMELZERO
TAMBURATO

DELTA
TAMBURATO

2,5

ANTA / DOOR

F
IA

N
C

O
 /

 S
ID

E

 LACCATURA LUCIDA

 POLISHED LACQUERED

 Finitura in laccato lucido esterno

 External polished lacquer finish

Maniglione laccato lucido cad. 

Handles gloss each

FIANCO LACCATO

LACQUERED SIDE  
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External mirror type for sliding doors

Larghezza cm 96,8

Width 96,8 cm MSN1128

MSN1129

233,9 cm

256,3 cm

Tipologia specchi esterni per ante scorrevoli

Larghezza cm 145,3

Width 145,3 cm 128,3 cm

Larghezza cm 112,3

Width 112,3 cm 128,3 cm

233,9 cm

256,3 cm

MSN1202

MSN1203

MSN1204

MSN1214

SPECCHIO
spessore / thickness 2,2  cm

73,2 - 96,8
112,3 - 145,3

128,3
233,9
256,3

Larghezza cm 73,2

Width 73,2 cm MSN1119

MSN1120

Altezza

Height

233,9 cm

256,3 cm

Codice

Code

SPECCHIO NATURALE

NATURAL MIRROR

Larghezza cm 96,8

Width 96,8 cm MSF1160

MSF1161

233,9 cm

256,3 cm

Larghezza cm 145,3

Width 145,3 cm 128,3 cm

Larghezza cm 112,3

Width 112,3 cm 128,3 cm

233,9 cm

256,3 cm

MSF1206

MSF1207

MSF1208

MSF1216

SPECCHIO
spessore / thickness 2,2  cm

73,2 - 96,8
112,3 - 145,3

128,3
233,9
256,3

Larghezza cm 73,2

Width 73,2 cm MSF1153

MSF1154

Altezza

Height

233,9 cm

256,3 cm

Codice

Code

SPECCHIO FUMÈ - BRONZO

SMOKED BRONZE MIRROR

 PER ANTE SCORREVOLI
 FOR SLIDING DOORS:

 ZERO
 SERÈ DUE

 PER ANTE SCORREVOLI
 FOR SLIDING DOORS:

 ZERO
 SERÈ DUE
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Larghezza cm 96,8

Width 96,8 cm MVV1190

MVV1191

233,9 cm

256,3 cm

Larghezza cm 145,3

Width 145,3 cm 128,3 cm

Larghezza cm 112,3

Width 112,3 cm 128,3 cm

233,9 cm

256,3 cm

MVV1210

MVV1211

MVV1212

MVV1218

VETRO
spessore / thickness 2,2  cm

73,2 - 96,8
112,3 - 145,3

128,3
233,9
256,3

Larghezza cm 73,2

Width 73,2 cm MVV1183

MVV1184

Altezza

Height

233,9 cm

256,3 cm

Codice

Code

VETRO VERNICIATO

PAINTED GLASS

 PER ANTE SCORREVOLI
 FOR SLIDING DOORS:

 ZERO
 SERÈ DUE

FINITURE / FINISHES

 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

ARMADI

SCORREVOLI

H. 287

External glass type for sliding doors

Tipologia vetri esterni per ante scorrevoli
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Indice armadi salvaspazio
Space - saving wardrobes index

Armadi salvaspazio

con reti a ribalta verticale

Armadi salvaspazio

con reti a ribalta verticale / orizzontale

ARMADI SALVASPAZIO SPACE - SAVING WARDROBES

pag.  150

151

Space - saving wardrobe

with vertical flap bed base

Space - saving wardrobe

with vertical / horizontal flap bed base

page  150

151

149

ARMADI

SALVASPAZIO

Tagli e modifiche

Laccature base

TAGLI E MODIFICHE, LACCATURE BASE

pag.  152

153
Range of fittings

Base lacquer

RANGE OF FITTINGS, BASE LACQUER

page  152

153
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Armadi salvaspazio con reti a ribalta verticale
Space - saving wardrobe with vertical flap bed base 

Strutture

Structures

Codice

Code m3

Materico

Materic

H. 223 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 222,7

Largh. / Width cm 175,5

H. 223 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  42,7

Largh. / Width cm 175,5

L1120AM 0,88

L839B 0,57

Materasso a molle ortopedico matrimoniale

Double orthopedic spring mattress
Larghezza / Width cm 160

Profondità / Depth cm 200

Altezza / Height     cm   18

 ATTENZIONE!
 PER EVITARE IL RIBALTAMENTO,

 I MOBILI VANNO FISSATI SALDAMENTE AL MURO.

 CAUTION!
 TO PREVENT OVERTURNING,

 THE FURNITURE MUST BE FIRMLY FIXED TO THE WALL.

 MATERASSO DA UTILIZZARE

 MATTRESS TO USE

Larghezza / Width cm 160

Profondità / Depth cm 200

Altezza / Height     cm   18

Materico

Materic

H. 223 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 238,7

Largh. / Width cm 175,5

H. 223 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  58,7

Largh. / Width cm 175,5

L1121AM 1,08

Materico

Materic

H. 235,8 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 222,7

Largh. / Width cm 175,5

H. 235,8 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  42,7

Largh. / Width cm 175,5

L1123AM 0,90

Materico

Materic

H. 235,8 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 238,7

Largh. / Width cm 175,5

H. 235,8 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  58,7

Largh. / Width cm 175,5

L1124AM 1,09

Senza accessori / Without accessories L1122AM 1,08

Senza accessori / Without accessories L1125AM 1,09

ARMADIO CONTENITORE
Storage compartment wardrobe

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

FINITURE / FINISHES

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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Armadi salvaspazio con reti a ribalta verticale / orizzontale
Space - saving wardrobe with vertical / horizontal flap bed base 

Strutture

Structures

Codice

Code m3

Materico

Materic

H. 258,2 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 222,7

Largh. / Width cm 175,5

H. 258,2 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  42,7

Largh. / Width cm 175,5

L1126AM 0,84

L836A 0,33 

Materasso a molle ortopedico singolo

Single orthopedic spring mattress
Larghezza / Width cm   85

Profondità / Depth cm 195

Altezza / Height     cm   18

 MATERASSO DA UTILIZZARE

 MATTRESS TO USE

Larghezza / Width cm   85

Profondità / Depth cm 195

Altezza / Height     cm   18

Materico

Materic

H. 258,2 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 238,7

Largh. / Width cm 175,5

H. 258,2 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  58,7

Largh. / Width cm 175,5

L1127AM 1,36

Materico

Materic

H. 103,8 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 112,0

Largh. / Width cm 213,5

H. 103,8 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  42,7

Largh. / Width cm 213,5

L800L 0,41

Materico

Materic

H. 195,6 cm
Aperto / Open
Prof. / Depth  cm 128,0

Largh. / Width cm 213,5

H. 195,6 cm
Chiuso / Closed
Prof. / Depth  cm  42,7

Largh. / Width cm 213,5

L801L 0,52

Senza accessori / Without accessories L1128AM 1,36

SINGOLO INCLUSO TOP con 1 rete a scomparsa - Materasso H. max cm 18

SINGLE TOP INCLUDED with 1 flap bed base - Mattress H. max 18

DOPPIO con 2 reti a scomparsa - Compreso di scaletta e 1 protezione

DOUBLE with 2 flap bed base - Includ 1 ladder and 1 protection

ARMADIO CONTENITORE
Storage compartment wardrobe

 ATTENZIONE!
 PER EVITARE IL RIBALTAMENTO,

 I MOBILI VANNO FISSATI SALDAMENTE AL MURO.

 CAUTION!
 TO PREVENT OVERTURNING,

 THE FURNITURE MUST BE FIRMLY FIXED TO THE WALL.

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

FINITURE / FINISHES

ANTE MATERICO

MATERIC DOORS:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

ARMADI

SALVASPAZIO



Tagli e modifiche
Range of fittings
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 FASCE DI AGGIUSTAGGIO

 Range of fittings
Fasce di aggiustaggio per tutte le finiture H. max 287,7 da 0 a 15

Range of fittings for all finishing’s H. max 287,7 from 0 to 15 for linear mt

Fasce di aggiustaggio per tutte le finiture H. max 287,7 da 15 a 39

Range of fittings for all finishing’s H. max 287,7 from 15 to 39

 TAGLIO IN LARGHEZZA

 Cutting WIDTH

Descrizione

Descriptions

Taglio in larghezza anta battente (per anta in tamburato minimo 7 cm)

Swing out door width cut (honeycomb board min. 7 cms.)

Taglio in larghezza basamento-ripiano-cappello

Cutting width floor-panel-top each

Taglio in larghezza anta scorrevole (per anta in tamburato minimo 8 cm)

Sliding door width cut (honeycomb board min. 8 cms.)

Taglio in larghezza specchio

Cutting width mirror

Taglio schienale

Cutting backboard

TAMBURATO / Honeycomb

MATERICO / Materic

TAMBURATO / Honeycomb

MATERICO / Materic

 TAGLIO IN ALTEZZA

 Cutting HEIGHT
Taglio in altezza anta battente

(per anta in tamburato da 9 a 18 cm il taglio non è permesso)

Swing out door cutting in height

(for honeycomb board door the cutting from 9 to 18 cms is not permitted)

Taglio in altezza anta scorrevole (per anta in tamburato minimo 11 cm)

Sliding door cutting in height (honeycomb board min. 11 cms.)

Taglio in altezza spalla

Cutting height side

Taglio in altezza specchio

Cutting height mirror

Taglio schienale

Cutting backboard

TAMBURATO / Honeycomb

MATERICO / Materic

 TAGLIO IN PROFONDITÀ

 Cutting DEPTH
Taglio in profondità spalle

Cutting depth shoulder

Taglio in profondità basamento-cappello

Cutting depth floor panel-top each

Taglio in profondità ripiano

Cutting depth shelf each

Taglio schienale

Cutting backboard

 TAGLI VARI

 Various cuts
Taglio mensola (per ogni taglio)

Cutting shelf (for all cuts)

Taglio guide letto

Cutting for bed runner

Taglio anta in diagonale

Diagonal cutting

Taglio pilastro

Cutting support

Taglio top

Cutting top

TAMBURATO / Honeycomb

MATERICO / Materic
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Base lacquer

Altezza

Height

Laccature base

63,6 cm

95,6 cm

127,6 cm

159,6 cm

191,6 cm

223,6 cm

233,2 cm

255,6 cm

284,4 cm

Larghezza

Width

45,5 cm

53,3 cm

93,6 cm

101,2 cm

109,1 cm

93,6 cm

153,6 cm

205,0 cm

257,1 cm

300,1 cm

Finitura in laccato lucido esterno

External polished lacquer finish price per sqm.

Maniglione laccato lucido

Handles gloss each

 ANTE LACCATE

 SOLO ESTERNO

 Doors lacquered only outside

 TOP

 Top

 MENSOLE

 Shelves

 CASSETTI SOLO FRONTALE

 Drawers front only

 GUIDE LETTO

 Bed guides

 LACCATURA LUCIDO

 Polished lacquered

 LACCATO AL CAMPIONE aumento 20%

 Sample lacquer 20% increase

66,2 cm

130,2 cm

235,8 cm

258,2 cm

287,0 cm

131,3 cm

163,6 cm

200,0 cm

185,6 cm

217,6 cm

227,2 cm

249,6 cm

278,4 cm

 FIANCHI LACCATI

 SOLO ESTERNO

 Sides lacquered only outside

 PANNELLI

 Panels

 SCHIENALI

 Backboard

TAGLI

MODIFICHE

LACCATURE

 MODULO LIBRERIA

 Library module



154



Indice attrezzature interne per armadi
Internal fixtures for wardrobes index

Ripiani

Cassettiere profondità 50 cm

Cassettiere profondità 34 cm

Interno armadio

Alveare laccato

Luci interne

Tubi

Specchi interni

Accessori

ATTREZZATURE INTERNE PER ARMADI INTERNAL FIXTURES FOR WARDROBES

pag.  157

158

159

159

159

160

160

160

161

Shelves

Drawer units depth 50 cm

Drawer units depth 34 cm

Internal wardrobe

Lacquered honeycomb

Internal lighting

Tubes

Internal mirrors

Accessories

page  157

158

159

159

159

160

160

160

161

155

ATTREZZATURE

INTERNE

PER ARMADI



156



157

Attrezzature interne per armadi
Internal fixtures for wardrobes

Ripiano materico sp. 3 cm

Materic shelf thickness 3 cm

Profondità / Depth 31 cm

Larghezza

Width m3

Codice

Code

MR99

MR100

MR103

MR104A

MR105A

MR108

MR111

MR114

37,8 cm

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

78,1 cm

93,6 cm

109,1 cm

142,5 cm

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,01

0,02

Ripiano materico sp. 3 cm

Materic shelf thickness 3 cm

Profondità / Depth 40,6 cm
MR100A

MR101

MR104

MR106

MR107A

MR109

MR112

MR115

37,8 cm

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

78,1 cm

93,6 cm

109,1 cm

142,5 cm

0,02

0,02

0,02

0,02

0,02

0,02

0,02

0,02

RIPIANI
Shelves

RIPIANI
Shelves

Ripiano materico sp. 3 cm

Materic shelf thickness 3 cm

Profondità / Depth 55 cm
MR101

MR102

MR105

MR107

MR103A

MR110

MR113

MR116

37,8 cm

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

78,1 cm

93,6 cm

109,1 cm

142,5 cm

0,01

0,01

0,01

0,01

0,02

0,02

0,02

0,03

Ripiano per terminale sp. 3 cm

Shelf for terminal th. 3 cm

Profondità / Depth 55 cm

Larghezza

Width m3

Codice

Code

MR12039,5 cm 0,01

Ripiano per angolare sp. 3 cm

Corner shelf thickness 3 cm

Profondità / Depth 109 cm

MR121109,1 cm 0,01

109,1

107

Ripiano vetro sp. 0,8 cm

Glass shelf thickness 0,8 cm

Profondità / Depth 55 cm

MRV118

MRV118A

93,6 cm

109,1 cm

0,01

0,01

Ripiano vetro profilo in alluminio

Glass shelf in painted aluminium 

Profondità / Depth 55 cm

MRL119

MRL119A

93,6 cm

109,1 cm

0,01

0,01

H
.3

,5

ATTREZZATURE

INTERNE

PER ARMADI
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Attrezzature interne per armadi
Internal fixtures for wardrobes

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

Larghezza

Width m3

Codice

Code

Cassettiera interna con

frontale vetro 3 cassetti bassi

Internal front glass drawer unit

with 3 low drawers

H. 47 x Prof./Depth 50 cm

Larghezza

Width m3

Codice

Code

T1150ATV

T1151ATV

93,6 cm

109,1 cm

0,27

0,32

Cassettiera interna con

frontale vetro 4 cassetti bassi

Internal front glass drawer unit

with 4 low drawers

H. 62 x Prof./Depth 50 cm

CASSETTIERE prof. 50
Drawer units depth 50

CASSETTIERE prof. 50
Drawer units depth 50

T1154ATV

T1155ATV

93,6 cm

109,1 cm

0,29

0,34

Cassettiera interna 2 cassetti alti

Internal drawer unit with 2 high drawers

H. 47 x Prof./Depth 50 cm

T1110ATC

T1111ATC

T1114ATL

T1115ATL

T1116ATL

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,11

0,12

0,17

0,27

0,32

Cassettiera interna 3 cassetti

Internal drawer unit with 3 drawers

H. 47 x Prof./Depth 50 cm

T1100ATL

T1101ATL

T1102ATL

T1103ATL

T1104ATL

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,11

0,12

0,17

0,27

0,32

Cassettiera interna 4 cassetti

Internal drawer unit with 4 drawers

H. 62 x Prof./Depth 50 cm

T1120ATL

T1121ATL

T1105ATL

T1106ATL

T1107ATL

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,13

0,14

0,21

0,29

0,34

Cassettiera interna

1 cassetto + 2 cassetti alti

Internal drawer unit with

1 drawer unit + 2 high drawers

H. 62 x Prof./Depth 50 cm
T1108ATL

T1109ATL

T1117ATL

T1118ATL

T1119ATL

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,13

0,14

0,21

0,29

0,34

Cassettiera interna 3 cassetti alti

Internal drawer unit with 3 high drawers

H. 70,3 x Prof./Depth 50 cm

T1130ATL

T1130ATC

T1131ATL

T1132ATL

T1133ATL

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,15

0,16

0,24

0,28

0,38
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Attrezzature interne per armadi
Internal fixtures for wardrobes

Larghezza

Width m3

Codice

Code

CASSETTIERE prof. 34
Drawer units depth 34

Cassettiera interna 2 cassetti alti

Internal drawer unit with 2 high drawers

H. 47 x Prof./Depth 34 cm

T050ATC

T051ATC

T052ATC

T053ATC

T054ATC

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,06

0,08

0,09

0,13

0,16

Cassettiera interna 3 cassetti

Internal drawer unit with 3 drawers

H. 47 x Prof./Depth 34 cm

T058ATC

T059ATC

T060ATC

T061ATC

T062ATC

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,06

0,08

0,09

0,13

0,16

Cassettiera interna 4 cassetti

Internal drawer unit with 4 drawers

H. 62 x Prof./Depth 34 cm

T063ATC

T064ATC

T065ATC

T066ATC

T067ATC

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,09

0,11

0,13

0,16

0,22

Cassettiera interna

1 cassetto + 2 cassetti alti

Internal drawer unit with

1 drawer unit + 2 high drawers

H. 62 x Prof./Depth 34 cm
T068ATC

T069ATC

T070ATC

T071ATC

T072ATC

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,09

0,11

0,13

0,16

0,22

Cassettiera interna 3 cassetti alti

Internal drawer unit with 3 high drawers

H. 70,3 x Prof./Depth 34 cm

T073ATC

T074ATC

T075ATC

T076ATC

T077ATC

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,10

0,12

0,14

0,18

0,25

Esempio di interno armadio

Example internal wardrobe

H. 97,9 cm

Larghezza

Width m3

Codice

Code

70 70

Esempio di interno armadio

Example internal wardrobe

H. 97,9 cm

INTERNO ARMADIO
Internal wardrobe

Esempio di interno armadio

Example internal wardrobe

H. 129,9 cm

Esempio di interno armadio

Example internal wardrobe

H. 129,9 cm

T1160ATT142,5 cm 0,05

46,4 93,6

T1162ATT142,5 cm 0,05

70 70

T1163ATT142,5 cm 0,09

46,4 93,6

T1164ATT142,5 cm 0,10

Alveare completo

Complete honeycomb

Prof./Depth 55 cm

MAL100

MAL101

93,6 cm

109,1 cm

0,02

0,05

Larghezza

Width m3

Codice

Code

ALVEARE LACCATO
Lacquered honeycomb

2 vani
2 vains

MAL102

MAL103

93,6 cm

109,1 cm

0,02

0,05

3 vani
3 vains

MAL122

MAL123

93,6 cm

109,1 cm

0,02

0,05

4 vani
4 vains

ATTREZZATURE

INTERNE

PER ARMADI
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Attrezzature interne per armadi
Internal fixtures for wardrobes

Lampada LED per fianco

con sensore

LED light for side with sensor

m3

Codice

Code

Lampada LED per ripiano

con sensore

LED light for shelf with sensor

LUCI INTERNE
Internal lighting

Trasformatore

per portata fino a 3 lampade LED
Transformer for 1
to 3 LED lamps capacity

T1184ATB

T1192ATT 0,01

T1178ATT 0,01

Larghezza

Width m3

Codice

Code

SPECCHI INTERNI
Internal mirrors

Specchio interno fisso H. 172 cm

Fixed internal mirror H. 172 cm

T1181ATT33,0 cm 0,03

Per vano

For space

Codice

Code

TUBI
Tubes

Differenza per tubo appendiabiti 

rettangolare Brown

con reggitubo (optional)

Difference for Brown

rectangular cloth hanger

with supports (optional)

TB1191A

TB1191A

TB1191A

TB1192A

TB1192A

TB1192A

TB1192A

TB1193A

37,8 cm

45,5 cm

53,3 cm

70,0 cm

78,1 cm

93,6 cm

109,1 cm

144,1 cm

Faretto LED

LED spotlight

Trasformatore

per portata fino a 3 faretti
Transformer for 1
to 3 lamps capacity

T1176ATT

T1175ATT 0,01

Sensore
Sensor T1177ATT

Trasformatore

per portata fino a 3 lampade LED
Transformer for 1
to 3 LED lamps capacity

T1184ATT
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Attrezzature interne per armadi
Internal fixtures for wardrobes

Servetto grande

Rail with up and down rod

Larghezza

Width m3

Codice

Code

Appendiabiti estraibile

Extractable coat rack

Profondità / Depth 36 cm

ACCESSORI
Accessories

ACCESSORI
Accessories

Portagrucce per ripiano

Rod for coat hangers

Larghezza

Width m3

Codice

Code

T1163R93,6 cm 0,01

T1164ATT 0,01

T1163ATT

T1163ATM

T1163ATS

70,0 cm

93,6 cm

109,1 cm

0,02

0,02

0,02

Fondo ecopelle per cassetto

Base in eco-leather for drawer

T1181FE

T1182FE

93,6 cm

109,1 cm

0,01

0,01

Portascarpe verniciato Brown

Brown painted shoe rack

T1182ATT

T1183ATT

93,6 cm

109,1 cm

0,16

0,16

Vaschetta verniciata Brown

Brown painted pull out shelf

H. 5 cm

T1184ATT

T1185ATT

93,6 cm

109,1 cm

0,05

0,05

Divisori portacinture in velluto

Belt rack dividers in velvet

T1186ATT

T1187ATT

93,6 cm

109,1 cm

0,04

0,04

Cassetti alluminio

Aluminium Drawers

H. 12 cm

T1190ATT

T1191ATT

93,6 cm

109,1 cm

0,09

0,09

Portapantaloni verniciato Brown

Brown painted trouser rack

T1188ATT

T1189ATT

93,6 cm

109,1 cm

0,04

0,04

Portascarpe in alluminio

verniciato a 2 staffe

Shoe rack in painted aluminium 

and 2 brackets

52
,4

T1184ATM

T1184ATR

93,6 cm

109,1 cm

0,03

0,03

ATTREZZATURE

INTERNE

PER ARMADI
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Indice comò, comodini e settimanali
Dressers, night tables and tallboys index

MATERICO

Gallia

Kelly

Matrix

Montecarlo

Presa

Season

LEGNO / LACCATO

Aliant

Atos

Bloom

Domino

Domino Mov

Duo

Gimmy

Giordi

Isola per cabina armadio

Jolly

Lara

COMÒ, COMODINI E SETTIMANALI DRESSERS, NIGHT TABLES AND TALLBOYS
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Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

CO945

CO946

0,03

0,03

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
GALLIA

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Finiture

Finishes

Comodino a 1 cassetto - Largh. 55,5 cm

Night table with 1 drawer - Width 55,5 cm
Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height      cm  15,6

Comodino a 1 cassetto - Largh. 55,5 cm

Night table with 1 drawer - Width 55,5 cm

Comodino a 1 cassetto - Largh. 95,6 cm

Night table with 1 drawer - Width 95,6 cm

CO951

CO952

0,10

0,10

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comodino a 1 cassetto - Largh. 123,0 cm

Night table with 1 drawer - Width 123,0 cm

Profondità / Depth cm  52,5

Altezza / Height      cm  22,6

CO953

CO954

0,10

0,10

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comodino a 2 cassetti - Largh. 55,5 cm

Night table with 2 drawers - Width 55,5 cm

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height      cm  42,4

CO947A

CO948A

0,03

0,03

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Profondità / Depth cm  52,5

Altezza / Height      cm  15,6

CO947

CO948

0,04

0,04

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height      cm  22,6

CO949A

CO950A

0,04

0,04

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Profondità / Depth cm  52,5

Altezza / Height      cm  22,6

CO949

CO950

0,09

0,09

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height      cm  22,6

CO951A

CO952A

0,09

0,09

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Profondità / Depth cm  52,5

Altezza / Height      cm  22,6

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE / FINISHES
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
GALLIA Finiture

Finishes

CO955

CO956

0,15

0,15

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comodino a 2 cassetti - Largh. 95,6 cm

Night table with 2 drawers - Width 95,6 cm

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height       cm  42,4

CO957

CO958

0,17

0,17

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comodino a 2 cassetti - Largh. 123,0 cm

Night table with 2 drawers - Width 123,0 cm

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height       cm  42,4

CO959

CO960

0,35

0,35

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comò a 3 cassetti - Largh. 123,0 cm

Dresser with 3 drawers - Width 123,0 cm

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height       cm  73,7

CO961

CO962

0,45

0,45

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comò a 3 cassetti - Largh. 123,0 cm

Dresser with 3 drawers - Width 123,0 cm

Profondità / Depth cm  52,5

Altezza / Height       cm  73,7

CO963

CO964

0,34

0,34

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Settimanale a 5 cassetti

Tallboy with 5 drawers

Profondità / Depth cm  52,5

Altezza / Height       cm 122,3

Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE / FINISHES

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI
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Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

MCC2001

MCC2002

MCC2002B

0,44

0,44

0,44

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 125,8

Profondità / Depth cm   50,0

Altezza / Height     cm   73,8

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
KELLY

Materico
Materic

Materico - 3 cassetti laccati
Materic - 3 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Finiture

Finishes

MCC2004

MCC2005

MCC2005B

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  58,5

Profondità / Depth cm  42,7

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MCC2006

MCC2007

MCC2007B

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  58,5

Profondità / Depth cm  42,7

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MCC2008

MCC2009

MCC2010B

0,47

0,47

0,47

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   58,5

Profondità / Depth cm   50,0

Altezza / Height     cm 121,0

Materico
Materic

Materico - 6 cassetti laccati
Materic - 6 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Tipo A

Type A

Tipo B

Type B
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Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

MCC2123

MCC2124

MCC2124B

0,42

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 123,1

Profondità / Depth cm   53,0

Altezza / Height     cm   73,8

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
MATRIX

Materico
Materic

Materico - 3 cassetti laccati
Materic - 3 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Finiture

Finishes

MCC2127

MCC2128

MCC2128B

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti - Largh. 47,8 cm

Night table with 2 drawers - Width 47,8 cm

Larghezza / Width cm  47,8

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MCC2129

MCC2130

MCC2131

0,14

0,14

0,14

MCC2132

MCC2133

MCC2134B

0,45

0,45

0,45

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   55,0

Profondità / Depth cm   53,0

Altezza / Height     cm 121,0

Materico
Materic

Materico - 6 cassetti laccati
Materic - 6 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Comodino a 2 cassetti - Largh. 55,0 cm

Night table with 2 drawers - Width 55,0 cm

Larghezza / Width cm  55,0

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MCC2125

MCC2126

MCC2126B

0,20

0,20

0,20

Comodino a 2 cassetti - Largh. 123,1 cm

Night table with 2 drawers - Width 123,1 cm

Larghezza / Width cm 123,1

Profondità / Depth cm   45,0

Altezza / Height     cm   43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI
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Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

MCC2115

MCC2116

MCC2116B

0,42

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 123,1

Profondità / Depth cm   53,0

Altezza / Height     cm   73,8

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Materico
Materic

Materico - 3 cassetti laccati
Materic - 3 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Finiture

Finishes

MCC2119

MCC2120

MCC2120B

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti - Largh. 55,5 cm

Night table with 2 drawers - Width 55,5 cm

Larghezza / Width cm  55,5

Profondità / Depth cm  42,7

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MCC2008

MCC2009

MCC2010B

0,47

0,47

0,47

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   55,5

Profondità / Depth cm   53,0

Altezza / Height     cm 121,0

Materico
Materic

Materico - 6 cassetti laccati
Materic - 6 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MONTECARLO

MCC2117

MCC2118

MCC2118B

0,11

0,11

0,11

Comodino a 2 cassetti - Largh. 47,7 cm

Night table with 2 drawers - Width 47,7 cm

Larghezza / Width cm  47,7

Profondità / Depth cm  42,7

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea
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Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

MCC2150

MCC2151

MCC2152

0,42

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 123,1

Profondità / Depth cm   53,0

Altezza / Height     cm   71,6

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Materico
Materic

Materico - 3 cassetti laccati
Materic - 3 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Finiture

Finishes

MCC2153

MCC2154

MCC2155

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  55,5

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height     cm  41,6

Materico
Materic

Materico - 2 cassetti laccati
Materic - 2 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

PRESA

MCC2156

MCC2157

MCC2158

0,45

0,45

0,45

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   55,5

Profondità / Depth cm   53,0

Altezza / Height     cm 120,0

Materico
Materic

Materico - 6 cassetti laccati
Materic - 6 lacquered drawers

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI
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 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

MCC2135

MCC2136

MCC2137

0,54

0,54

0,54

Comò a 4 cassetti

Dresser with 4 drawers

Larghezza / Width cm 125,8

Profondità / Depth cm   50,0

Altezza / Height     cm   73,8

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
SEASON

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Materico - Cassetti vetro verniciati
Materic - Painted glass drawers

Finiture

Finishes

MCC2138

MCC2139

MCC2140

0,42

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 125,8

Profondità / Depth cm   50,0

Altezza / Height     cm   73,8

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Materico - Cassetto vetro verniciato
Materic - Painted glass drawer

MCC2141

MCC2142

MCC2143

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  61,0

Profondità / Depth cm  42,7

Altezza / Height     cm  43,0

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Materico - Cassetto vetro verniciato
Materic - Painted glass drawer

MCC2144

MCC2145

MCC2146

0,45

0,45

0,45

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   61,0

Profondità / Depth cm   50,0

Altezza / Height     cm 121,0

Materico
Materic

Materico tutto laccato
Materic all lacquered

Materico - Cassetti vetro verniciati
Materic - Painted glass drawers

Comò, comodini e settimanali materico
Materic dressers, night tables and tallboys

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea
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Comò, comodini e settimanali legno / laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood / lacquered

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

FINITURE / FINISHES

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

TCC2200

TCC2201

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 124,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm   72,0

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Finiture

Finishes
ALIANT

TCC2200A

TCC2201A

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 124,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm   72,0

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

TCC2202

TCC2203

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm   60,0

Profondità / Depth cm   40,0

Altezza / Height     cm   43,0

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

TCC2204

TCC2205

0,47

0,47

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   60,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm 123,5

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

TCC2204A

TCC2205A

0,47

0,47

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   60,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm 123,5

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Tipo A

Type A

Tipo B

Type B

Tipo A

Type A

Tipo B

Type B

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI
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Comò, comodini e settimanali legno laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

CO940 0,44

Comò a 3 cassetti

con top in vetro verniciato

Dresser with 3 drawers with top in 

painted glass

Larghezza / Width cm 124

Profondità / Depth cm   52

Altezza / Height     cm   72

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
ATOS

Laccato base
Base lacquer

Finiture

Finishes

Comodino a 2 cassetti

con top in vetro verniciato

Night table with 2 drawers

with top in painted glass

Larghezza / Width cm  60

Profondità / Depth cm  40

Altezza / Height     cm  43

Settimanale a 6 cassetti

con top in vetro verniciato

Tallboy with 6 drawers

with top in painted glass

Larghezza / Width cm   60

Profondità / Depth cm   52

Altezza / Height     cm 120

CO941 0,12
Laccato base
Base lacquer

CO943 0,47
Laccato base
Base lacquer

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea
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 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 145,0

Profondità / Depth cm   53,5

Altezza / Height     cm   64,5

BLOOM

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  58,5

Profondità / Depth cm  43,0

Altezza / Height     cm  37,5

Settimanale a 7 cassetti

Tallboy with 7 drawers

Larghezza / Width cm   60,0

Profondità / Depth cm   52,5

Altezza / Height     cm 124,5

Comò, comodini e settimanali legno laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood lacquered

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

TCC2206 0,58
Laccato base
Base lacquer

TCC2208 0,12
Laccato base
Base lacquer

TCC2210 0,46
Laccato base
Base lacquer

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI



174

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

Comodino a 2 cassetti - Largh. 60 cm

Night table with 2 drawers - Width 60 cm

Larghezza / Width cm  60,0

Profondità / Depth cm  40,0

Altezza / Height     cm  43,0

Comodino a 1 cassetto - Largh. 60 cm

Night table with 1 drawer - Width 60 cm

Larghezza / Width cm  60,0

Profondità / Depth cm  40,0

Altezza / Height     cm  19,5

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 124,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm   72,0

DOMINO

Comò doppio a 6 cassetti

Double dresser with 6 drawers

Larghezza / Width cm 164,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm   72,0

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

Comodino a 2 cassetti - Largh. 45 cm

Night table with 2 drawers - Width 45 cm

Larghezza / Width cm  45,0

Profondità / Depth cm  40,0

Altezza / Height     cm  43,0

TCC2244

TCC2245

TCC2246

0,44

0,44

0,44

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2247

TCC2248

TCC2249

0,60

0,60

0,60

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2257A

TCC2258A

TCC2258B

0,11

0,11

0,11

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2259A

TCC2259B

TCC2259

0,12

0,12

0,12

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2260

TCC2261

TCC2262

0,04

0,04

0,04

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Comò, comodini e settimanali legno / laccato
Dressers, night tables and tallboys in wood / lacquered

FINITURE / FINISHES
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
DOMINO
Comodino a 1 cassetto - Largh. 84,5 cm

Night table with 1 drawer - Width 84,5 cm

Larghezza / Width cm  84,5

Profondità / Depth cm  40,0

Altezza / Height     cm  19,5

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 124,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm   68,5

Settimanale a 6 cassetti

Tallboy with 6 drawers

Larghezza / Width cm   60,0

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm 123,5

Top panca escluso piedini

Bench top feet not included

Larghezza / Width cm 121,5

Profondità / Depth cm   52,0

Altezza / Height     cm     4,0

Piedino H cm 7,5 per panca / Feet H cm 7,5 for bench TCC2270

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
DOMINO MOV

TCC2263

TCC2264

TCC2265

0,06

0,06

0,06

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2250

TCC2251

TCC2252

0,46

0,46

0,46

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2266

TCC2267

TCC2266A

0,01

0,01

0,01

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2253

TCC2254

TCC2255

0,44

0,44

0,44

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

Comò, comodini e settimanali legno / laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood / lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  ESCLUSE MANIGLIE

    Handles excluded

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE / FINISHES

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI
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 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

TCC2290 0,44

Comò a 4 cassetti

Dresser with 4 drawers

Larghezza / Width cm 130,0

Profondità / Depth cm   54,0

Altezza / Height     cm   72,5

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
DUO

Laccato base
Base lacquer

Finiture

Finishes

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  58,5

Profondità / Depth cm  44,0

Altezza / Height     cm  37,5

Settimanale a 7 cassetti

Tallboy with 7 drawers

Larghezza / Width cm   58,8

Profondità / Depth cm   54,0

Altezza / Height     cm 124,5

TCC2296 0,12
Laccato base
Base lacquer

TCC2293 0,47
Laccato base
Base lacquer

Comò, comodini e settimanali legno laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood lacquered

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

L8122CD

L8123CD

1,36

1,36

ISOLA PER CABINA con cassettiera frontale a 4 cassetti (push-pull

per i primi 3 in basso), vano posteriore aperto e top in vetro verniciato.

ISLAND FOR CABINET front side with 4 drawers (push-pull for the first 3 at 

the bottom), back side with an open vain, with laquered glass top.

Codice

Code m3

Fronte e fianchi laccato
Retro materico
Front and sides lacquered
Back materic

Tutto laccato
All lacquered

Finiture

Finishes

DIFFERENZA per top in “gres porcellanato effetto marmo” / DIFFERENCE for “marble-effect porcelain stoneware” top 

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

82

VASSOIO vuotatasche con divisori L. 43,2 cm (ogni cassetto può contenere 2 vassoi)

TRAY with dividers W. 43,2 cm (each drawer can hold 2 tray)
8124CD 0,01

RIVESTIMENTO interno in Eco Pelle per fondo cassetto

LINING in Eco Leather for drawer bottom
8125CD 0,01

Dimensioni

Sizes

L. / W. 126 cm

Altezza

Height

85,0 cm

MATERICO

MATERIC:
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole

 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 Muschio
 Polvere
 Talco
 Terra
 Salice

FINITURE / FINISHES
ISOLA PER CABINA ARMADIO

82
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Comò, comodini e settimanali legno / laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood / lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

CO908

CO909

CO910

0,58

0,58

0,58

Comò a 3 cassetti “premi apri”

con top in vetro verniciato

Dresser with 3 drawers

with laquered glass top

Larghezza / Width cm 148,0

Profondità / Depth cm   50,5

Altezza / Height     cm   71,0

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Materico
Materic

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Finiture

Finishes
GIORDI

DIFFERENZA per top in “gres porcellanato effetto marmo” / DIFFERENCE for “marble-effect porcelain stoneware” top 

CO911

CO912

CO913

0,42

0,42

0,42

Comò a 3 cassetti “premi apri”

con top in vetro verniciato

Dresser with 3 drawers

with laquered glass top Larghezza / Width cm 126,0

Profondità / Depth cm   50,5

Altezza / Height     cm   74,0

Piede / Foot H.14 cm

Materico
Materic

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

DIFFERENZA per top in “gres porcellanato effetto marmo” / DIFFERENCE for “marble-effect porcelain stoneware” top 

CO914

CO915

CO916

0,12

0,12

0,12

Comodino a 2 cassetti “premi apri”

con top in vetro verniciato

Night table with 2 drawers

with laquered glass top

Larghezza / Width cm  60,0

Profondità / Depth cm  44,9

Altezza / Height     cm  41,0

Materico
Materic

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

DIFFERENZA per top in “gres porcellanato effetto marmo” / DIFFERENCE for “marble-effect porcelain stoneware” top 

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

C5135 0,15

Tavolino 4 gambe verniciato brunito

4 legs small table burnished painted

Diametro / Ø      cm   50,0

Altezza / Height  cm   50,0

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Piano Laccato base / Vetro
Base lacquered table top / Glass

Finiture

Finishes
GIMMY

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI
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 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

Comò a 3 cassetti

Dresser with 3 drawers

Larghezza / Width cm 145,0

Profondità / Depth cm   54,0

Altezza / Height     cm   64,0

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3
JOLLY Finiture

Finishes

Comò a 5 cassetti

Chest of drawers with 5 drawers

Larghezza / Width cm   83,5

Profondità / Depth cm   53,5

Altezza / Height     cm   96,0

Comodino a 2 cassetti

Night table with 2 drawers

Larghezza / Width cm  58,5

Profondità / Depth cm  43,0

Altezza / Height     cm  37,5

Settimanale a 7 cassetti

Tallboy with 7 drawers

Larghezza / Width cm   60,0

Profondità / Depth cm   54,0

Altezza / Height     cm 124,5

Piedino H cm 15 / Feet H cm 15 TCC2282

TCC2270

TCC2271

0,58

0,58

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

TCC2273

TCC2274

0,44

0,44

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

TCC2279

TCC2280

0,12

0,12

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

TCC2276

TCC2277

0,46

0,46

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Comò, comodini e settimanali legno / laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood / lacquered

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Comò a 4 cassetti

Dresser with 4 drawers

Larghezza / Width cm 122,0

Profondità / Depth cm   51,0

Altezza / Height     cm   73,5

LARA

Comodino a 2 cassetti - Largh. 45 cm

Night table with 2 drawers - Width 45 cm

Larghezza / Width cm  45,0

Profondità / Depth cm  42,0

Altezza / Height     cm  37,5

Comodino a 2 cassetti - Largh. 58 cm

Night table with 2 drawers - Width 58 cm

Larghezza / Width cm  58,0

Profondità / Depth cm  42,0

Altezza / Height     cm  37,5

Settimanale a 7 cassetti

Tallboy with 7 drawers

Larghezza / Width cm   58,0

Profondità / Depth cm   51,0

Altezza / Height     cm 125,0

Comò, comodini e settimanali legno / laccato 
Dressers, night tables and tallboys in wood / lacquered

TCC2215

TCC2216

TCC2217

0,42

0,42

0,42

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC217A

TCC217B

TCC217C

0,11

0,11

0,11

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2218

TCC2219

TCC2220

0,12

0,12

0,12

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

TCC2221

TCC2222

TCC2223

0,47

0,47

0,47

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

COMÒ

COMODINI

SETTIMANALI

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE / FINISHES
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Indice letti matrimoniali e singoli
Double beds and single beds index

MATERICO

Ginevra

Kelly

Maggi

Matrix

Milano

Miranda

Olimpia

Testiere a muro

Giroletti e contenitori

LEGNO / LACCATO

Alba

Asja

Giulietta

Renè

Sibilla

Smeraldo

Giroletti e contenitori

TESSILI

Vanity

Accessori letti matrimoniali

LETTI MATRIMONIALI DOUBLE BEDS 

pag.  183

184

185

186

188

190

192

193

194

195

196

197

198

199

200

202

201

203

MATERIC
Ginevra

Kelly

Maggi

Matrix

Milano

Miranda

Olimpia

Wall headboards

Bed frame and containers

WOOD / LACQUERED
Alba

Asja

Giulietta

Renè

Sibilla

Smeraldo

Bed frame and containers

FABRIC
Vanity

Accessories double bed

page  183

184

185

186

188

190

192

193

194

195

196

197

198

199

200

202

201

203

181

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI

MATERICO

Maggi

Matrix

Giroletti singoli

Letti a castello

LEGNO / LACCATO

Alba

Accessori letti singoli

LETTI SINGOLI SINGLE BEDS 

pag.  204

205

208

209

206

210

MATERIC
Maggi

Matrix

Single bed frame

Bunk beds

WOOD / LACQUERED
Alba

Accessories single beds

page  204

205

208

209

206

210
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico GIROLETTO H. 9 cm

con testata materico / imbottita

Materic double bed with FRAME H. 9 cm
with materic / padded headboard

GINEVRA

T3009LM

T3010LM

0,38

0,38

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 180,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Letto matrimoniale materico

con testata materico / imbottita e contenitore

Materic double bed with

materic / padded headboard and box

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

T3013LC

T3014LC

0,85

0,85

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

T3011LM

T3012LM

0,40

0,40

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 200,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 180,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Letto matrimoniale materico con testata

materico / imbottita e contenitore stretto

Materic double bed with

materic / padded headboard and narrow box
T3015LC

T3016LC

0,85

0,85

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 180,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Letti matrimoniali materico
Materic double beds

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

183

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Letti matrimoniali materico
Materic double beds

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico GIROLETTO H. 9 cm

con tessuto / ecopelle e LED

Materic double bed with FRAME H. 9 cm
with fabric / eco leather and LED

KELLY

MLM620

MLM621

0,41

0,41

CON RETE / WITH BASE
165 x 205 CM

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 211,0

Altezza / Height     cm   97,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Letto matrimoniale materico

con tessuto / ecopelle, LED e contenitore

Materic double bed with fabric / eco leather,

LED and box

Materico
con Tessuto / Ecopelle
Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle
Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

MLM623

MLM624

0,59

0,59

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 209,0

Altezza / Height     cm   97,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Letto matrimoniale materico

con tessuto / ecopelle, LED e contenitore stretto

Materic double bed with fabric / eco leather,

LED and narrow box
MLM625A

MLM626A

0,59

0,59

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 209,0

Altezza / Height     cm   97,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

LED per letto KELLY

LED for KELLY bed

MLM627A

Colore apparente:      bianco naturale      

Temperatura colore:   4500 Kelvin

Efficienza luminosa:    85 Im / W

CRI:                           Ra > 80

SL30/12

Alimentatore LED a tensione costante 12Vdc 30W.

Fornito di serie con un cavo di alimentazione di 2 m e euro spina.

Dimensioni (alimentatore): L. 15,1 x P. 4,1 x H. 3,1 cm.

Può alimentare fino a 6 metri di FLEXYLED CR,

anche collegati in fila continua.

LED power supply constant voltage 12Vdc 30W.

Provided standard with a power cable of 2 mt and euro plug.

Size (power supply): it can feed up to 6 meters FLEXILED CR, 

even connected in continuous row.

Colour:                       natural white

Colour temperature:   4500 Kelvin

Luminous efficiency:   85 Im / W

CRI:                            RA > 80

Materico
con Tessuto / Ecopelle
Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle
Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle
Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle
Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203
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Letti matrimoniali materico
Materic double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico

con GIROLETTO H. 9 cm

Materic double bed

with FRAME H. 9 cm

MAGGI

L1112M

L1112M1

0,50

0,50

CON RETE / WITH BASE
160 x 198 CM

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 213,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Letto matrimoniale materico con contenitore

Materic double bed with box

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

L1115M

L1115M1

0,75

0,75

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

L1113M2

L1114M2

0,50

0,50

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 191,5

Profondità / Depth cm 213,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 215,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Letto matrimoniale materico con contenitore stretto

Materic double bed with narrow box

L1116M

L1116M1

0,75

0,75

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 215,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico

con GIROLETTO H. 9 cm

Materic double bed

with FRAME H. 9 cm

MATRIX

L1106M

L1106M1

0,39

0,39

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 206,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Letto matrimoniale materico con contenitore

Materic double bed with box

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

L1108M

L1108M1

0,64

0,64

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

L1107M2

L1108M2

0,39

0,39

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 191,5

Profondità / Depth cm 206,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 208,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Letto matrimoniale materico con contenitore stretto

Materic double bed with narrow box

L1109M2

L1110M3

0,64

0,64

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 208,0

Altezza / Height     cm   80,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Letti matrimoniali materico
Materic double beds
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico

con testata alta e pediera stondata

RETE ESCLUSA

Materic double bed with high rounded

headboard and footboard

BED BASE NOT INCLUDED

MATRIX

L761M

L761M1

0,10

0,10

RETE ESCLUSA / BASE EXCLUDED
160 x 198 CM

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 206,0

Altezza / Height     cm   78,0 / 48,0

Materasso / Mattress 160x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

L762M3

L764M3

0,13

0,13

RETE ESCLUSA / BASE EXCLUDED
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 191,5

Profondità / Depth cm 206,0

Altezza / Height     cm   78,0 / 48,0

Materasso / Mattress 180x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Letti matrimoniali materico
Materic double beds

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
MILANO

T3005LM

T3006LM

0,70

0,70

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 240,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

T3009LC

T3010LC

1,15

1,15

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

T3007LM

T3008LM

0,80

0,80

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 240,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 240,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

T3020LC

T3021LC

1,15

1,15

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 240,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

Letti matrimoniali materico
Materic double beds

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Letto matrimoniale materico GIROLETTO H. 9 cm

con testata materico / imbottita

Materic double bed with FRAME H. 9 cm
with materic / padded headboard

Letto matrimoniale materico

con testata materico / imbottita e contenitore

Materic double bed with

materic / padded headboard and box

Letto matrimoniale materico con testata

materico / imbottita e contenitore stretto

Materic double bed with

materic / padded headboard and narrow box

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

  TESTATA con LED non disponibile

    HEADBOARD with LED non available
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
MILANO
Letto matrimoniale materico GIROLETTO H. 9 cm

con testata materico / imbottita

Materic double bed with FRAME H. 9 cm
with materic / padded headboard

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Comodino sospeso

Hanging night table

Larghezza / Width cm  48,0

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height     cm  16,0

T3021CO

T3022CO

0,02

0,02

Pannello imbottito

Padded panel

Larghezza / Width cm  25,0

Altezza / Height     cm  62,0
T3023CO 0,01

Lamiera verniciata
Painted sheet metal

Mensola spessore 2,0 cm

Shelf thickness 2,0 cm

Larghezza / Width cm  45,0

Profondità / Depth cm  20,0

Altezza / Height     cm  25,0 

T3025CO 0,01

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Letti matrimoniali materico
Materic double beds

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  TESTATA con LED non disponibile

    HEADBOARD with LED non available

T3001LM

T3002LM

0,77

0,77

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 300,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

T3003LM

T3004LM

0,80

0,80

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 300,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   92,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

Materico
con Tessuto / Ecopelle

Materic
with Fabric / Eco leather

Materico laccato
con Tessuto / Ecopelle

Materic lacquered
with Fabric / Eco leather

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico

con GIROLETTO H. 9 cm

Materic double bed

with FRAME H. 9 cm

MIRANDA

T3030

T3031

0,39

0,39

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 171,0

Profondità / Depth cm 204,0

Altezza / Height     cm   85,0 / 31,0

Materasso / Mattress 160x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

T3032

T3033

0,42

0,42

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 191,0

Profondità / Depth cm 204,0

Altezza / Height     cm   85,0 / 31,0

Materasso / Mattress 180x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Letti matrimoniali materico
Materic double beds

Letto matrimoniale materico con contenitore stretto

Materic double bed with narrow box

Letto matrimoniale materico con contenitore

Materic double bed with box

TC3034

TC3035

0,64

0,64

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,0

Profondità / Depth cm 204,0

Altezza / Height     cm   85,0 / 31,0

Materasso / Mattress 160x195

TC3036

TC3037

0,64

0,64

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,0

Profondità / Depth cm 204,0

Altezza / Height     cm   85,0 / 31,0

Materasso / Mattress 160x195
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
MIRANDA
Comodino sospeso - Largh. 48,0 cm

Hanging night table - Width 48,0 cm

Larghezza / Width cm  48,0

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height     cm  16,0

CO3020

CO3021

0,03

0,03

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Stola imbottita

Padded stole
Larghezza / Width cm  171,0

Altezza / Height     cm    68,0
CO3045A

Mensola

Shelf Larghezza / Width cm  30,0

Profondità / Depth cm  30,0

Altezza / Height     cm  30,0
CO3047 0,02

Lamiera verniciata
Painted sheet metal

Cubo

Cube Larghezza / Width cm  30,0

Profondità / Depth cm  30,0

Altezza / Height     cm  30,0
CO3046 0,09

Lamiera verniciata
Painted sheet metal

Pannello laterale L. 40 cm

Side panel W. 40 cm

Larghezza / Width cm  40,0

Profondità / Depth cm    2,2

Altezza / Height     cm  68,0

CO3042

CO3043

0,06

0,06

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Pannello laterale L. 70 cm

Side panel W. 70 cm

Larghezza / Width cm  70,0

Profondità / Depth cm    2,2

Altezza / Height     cm  68,0

CO3044

CO3045

0,08

0,08

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Comodino sospeso - Largh. 55,0 cm

Hanging night table - Width 55,0 cm

Larghezza / Width cm  55,0

Profondità / Depth cm  45,0

Altezza / Height     cm  16,0

CO3040

CO3041

0,03

0,03

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Letti matrimoniali materico
Materic double beds

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

TL3045LED su lato lungo superiore della testata

compreso di trasformatore

Led Light on upper long side of the

headboard, transformer included

Larghezza / Width cm 170,0

TL3046Larghezza / Width cm 270,0

TL3047Larghezza / Width cm 290,0

TL3048Larghezza / Width cm 341,0

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Letti matrimoniali materico
Materic double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale materico GIROLETTO H. 9 cm

con ecopelle OLIMPIA

Materic double bed with FRAME H. 9 cm
with ecoleather OLIMPIA

OLIMPIA

MLM610

MLM611

0,39

0,39

CON RETE / WITH BASE
160 x 198 CM

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 206,0

Altezza / Height     cm   95,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Letto matrimoniale materico con ecopelle

OLIMPIA e contenitore

Materic double bed with ecoleather

OLIMPIA with box

Materico con ecopelle
Materic with ecoleather

Materico laccato
con ecopelle
Materic lacquered
with ecoleather

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

MLM616

MLM617

0,54

0,54

Materico con ecopelle
Materic with ecoleather

Materico laccato
con ecopelle
Materic lacquered
with ecoleather

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

MLM612A

MLM613A

0,39

0,39

CON RETE / WITH BASE
180 x 198 CM

Larghezza / Width cm 191,5

Profondità / Depth cm 206,0

Altezza / Height     cm   95,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Materico con ecopelle
Materic with ecoleather

Materico laccato
con ecopelle
Materic lacquered
with ecoleather

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

CONTENITORE BOX

Box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 208,0

Altezza / Height     cm   97,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Letto matrimoniale materico con ecopelle

OLIMPIA e contenitore stretto

Materic double bed with ecoleather

OLIMPIA with narrow box
MLM618A

MLM619A

0,54

0,54

Materico con ecopelle
Materic with ecoleather

Materico laccato
con ecopelle
Materic lacquered
with ecoleather

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

CONTENITORE BOX STRETTO

Narrow box
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth cm 208,0

Altezza / Height     cm   97,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203
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Testiere a muro
Wall headboards

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Testiera a due pannelli

Two panels headboard

Larghezza / Width      cm 314,0 max

Spessore / Thickness cm     7,4

Altezza / Height          cm   75,0 / 90,0

M860B

ML861B

0,10

0,10

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

240
240

75 90

Testiera a due pannelli

Two panels headboard

Larghezza / Width      cm 352,0 max

Spessore / Thickness cm     7,4

Altezza / Height          cm   75,0 / 90,0

M862B

ML863B

0,18

0,18

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

260
260

75 90

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

TESTIERE A MURO
Wall headboards

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Giroletti e contenitori materico
Bed frame and containers materic

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Materico
Materic

Giroletto matrimoniale materico H. 9 cm

Materic double bed frame H. 9 cm Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth  cm 203,0

Altezza / Height      cm   30,0

Giroletto matrimoniale materico H. 4 cm

Materic double bed frame H. 4 cm

L769M 0,38

Materico
solo colori di struttura
Materic
only colors of structure

Letto matrimoniale materico con contenitore

Materic double bed with box

Larghezza / Width cm 168,2

Profondità / Depth cm 208,0

Altezza / Height     cm   30,0

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Differenza per rete ALZA FACILE / Different cost for DOUBLE LIFT

Larghezza / Width cm 168,2

Profondità / Depth cm 208,0

Altezza / Height     cm   30,0

GIROLETTI MATRIMONIALI
Double bed frame

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

CONTENITORI MATRIMONIALI
Double bed containers

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Larghezza / Width cm 191,5

Profondità / Depth  cm 203,0

Altezza / Height      cm   30,0

Larghezza / Width cm 171,5

Profondità / Depth  cm 203,0

Altezza / Height      cm   30,0

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Larghezza / Width cm 191,5

Profondità / Depth  cm 203,0

Altezza / Height      cm   30,0

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203 MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

L765M

L765MA

0,20

0,20
Materico laccato
Materic lacquered

Materico
Materic

L766M

L766MA

0,20

0,20
Materico laccato
Materic lacquered

Materico
Materic

L762M

L762MA

0,20

0,20
Materico laccato
Materic lacquered

Materico
Materic

L763M

L763MA

0,20

0,20
Materico laccato
Materic lacquered

L770M 0,38
Materico laccato
Materic lacquered

L771M 0,38

Materico
solo colori di struttura
Materic
only colors of structure

L772M 0,38
Materico laccato
Materic lacquered

Letto matrimoniale materico con contenitore stretto

Materic double bed with narrow box
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Letti matrimoniali legno / laccato
Wood / Lacquered double beds

FINITURE / FINISHES

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale con testata imbottita

e giroletto in legno

Double bed padded headboard

and frame in wood

ALBA

T20006LM

T20007LM

0,38

0,38

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 177,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

T2008A

T2008B

0,38

0,38

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

Letto matrimoniale con testata imbottita

e contenitore in legno

Double bed padded headboard

and storage compartment in wood

T20009LC

T20010LC

0,85

0,85

CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 177,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 197,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Letti matrimoniali legno / laccato
Wood / Lacquered double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale con testata

e giroletto in legno

Double bed headboard

and frame in wood

ASJA

T20032LM

T20033LM

T20034LM

0,45

0,45

0,45

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 174,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 174,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale con testata

e contenitore in legno

Double bed headboard

and storage compartment in wood

FINITURE / FINISHES

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

T20035LC

T20036LC

T20037LC

0,90

0,90

0,90

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer
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Letti matrimoniali legno / laccato
Wood / Lacquered double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale con testata imbottita

e giroletto in legno completo di comodini

Double bed padded headboard and frame

in wood complete with bedside tables

GIULIETTA

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 280,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   83,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Letto matrimoniale con testata imbottita

e contenitore in legno completo di comodini

Double bed padded headboard and storage

compartment in wood complete with bedside tables
CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 280,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   83,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
180 x 195 CM

Larghezza / Width cm 300,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   83,0 / 30,0

Materasso / Mattress 180x195

FINITURE / FINISHES

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI

T20003LC

T20004LC

T20005LC

0,81

0,81

0,81

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

Laccato poro aperto
Tessuto / Eco pelle

Open pore lacquer
Fabric / Eco leather

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

T2002A

T2003B

T2004B

0,45

0,45

0,45

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

Laccato poro aperto
Tessuto / Eco pelle

Open pore lacquer
Fabric / Eco leather

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

T2000LM

T20001LM

T20002LM

0,41

0,41

0,41

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

Laccato poro aperto
Tessuto / Eco pelle

Open pore lacquer
Fabric / Eco leather
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Letti matrimoniali legno / laccato
Wood / Lacquered double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto matrimoniale con testata legno

imbottita e giroletto in legno

Double bed padded headboard

and frame in wood

RENÈ

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 177,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   91,0 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 177,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   91,0 / 30,0

Materasso - Mattress 160x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale con testata legno

imbottita e contenitore in legno

Double bed padded headboard

and storage compartment in wood

FINITURE / FINISHES

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

T20021LC

T20022LC

T20023LC

0,89

0,89

0,89

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

Laccato poro aperto
Tessuto / Eco pelle

Open pore lacquer
Fabric / Eco leather

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

T20018LM

T20019LM

T20020LM

0,39

0,39

0,39

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

Laccato poro aperto
Tessuto / Eco pelle

Open pore lacquer
Fabric / Eco leather



LT900

LT901

LT902

0,38

0,38

0,38

Materico - Tessuto / Eco pelle

Materic - Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato - Tessuto / Eco pelle
Heat-treated oak - Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 180,0

Profondità / Depth cm 212,0

Altezza / Height     cm   87,5 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale testata imbottita e giroletto legno

Double bed padded headboard and frame wood

Laccato base - Tessuto / Eco pelle

Base lacquer - Fabric / Eco leather
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Letti matrimoniali legno / laccato
Wood / Lacquered double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
SIBILLA

LT908

LT909

LT910

0,09

0,09

0,09

Comodino laterale

Lateral night table

Larghezza / Width cm  75,0

Profondità / Depth cm  42,5

Altezza / Height     cm  32,6

Materico
Materic

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

LT914 0,02

FINITURE / FINISHES

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

DIFFERENZA per top in “gres porcellanato effetto marmo” / DIFFERENCE for “marble-effect porcelain stoneware” top 

LT905

LT906

LT907

0,49

0,49

0,49

Materico - Tessuto / Eco pelle

Materic - Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato - Tessuto / Eco pelle
Heat-treated oak - Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 295

Profondità / Depth cm 212,0

Altezza / Height     cm   87,5 / 30,0

Materasso / Mattress 160x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale testata imbottita e giroletto legno,

2 comodini laterali con top in vetro verniciato

Double bed padded headboard and frame wood,

2 bedside drawers with with laquered glass top

Laccato base - Tessuto / Eco pelle

Base lacquer - Fabric / Eco leather

Ecopelle
Eco leather

Cubo ecopelle

Eco leather cube

LT911

LT912

LT913

0,04

0,04

0,04

Comodino laterale

Lateral night table

Larghezza / Width cm  53,0

Profondità / Depth cm  25,0

Altezza / Height     cm  33,0

Materico
Materic

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Larghezza / Width cm  26,5

Profondità / Depth cm  22,0

Altezza / Height     cm  28,0

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Letti matrimoniali legno / laccato
Wood / Lacquered double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
SMERALDO

T20024LM 0,39

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
160 x 195 CM

Larghezza / Width cm 177,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   91,0 / 32,0

Materasso / Mattress 160x195

T20026LC 0,92

CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 161x195

Larghezza / Width cm 177,0

Profondità / Depth cm 210,0

Altezza / Height     cm   91,0 / 32,0

Materasso - Mattress 160x195

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale con testata legno

imbottita e giroletto in legno

Double bed padded headboard

and frame in wood

Letto matrimoniale con testata legno

imbottita e contenitore in legno

Double bed padded headboard

and storage compartment in wood

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203
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Letti matrimoniali tessili
Fabric double beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes
VANITY

T20028LM 1,42
Tessuto / Eco pelle
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
160 x 190 CM

Larghezza / Width cm 168,0

Profondità / Depth cm 203,0

Altezza / Height     cm 116,0

Materasso / Mattress 160x190

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale con testata

e giroletto imbottiti

Double bed headboard

and frame upholstered

T20029LM 1,42
Tessuto / Eco pelle
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE
180 x 190 CM

Larghezza / Width cm 188,0

Profondità / Depth cm 203,0

Altezza / Height     cm 116,0

Materasso / Mattress 180x190

T20030LC 1,48
Tessuto / Eco pelle
Fabric / Eco leather

CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 160x190

Larghezza / Width cm 168,0

Profondità / Depth cm 203,0

Altezza / Height     cm 116,0

Materasso / Mattress 160x190

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto matrimoniale con testata

e contenitore imbottiti

Double bed headboard

and storage compartment padded

T20031LC 1,48
Tessuto / Eco pelle
Fabric / Eco leather

CONTENITORE BOX

DOPPIA ALZATA

Box double lift
Con rete / With base 180x190

Larghezza / Width cm 188,0

Profondità / Depth cm 203,0

Altezza / Height     cm 116,0

Materasso / Mattress 180x190

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Giroletti e contenitori legno / laccato
Wood / Lacquered bed frame and containers

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

GIROLETTO ASJA H. 6 cm

MATRIMONIALE

CON RETE 160 CM

Double bed frame H. 6 cm
with base 160 cm

Per materasso / For mattress 160x195

GIROLETTO ASJA H. 6 cm

MATRIMONIALE

CON RETE 180 CM

Double bed frame H. 6 cm
with base 180 cm

Per materasso / For mattress 180x195

CONTENITORE

BOX DOPPIA ALZATA

CON GIROLETTO ASJA

Box double lift
with double bed frame ASJA 

GIROLETTI MATRIMONIALI
Double bed frame

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

CONTENITORI MATRIMONIALI
Double bed containers

FINITURE / FINISHES

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

T20060LC

T20061LC

T20062LC

0,67

0,67

0,67

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

T20058A

T20059A

T20060A

0,24

0,24

0,24

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer

T20057LM

T20058LM

T20059LM

0,20

0,20

0,20

Laccato base
Base lacquer

Rovere termotrattato
Heat-treated oak

Laccato poro aperto
Open pore lacquer



Accessori letti matrimoniali
Accessories double bed

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

L839B 0,57

Materasso a molle ortopedico matrimoniale cm 160

Double orthopedic spring mattress 160 cm

L840MA 0,64

Materasso a molle ortopedico matrimoniale cm 180

Double orthopedic spring mattress 180 cm

Larghezza / Width cm 180,0

Profondità / Depth cm 195,0

Altezza / Height     cm   18,0

T20046S

Sostegno letto

Support bed Per letto matrimoniale

For double bed:

GIULIETTA

ALBA

ASJA

Larghezza / Width cm 164,0

Profondità / Depth cm   17,1

Altezza / Height     cm   24,0

203

ACCESSORI
Accessories

Larghezza / Width cm 160,0

Profondità / Depth cm 195,0

Altezza / Height     cm   18,0

H. 19 cm con distanziale H. 5 cm,

per un totale di H. 24 cm

H.19 cms with H. 5 cms spacer,

for a total of H. 24 cms

C4040

H. 24 cm C3205

H. 24 cm C4780

Dimensioni

Sizes

Codice

Code

PER DIFFERENZA
For difference

Piede verniciato brunito

Burnished painted foot

Piede verniciato brunito

Burnished painted foot

Piede spillo verniciato brunito

Burnished painted pointed foot

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Letti singoli materico
Materic single beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto singolo materico L. 100 cm

con GIROLETTO H. 9 cm

Single bed materic W. 100 cm

with FRAME H. 9 cm

MAGGI

L30010S

L30011A

0,26

0,26

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 100,0

Profondità / Depth cm 200,0

Altezza / Height     cm   85,0 / 30,0

Materasso / Mattress 90x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

L30011S

L3012

0,37

0,37

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 130,0

Profondità / Depth cm 200,0

Altezza / Height     cm   85,0 / 30,0

Materasso / Mattress 120x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

Letto singolo materico L. 130 cm

con GIROLETTO H. 9 cm

Single bed materic W. 130 cm

with FRAME H. 9 cm

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203
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Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto singolo materico L. 100 cm

con GIROLETTO H. 9 cm

Single bed materic W. 100 cm

with FRAME H. 9 cm

MATRIX

L3007S

L3008A

0,21

0,21

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 100,0

Profondità / Depth cm 197,5

Altezza / Height     cm   85,0 / 30,0

Materasso / Mattress 90x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

L3008S

L3009S

0,29

0,29

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 130,0

Profondità / Depth cm 197,5

Altezza / Height     cm   85,0 / 30,0

Materasso / Mattress 120x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO H. 4 cm / Different for frame H. 4 cm

Letto singolo materico L. 130 cm

con GIROLETTO H. 9 cm

Single bed materic W. 130 cm

with FRAME H. 9 cm

Letti singoli materico
Materic single beds

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

Letto con testata alta e pediera bassa

con rete a doghe

High headboard and low footboard bed,

with slats base

L3000S

L3003L

0,03

0,03

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm   90,0

Profondità / Depth cm 201,0

Altezza / Height     cm   78,0

Materasso / Mattress 80x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

Letto con testata alta e pediera bassa

con rete a doghe

High headboard and low footboard bed,

with slats base

L3002S

L3002L

0,06

0,06

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 130,0

Profondità / Depth cm 201,0

Altezza / Height     cm   78,0

Materasso / Mattress 120x195

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Letti singoli legno / laccato
Wood / Lacquered single beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

Letto singolo L.104 cm

con testata imbottita e giroletto in legno

Single bed W.104 cm

padded headboard and frame in wood

ALBA

T20075S

T20076S

0,26

0,26

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 104,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso / Mattress 90x195

T20078S

T20079S

0,33

0,33

Laccato base
Tessuto / Eco pelle

Base lacquer
Fabric / Eco leather

Rovere termotrattato
Tessuto / Eco pelle

Heat-treated oak
Fabric / Eco leather

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 134,0

Profondità / Depth cm 214,0

Altezza / Height     cm   88,0 / 30,0

Materasso / Mattress 120x195

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Differenza per GIROLETTO più lungo fino a 15 cm / Different ith to lengthen frame up to 15 cm

Letto singolo L.134 cm

con testata imbottita e giroletto in legno

Single bed W.134 cm

padded headboard and frame in wood

FINITURE / FINISHES

 ROVERE TERMOTRATTATO

 HEAT-TREATED OAK

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203
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LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Giroletti singoli materico
Single bed frame materic

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Finiture

Finishes

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 100,0

Profondità / Depth cm 198,5

Altezza / Height     cm   30,0

Materasso / Mattress 90x195

Giroletto singolo H. 4 cm

Single bed frame H. 4 cm

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 130,0

Profondità / Depth cm 198,5

Altezza / Height     cm   30,0

Materasso / Mattress 120x195

Giroletto singolo H. 9 cm

Single bed frame H. 9 cm

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 130,0

Profondità / Depth cm 197,0

Altezza / Height     cm   30,0

Materasso / Mattress 120x195

Giroletto singolo H. 9 cm

Single bed frame H. 9 cm

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 100,0

Profondità / Depth cm 197,0

Altezza / Height     cm   30,0

Materasso / Mattress 90x195

GIROLETTI SINGOLI
Single bed frame

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

  PIEDI STANDARD / STANDARD FEET

    Per differenza prezzo piedi optional vedi pag. 203

    For optional feet price difference see page 203

Giroletto singolo H. 4 cm

Single bed frame H. 4 cm

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

L30013S

L30015S

0,14

0,14

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

L30014S

L30016S

0,23

0,23

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

L30023S

L30025S

0,23

0,23

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered

L30022S

L32245S

0,17

0,17

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquered
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Letti a castello materico
Materic bunk beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Tipologia

Typology

Spalla stondata TIPO A spessore 3 cm

Round side TYPE A thickness 3 cm

L30037A 0,04
Larghezza / Width cm   90,0

Altezza / Height     cm 171,0

  MATERASSO ESCLUSO

    Mattress excluded

Letto a castello con rete a doghe con pannello

Bunk bed with slats bed base with panel

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 201,0

Profondità / Depth cm   90,0

Altezza / Height     cm 171,0

CON SPALLA TIPO A

WITH SIDE TYPE A
(per scaletta / for ladder cm 204,0)

CON SPALLA TIPO B

WITH SIDE TYPE B
(per scaletta / for ladder cm 204,0)

Letto a castello con rete a doghe retro senza pannello

Bunk bed with slats bed base without panel

CON RETE / WITH BASE

Larghezza / Width cm 201,0

Profondità / Depth cm   90,0

Altezza / Height     cm 171,0

CON SPALLA TIPO A

WITH SIDE TYPE A
(per scaletta / for ladder cm 204,0)

CON SPALLA TIPO B

WITH SIDE TYPE B
(per scaletta / for ladder cm 204,0)

Spalla sagomata TIPO B spessore 3 cm

Shaped side TYPE B thickness 3 cm

L30038B 0,04
Larghezza / Width cm   90,0

Altezza / Height     cm 171,0

TIPOLOGIE SPALLE LETTO
Bed side typology

SPALLA TIPO A
(per scaletta / for ladder cm 204,0)

SPALLA TIPO B
(per scaletta / for ladder cm 204,0)

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

L30039CA

L30040CA

0,59

0,59

L30041CA

L30042CA

0,59

0,59

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Accessori letti singoli
Accessories single beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

A30045

Piede alluminio H. 24 cm

Aluminium foot H. 24 cm

Altezza / Height cm 24,0

A30048

Ruota a incasso con freno H. 16 cm

Rabbet wheel with stop H. 16 cm

Altezza / Height cm 16,0

ACCESSORI
Accessories

A30044 0,19

Contenitore letto

Bed storage unit

Larghezza / Width cm 192,0

Profondità / Depth cm   80,5

Altezza / Height     cm   24,5

A30042 0,19

Rete a doghe con frontale per letto estraibile

Slats bed base with  frontal part for pull out bed

Larghezza / Width cm 192,0

Profondità / Depth cm   80,0

Altezza / Height     cm   24,5

A30047 0,01

Coppie guide

Couple lateral bands

Larghezza / Width     cm 195,0

Altezza / Height         cm   11,0

Spessore / Thickness cm     2,8

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES
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Rete a doghe singola

senza piedi con piastra e fori

Single slats bed base

without feet with plate and holes

Materasso a molle ortopedico singolo

Single orthopedic spring mattress

A30048A 0,17
Larghezza / Width cm   93,0

Profondità / Depth cm 193,0

A30048A 0,17
Larghezza / Width cm 123,0

Profondità / Depth cm 193,0

A30054 0,34

Larghezza / Width cm   80,0 / 90,0

Profondità / Depth cm 190,0

Altezza / Height     cm   18,0

A30055 0,41
Larghezza / Width cm 120,0

Profondità / Depth cm 190,0

Altezza / Height     cm   18,0

Accessori letti singoli
Accessories single beds

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

A30050

Protezione letto

Bed protection

A30052

Scaletta in ferro

Iron ladder

ACCESSORI
Accessories

Differenza per guide e rete più lunghe (guide cm 205 con relativa rete) / Difference for longer bands and bed base (cm 205 with related bed base)

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

FINITURE / FINISHES

LETTI

MATRIMONIALI

E SINGOLI
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Scrittoi materico
Materic writing desks

FINITURE / FINISHES

S30064M

S30065M

S30066M

0,09

0,10

0,10

S30060M

S30061M

0,10

0,11

Scrittoio

Writing desk Larghezza / Width cm   98,7

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

FRONTALI / TOP MATERICO

MATERIC FRONTS / TOP:
 Bianco
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

Larghezza / Width cm 146,6

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

S30062M

S30063M

0,11

0,12

Scrittoio con spalla "U"

Writing desk with “U” sides Larghezza / Width cm 146,6

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

Larghezza / Width cm 160,0

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

Scrittoio con spalla angolo

Writing desk with angle side
Larghezza / Width cm   98,7

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

Larghezza / Width cm 146,6

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

Larghezza / Width cm 160,0

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

S30067M 0,36

Scrittoio con cassettiera, cassetto frontale dritto

Writing desk with drawers unit, straight frontal drawer

Larghezza / Width cm 146,6

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

S30068M

S30069M

0,36

0,36

Scrittoio con cassettiera, cassetto frontale dritto

Writing desk with drawers unit, straight frontal drawer Larghezza / Width cm 146,6

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4

Larghezza / Width cm 160,0

Profondità / Depth   cm   60,8

Altezza / Height       cm   71,4
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Tipologia gambe
Legs typology

FINITURE / FINISHES

S30072M

S30073M

S30074M

0,01

0,01

0,01

Gamba in alluminio

Aluminium legs 

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

Gamba

Leg

Spalle scrittoio

Writing desk sides
Larghezza / Width cm   58,7

Profondità / Depth   cm   58,7

Altezza / Height       cm   68,4

Larghezza / Width cm   58,7

Profondità / Depth   cm   42,7

Altezza / Height       cm   68,4

Larghezza / Width cm   42,7

Profondità / Depth   cm   42,7

Altezza / Height       cm   68,4

Spalle scrittoio spessore 2,5 cm

Writing desk sides thickness 2,5 cm

S30070M 0,04

Larghezza / Width   cm   60,0

Altezza / Height       cm   68,4

S30071M

S30075M

S30076M

S30077M

0,01

0,01

0,01

Larghezza / Width cm   33,1

Altezza / Height       cm   68,4

Larghezza / Width cm   42,7

Altezza / Height       cm   68,4

Larghezza / Width cm   58,7

Altezza / Height       cm   68,4

S3010M 0,09

Allungo scrittoio spessore 3,0 cm

Extendable desk thickness 3,0 cm

Larghezza / Width cm 146,6

Profondità / Depth   cm   52,0

Altezza / Height       cm   75,0

SCRITTOI

ACCESSORI
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Top e piani scrittoi materico
Materic writing desk tops

FINITURE / FINISHES

P30084M 0,14

Larghezza cm 50,5

Width 50,5 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

 TOP MATERICO
 spessore cm 3

 MATERIC TOP

 thickness 3 cm

P30085M 0,14

Larghezza cm 98,7

Width 98,7 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

P30086M 0,20

Larghezza cm 146,6

Width 146,6 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

P30087M 0,24

Larghezza cm 160,0

Width 160,0 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

P30088M 0,29

Larghezza cm 194,7

Width 194,7 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

P30089M 0,36

Larghezza cm 242,7

Width 242,7 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

P30090M 0,43

Larghezza cm 290,8

Width 290,8 cm 

Profondità / Depth cm 44,8 / 60,8

Piani scrittoio: prezzo al mq. / Desk tops: price for sqm. Piani scrittoio A PROGETTO / Desk tops TO PROJECT
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Accessori scrittoi materico
Materic writing desks accessories

FINITURE / FINISHES

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

FRONTALI / TOP MATERICO

MATERIC FRONTS / TOP:
 Bianco
 Millerighe grey
 Olmo scuro
 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

A30093

A30094

0,11

0,11

Cassettiere a 3 cassetti con top

Chest of 3 drawers with top Larghezza / Width   cm  47,8

Profondità / Depth cm  44,8

Altezza / Height       cm  55,4

Larghezza / Width   cm  47,8

Profondità / Depth cm  60,8

Altezza / Height       cm  55,4

A30095

A30096

0,14

0,14

Cassettiere a 4 cassetti senza top

Chest of 4 drawers without top Larghezza / Width   cm  48,0

Profondità / Depth cm  45,8

Altezza / Height       cm  68,4

Larghezza / Width   cm  48,0

Profondità / Depth cm  60,8

Altezza / Height       cm  68,4

A30097 0,07

Cassettiere a 2 cassetti con top

Chest of 2 drawers with top

Larghezza / Width   cm  48,0

Profondità / Depth cm  44,5

Altezza / Height       cm  36,4

A30098

Distanziale H.13

Distance device H.13

Altezza / Height            cm 13,0

Diametro Ø / Diameter cm   4,0

A30099

Distanziale H. 29

Distance device H. 29

Altezza / Height            cm 29,0

Diametro Ø / Diameter cm   4,0

A30091

Ruota con freno

Wheel with stop

Ruota senza freno

Wheel without stop
A30092

SCRITTOI

ACCESSORI
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Accessori scrittoi materico
Materic writing desks accessories

FINITURE / FINISHES

A300102

A300103

A300104

A300104A

0,01

0,03

0,05

0,07

Casellario a pensile

Hanging box

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

Libreria con sostegno

Bookcase with support

Mensola fermalibro

in metallo color alluminio

Wall shelf with metal book-stop

aluminium colour

Larghezza / Width cm   48,0

Profondità / Depth   cm   25,0

Altezza / Height       cm   14,0

Larghezza / Width cm   93,6

Profondità / Depth   cm   25,0

Altezza / Height       cm   14,0

Larghezza / Width cm 149,8

Profondità / Depth   cm   25,0

Altezza / Height       cm   14,0

A300105

Reggi libro

Book-Stop

A300106

A300107

0,03

0,05

Libreria con sostegno mensole

in metallo colore alluminio

Bookcase with metal shelf support

aluminium colours

Larghezza / Width cm   93,6

Profondità / Depth   cm   27,0

Altezza / Height       cm   33,0

Larghezza / Width cm 149,2

Profondità / Depth   cm   27,0

Altezza / Height       cm   33,0

A300100 0,11

Larghezza / Width cm   66,0

Profondità / Depth   cm   26,0

Altezza / Height       cm   66,0

A300101 0,08

Larghezza / Width cm   96,0

Profondità / Depth   cm   27,0

Altezza / Height       cm   33,0

Larghezza / Width cm 205,0

Profondità / Depth   cm   25,0

Altezza / Height       cm   14,0
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Librerie da appoggio su scrittoio materico
Materic support bookcases on writing desk

FINITURE / FINISHES

Libreria / Bookcase 

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

STRUTTURE MATERICO

MATERIC STRUCTURE:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

A300108 0,12

Larghezza / Width cm   99,0

Profondità / Depth   cm   33,1

Altezza / Height       cm 130,0

Libreria / Bookcase 

A300109 0,14

Larghezza / Width cm   99,0

Profondità / Depth   cm   33,1

Altezza / Height       cm 157,0

SCRITTOI

ACCESSORI



Mensole
Wall shelves

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

TCC2301

TCC2302

0,14

0,14

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquer

Finiture

Finishes

Larghezza cm 93,6

Width 93,6 cm 

Profondità / Depth      cm 25,0

Spessore / Thickness cm   3,0

-

-

-

-

Legno laccato
Wood lacquer

Legno poro aperto
Open pore wood lacquer

FINITURE / FINISHES

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 MENSOLE
 spessore cm 3

 WALL SHELVES

 thickness 3 cm

220

-

-

-

-

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquer

Larghezza cm 102,5

Width 102,5 cm 

Profondità / Depth      cm 25,0

Spessore / Thickness cm   3,0

TCC2303

TCC2304

0,14

0,14

Legno laccato
Wood lacquer

Legno poro aperto
Open pore wood lacquer

TCC2305

TCC2306

0,20

0,20

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquer

Larghezza cm 149,2

Width 149,2 cm 

Profondità / Depth      cm 25,0

Spessore / Thickness cm   3,0

-

-

-

-

Legno laccato
Wood lacquer

Legno poro aperto
Open pore wood lacquer

TCC2307

TCC2308

0,31

0,31

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquer

Larghezza cm 205

Width 205 cm 

Profondità / Depth      cm 25,0

Spessore / Thickness cm   3,0

TCC2309

TCC2310

0,31

0,31

Legno laccato
Wood lacquer

Legno poro aperto
Open pore wood lacquer

TCC2311

TCC2312

0,40

0,40

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquer

Larghezza cm 252,9

Width 252,9 cm 

Profondità / Depth      cm 25,0

Spessore / Thickness cm   3,0

-

-

-

-

Legno laccato
Wood lacquer

Legno poro aperto
Open pore wood lacquer

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea
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Mensole
Wall shelves

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

TCC2315

TCC2316

0,43

0,43

Dimensioni

Sizes

Codice

Code m3

Materico
Materic

Materico laccato
Materic lacquer

Finiture

Finishes

Larghezza cm 300

Width 300 cm 

Profondità / Depth      cm 25,0

Spessore / Thickness cm   3,0

-

-

-

-

Legno laccato
Wood lacquer

Legno poro aperto
Open pore wood lacquer

FINITURE / FINISHES

MATERICO

MATERIC:
 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 MENSOLE
 spessore cm 3

 WALL SHELVES

 thickness 3 cm

Supporto per mensola a scomparsa

Retractable shelf support

Supporto per mensola a vista color alluminio

Shelf support in alluminium colour

Fresata per mensola

Milling for shelf

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

TCC2317

TCC2318

TCC2319

SCRITTOI

ACCESSORI
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Caratteristiche tecniche cabina armadio
Technical data walk-in closet

 PANNELLI

 PANELS

Realizzati in agglomerato di legno materico nelle finiture Bianco materico, Texture canapa, Millerighe grey, Olmo Scuro, Polvere, Talco, 

Grigio urban e Grigio nuvola, spessore 2,2 cm. Le superfici sono trattate per garantire la massima resistenza all’abrasione ed al graffio. Il 

pannello è a basso contenuto di formaldeide (classe E1). Certificato FSC.

Realized in materic wooden particle board, thickness 2,2 cm in the finish: Bianco materico, Texture canapa, Millerighe grey, Olmo Scuro, 

Polvere, Talco, Grigio urban e Grigio nuvola. Surfaces are treated to guarantee the maximum resistance to abrasion and scratch. Panel 

with low contents of “formaldehyde” (Class: E1). “FSC” Certification.

 PANNELLI CON SPECCHIO

 PANELS WITH MIRROR

Realizzati in agglomerato di legno materico spessore 1,8 cm con specchio applicato sp. 0,4 cm.

Il pannello è a basso contenuto di formaldeide (classe E1). Certificato FSC.

Realized in materic wooden particle board, thickness 1,8 cm with a 0,4 cm thick applied mirror.

Panel with low contents of “formaldehyde” (Class: E1). “FSC” Certification.

 RIPIANI

 SHELVES

Realizzati in agglomerato di legno materico spessore 3,0 cm nelle finiture Bianco materico, Millerighe grey, Olmo Scuro e Laccato base

in tutti i colori proposti. Le superfici sono trattate per garantire la massima resistenza all’abrasione ed al graffio.

Il pannello è a basso contenuto di formaldeide (classe E1). Certificato FSC.

Realized in materic wooden particle board, thickness 3,0 cm, in the finish: Bianco materico, Millerighe grey, Olmo Scuro and Lacquered 

in all proposed colours. Surfaces are treated to guarantee the maximum resistance to abrasion and scratch. Panel with low contents of 

“formaldehyde” (Class: E1). “FSC” Certification.

 PEDANE

 BENCHES

Realizzate in agglomerato di legno materico spessore 3,0 cm nelle finiture Bianco materico, Millerighe grey, Olmo Scuro e Laccato base 

in tutti i colori proposti, lunghezza massima 298 cm e dotati di piedini regolabili. Le superfici sono trattate per garantire la massima 

resistenza all’abrasione ed al graffio. Il pannello è a basso contenuto di formaldeide (classe E1). Certificato FSC.

Realized in materic wooden particle board, thickness 3,0 cm, in the finish: Bianco materico, Millerighe grey, Olmo Scuro and Lacquered 

in all proposed colours. Maximum length 298 cms and equipped with adjustable feet. Surfaces are treated to guarantee the maximum 

resistance to abrasion and scratch. Panel with low contents of “formaldehyde” (Class: E1). “FSC” Certification.

 CASSETTIERE

 CHEST OF DRAWERS

Realizzate in agglomerato di legno materico, con top spessore 3,0 cm e cassetti spessore 2,2 cm nelle finiture Bianco materico,

Millerighe grey, Olmo Scuro e Laccato base in tutti i colori proposti. Scorrimento su guide metalliche a scomparsa con rallentatore

e regolatore in altezza. Le superfici sono trattate per garantire la massima resistenza all’abrasione ed al graffio.

Il pannello è a basso contenuto di formaldeide (classe E1). Certificato FSC.

Realized in materic wooden particle board, with top thickness 3,0 cm and drawers thickness 2,2 cm in the finish: Bianco materico, 

Millerighe grey, Olmo Scuro and Lacquered in all proposed colours. Sliding on retractable metal runner with slow down system and 

adjustable in height. Surfaces are treated to guarantee the maximum resistance to abrasion and scratch. Panel with low contents of 

“formaldehyde” (Class: E1). “FSC” Certification.

 ATTREZZATURE OPZIONALI

 OPTIONAL EQUIPMENT

Porta pantaloni, vaschetta porta oggetti e vaschetta con griglia in finitura Metal Grey. Scorrimento su guide metalliche a scomparsa 

con rallentatore e regolatore in altezza. Tubi appendiabiti e reggitubi in finitura Metal Grey. Portascarpe in materico completo di barre 

orizzontali in alluminio verniciato a due staffe.

Trouser rack, multi purpose shelf and multi purpose shelf with grid in Metal Grey finish. Sliding on retractable metal runner with slow down 

system and adjustable in height. Cloth hanger tube and tube supports in Metal Grey finish. Materic shoe shelf complete with horizontal 

bars in painted aluminium and 2 brackets. 

 STAFFE DI SUPPORTO PER

 RIPIANI E CASSETTIERE

 SUPPORT BRACKETS

 FOR SHELVES

 AND CHEST OF DRAWERS

Realizzate in metallo spessore 0,3 cm, verniciatura a polvere epossidica in finitura Metal Grey.

Realized in metal thickness 0,3 cm, epoxy dust paint in Metal Grey finish.

 CREMAGLIERE

 RACKS

Realizzate in alluminio anodizzato forato per aggancio staffe a passo 3,2 cm complete di regolazione tridimensionale.

Possibilità di avere le cremagliere elettrificate.

Realized in anodized aluminium with holes for brackets coupling with pitch 3,2 cm complete with three dimensional adjustment.

Possibility of having the racks electrified.

Descrizione / Descriptions



 MISURE NECESSARIE PER UNA COMPOSIZIONE LINEARE
 NECESSARY MEASURES FOR A LINEAR COMPOSITION

Rilievo misure
Relief measures

225

L3

H1 H3H4

L6

P1 P2

A2A1100

100100

100

H6

H5

H2

L2

L5

L1

L4

 N.B.:
 AL FINE DI EVITARE ERRORI
 SI RACCOMANDA
 DI INDICARE SEMPRE
 LE MISURE RICHIESTE

 IN ORDER TO AVOID MISTAKES

 IT IS RECOMMENDED TO ALWAYS

 INDICATE THE REQUESTED MEASURES

LARGHEZZE PARETE DI FONDO / BOTTOM WALL WIDTH ALTEZZE PARETE DI FONDO / BOTTOM WALL HEIGHT

CM.

CM.

CM.

L1

L2

L3

CM.

CM.

CM.

H1

H2

H3

 ULTERIORI MISURE NECESSARIE PER UNA COMPOSIZIONE AD ANGOLO
 ADDITIONAL NECESSARY MEASURES FOR A CORNER COMPOSITION

LARGHEZZE PARETE LATERALE / SIDE WALL WIDTH ALTEZZE PARETE LATERALE / SIDE WALL HEIGHT

CM.

CM.

CM.

L4 CM.

CM.

CM.

PROFONDITÀ PARETE / WALL DEPTH

CM.

CM.

P1

P2

CM.

CM.

A1

A2

L5

L6

H4

H5

H6

CABINA

ARMADIO



ANGOLO
CORNER         

RIPIANO
SHELF

MASSELLO ANGOLARE
DI CHIUSURA
CLOSING CORNER SOLID

PARETE - WALL

PA
R

E
TE

 -
 W

A
LL

6,2 0,40,4 72,8 - 95,8 

4,0 52,42,2

6,2

0,
4

54
,6

4,
0

47
,8

 -
 7

2,
8 

- 
95

,8
 

5,
0

0,
4

52
,4

4,
0

2,
2

PA
R

E
TE

 -
 W

A
LL

4,
0

6,
2

54
,6

4,
0

0,
4

6,6

4,0

2,2
BASETTA DI FISSAGGIO
PANNELLO A CREMAGLIERA

FIXING MOUNTING PLATE
OF THE PANEL TO THE RACK

2,
2

PARETE - WALL

6,2 0,4 0,472,8 - 95,8

5,3 2,1

ATTENZIONE: LA DISTANZA INTERNA
TRA LE DUE CREMAGLIERE
DEVE ESSERE DI 1,6 CM. INFERIORE
RISPETTO ALLA MISURA DEL PANNELLO

ATTENTION: THE INTERNAL DISTANCE BETWEEN
THE TWO RACKS MUST BE 1,6 CM LESS THAN
THE SIZE OF THE PANEL

226

Istruzioni di montaggio
Mounting instructions

 FISSAGGIO PANNELLI
 ALLA CREMAGLIERA
 FIXING OF THE PANELS TO THE RACK

 POSIZIONAMENTO
 E FISSAGGIO RIPIANI
 POSITIONING AND FIXING

 OF THE SHELVES



PA
R

E
TE

 -
 W

A
LL

PARETE - WALL

6,2 0,4 0,452,0

5,3 2,1

4,
0

6,
6

6,
2

52
,0

5,
3

2,
1

0,
4

0,
4

6,6

4,0

2,2

2,
2

ATTENZIONE: LA DISTANZA INTERNA
TRA LE DUE CREMAGLIERE
DEVE ESSERE DI 1,6 CM INFERIORE
RISPETTO ALLA MISURA DEL PANNELLO

ATTENTION: THE INTERNAL DISTANCE BETWEEN
THE TWO RACKS MUST BE 1,6 CM LESS THAN
THE SIZE OF THE PANEL

BASETTA DI FISSAGGIO
PANNELLO A CREMAGLIERA

FIXING MOUNTING PLATE
OF THE PANEL TO THE RACK

ANGOLO
CORNER

RIPIANO
SHELF

RIPIANO
SHELF

MASSELLO
ANGOLARE
DI CHIUSURA

PARETE - WALL

PA
R

E
TE

 -
 W

A
LL

6,2 52,0 5,00,447,8 - 72,8 - 95,8 

4,0 52,42,2

6,2

0,
4

0,
4

52
,0

6,
2

47
,8

 -
 7

2,
8 

- 
95

,8
 

5,
0

0,
4

52
,4

52
,4

4,
0

2,
2

6,
2

MASSELLO ANGOLARE
DI CHIUSURA
CLOSING CORNER SOLID  

CLOSING
CORNER SOLID  

227

 ESEMPIO DI ANGOLO
 DA UTILIZZARE PER PARETI
 FUORI SQUADRA 
 EXAMPLE OF CORNER TO CONSIDER

 FOR WALLS OUT OF SQUARE

CABINA

ARMADIO
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Istruzioni di montaggio
Mounting instructions

APPLICARE LE BASETTE DI FISSAGGIO
AI PANNELLI MEDIANTE LE VITI IN DOTAZIONE 
APPLY THE FIXING MOUNTING PLATES TO THE

PANELS USING THE SUPPLIED SCREWS

APPLICARE N. 4 BASETTE
AD OGNI LATO DEL PANNELLO 
APPLY N. 4 MOUTING PLATES

ON EACH SIDE OF THE PANEL

APPLICARE I PANNELLI ALLA CREMAGLIERA
PRECEDENTEMENTE FISSATA AL MURO 
APPLY THE PANELS TO THE RACK PREVIOUSLY

FIXED TO THE WALL

FISSARE IL PANNELLO NEGLI INCASTRI
DELLA CREMAGLIERA MEDIANTE PRESSIONE 
FIX THE PANEL INTO THE RACK

THROUGH PRESSURE

A B

C D
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Regolazione dei pannelli in orizzontale.

Horizontal adjustment of the panels.

1

Per la regolazione orizzontale

agire sulla vite all’interno dell’asola.

For the horizontal adjustment turn

the screw inside the slot.

2

Piedino regolabile per l’escursione

verticale del pannello.

Adjustable foot for the vertical

movement of the panel.

3

Regolazione del pannello in profondità.

Panel adjustment in depth.

4

Inserimento e fissaggio

della staffa alla cremagliera.

Insertion and fixing

of the bracket to the rack.

5

Fissaggio del ripiano alla staffa.

Shelf fixing to the bracket.

6

Applicazione al ripiano

dei tubi appendiabiti.

Application to the shelf

of the cloth hanger tube.

7

Fissaggio struttura della

cassettiera al ripiano.

Fixing of the drawers unit

structure to the shelf.

8

Vite di regolazione

degli zoccoli a terra.

Adjustable screw

of the floor bench.

10

Inserimento dei cassetti

nella struttura della cassettiera.

Insertion of the drawers into

the drawers unit structure.

9

CABINA

ARMADIO

Istruzioni di montaggio
Mounting instructions
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5,

0 
- 

25
7,

6 
- 

28
6,

2

GA
23

5,
0 

- 
25

7,
6 

- 
28

6,
2

H

J

F

I

P

E

Q

N

C

O

B

P

A - Cremagliera con piedini regolabili

      Rack with adjustable feet

B - Staffe di supporto ripiani e cassettiere

      Support brackets for shelves and chest of drawers

C - Schienali / Backboards

E - Ripiani / Shelves

F - Tubo appendiabiti / Cloth hanger tube

G - Cornice di chiusura lineare

      Linear closing frame

H - Cornice di chiusura ad angolo terminale

      Corner closing frame

I -  Cassettiera 2 cassetti sospesa

      Wall-hung two-drawers unit

J -  Cassettiera 2 cassetti a terra

      Floor-standing two-drawers unit

N - Pedana / Support base

O - Ripiano ad angolo / Corner shelf

P - Alveare / Multi purpose storage unit

Q - Modulo portapantaloni

      Pull-out trouser rack element

95,872,895,86,2 5,0

0,
4

0,
4

0,
4

95
,8

95
,8

5,
0

54
,6

4,
0

52
,4

52,4

6,2

0,40,4 0,4 0,4

2,
2
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23
5,

0 
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25
7,

6 
- 

28
6,

2

23
5,

0 
- 

25
7,

6 
- 

28
6,

2

GA

E

F

C

L

N

P

I

D

B

Q

R

H

J

O

A - Cremagliera con piedini regolabili

      Rack with adjustable feet

B - Staffe di supporto ripiani e cassettiere

      Support brackets for shelves and chest of drawers

C - Schienali / Backboards

D - Schienale a specchio / Backboards with mirror

E - Ripiani / Shelves

F - Tubo appendiabiti / Cloth hanger tube

G - Cornice di chiusura lineare

      Linear closing frame

H - Cornice di chiusura ad angolo terminale

      Corner closing frame

I -  Cassettiera 2 cassetti sospesa

      Wall-hung two-drawers unit

J -  Cassettiera 2 cassetti a terra

      Floor-standing two-drawers unit

L - Cassettiera 4 cassetti a terra

      Floor-standing four-drawers unit 

M - Barra Led incasso / Built in Led light

N - Pedana / Support base

O - Ripiano ad angolo / Corner shelf

P - Alveare / Multi purpose storage unit

Q - Modulo singolo: vaschetta verniciata alluminio

      Single element: aluminium painted pull-out shelf

R - Modulo doppio: vassoio portapantaloni

      Double element: pull-out shelf/pull-out trouser rack

M

72,847,852,06,2 95,8 95,8 5,0

0,
4

0,
4

0,
4

0,
4

0,
4

95
,8

95
,8

95
,8

5,
0

52
,0

6,
2

52
,4

52,4

6,2

0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

2,
2

0,4

231

CABINA

ARMADIO

Modularità
Modularity



52,4 52,4

Pannelli a parete / Schienali
Wall panels / Back boards

 N.B.: Non sono previste   

 soluzioni ad angolo   

 per ripiani profondità cm 35

 Corner solutions are not foreseen

 for shelves depth 35 cms

PANNELLI A PARETE spessore 2,2 cm

Wall panels thikness 2,2 cm

L. / W. 47,8 cm

Dimensioni

Sizes

232

47,8 72,8 95,8

Altezza

Height

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8000CD

L8001CD

L8002CD

0,08

0,08

0,09

m3

Codice

Code

8000CD

8001CD

8002CD

0,08

0,08

0,09

m3

Codice

Code

L. / W. 72,8 cm

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8003CD

L8004CD

L8005CD

0,11

0,12

0,14

8003CD

8004CD

8005CD

0,11

0,12

0,14

L. / W. 95,8 cm

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8006CD

L8007CD

L8008CD

0,14

0,16

0,18

8006CD

8007CD

8008CD

0,14

0,16

0,18

FINITURE / FINISHES

Riduzione in larghezza / Width cut 8009CD

Riduzione in altezza / Height cut 8010CD

Adeguamento fuori squadra / Out of square adjustment 8011CD

Taglio in diagonale / Cut diagonally 8012CD

SCHIENALI SPECCHIO A PARETE

Wall mirror back boards L. / W. 47,8 cm

47,8 72,8 95,8

235,0 cm

257,6 cm

8015CD

8016CD

0,08

0,08

L. / W. 72,8 cm
235,0 cm

257,6 cm

8017CD

8018CD

0,11

0,12

L. / W. 95,8 cm
235,0 cm

257,6 cm

8019CD

8020CD

0,14

0,16

Riduzione in larghezza / Width cut 8021CD

Riduzione in altezza / Height cut 8022CD

SCHIENALI ANGOLO / Corner back boards

Riduzione in larghezza a pannello / Width cut each panel 8009CD

Riduzione in altezza a pannello / Height cut each panel 8010CD

Ripiani con profondità diverse

non possono essere allineabili in orizzontale.

Shelves with different depth can

not be horizontally aligned.

Esclusi di cremagliera,

compreso di massellino angolare.

Rack not included,

corner solid included.

L. / W. 52,0 cm

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8025CD

L8026CD

L8027CD

0,17

0,20

0,22

L8025CD

L8026CD

L8027CD

0,17

0,20

0,22

Adeguamento fuori squadra a pannello
Out of square adjustment each panel

8011CD

I pannelli con specchio necessitano almeno di 1 ripiano.

Panels with mirror need at least 1 shelf.

MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours
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Schienali / Cornici di chiusura / Cremagliere
Back boards / Closing frames / Racks

 La misura indica l’effettiva altezza finale

 della composizione con la possibilità

 di regolazione di +/- 0,6 cm

 The size indicates the real final height

 of the composition with the possibility

 of adjustment of +/- 0,6 cm

SCHIENALE ANGOLO

ESCLUSO DI CREMAGLIERA

Corner back board

rack not included

Dimensioni

Sizes
Altezza

Height

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8030CD

L8031CD

L8032CD

0,31

0,33

0,51

m3

Codice

Code

8030CD

8031CD

8032CD

0,31

0,33

0,51

m3

Codice

Code

Riduzione in larghezza a pannello / Width cut each panel 8009CD

Riduzione in altezza a pannello / Height cut each panel 8010CD

54
,6

72,8

SCHIENALE ANGOLO

ESCLUSO DI CREMAGLIERA

Corner back board

rack not included

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8033CD

L8034CD

L8035CD

0,37

0,37

0,47

8033CD

8034CD

8035CD

0,37

0,37

0,47

Riduzione in larghezza a pannello / Width cut each panel 8009CD

Riduzione in altezza a pannello / Height cut each panel 8010CD

CORNICE DI CHIUSURA

AD ANGOLO TERMINALE

Corner closing frame

235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8045CD

L8046CD

L8047CD

0,01

0,02

0,02

8045CD

8046CD

8047CD

0,01

0,02

0,02

Riduzione in altezza / Height cut 8048CD

Taglio in diagonale / Cut diagonally 8049CD

CORNICE DI CHIUSURA LINEARE

Linear closing frame
235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8050CD

L8051CD

L8052CD

0,01

0,01

0,01

8050CD

8051CD

8052CD

0,01

0,01

0,01

Riduzione in altezza / Height cut 8053CD

Taglio in diagonale / Cut diagonally 8054CD

CREMAGLIERA

CON PIEDINO REGOLABILE

Rack with adjustable foot 235,0 cm

257,6 cm

286,2 cm

L8040CD

L8041CD

L8042CD

0,01

0,01

0,01

8040CD

8041CD

8042CD

0,01

0,01

0,01

Riduzione in altezza / Height cut 8043CD

54
,6

95,8

ELETTRIFICATA
Electrified

NORMALE
Normal

Dimensioni

Sizes
Altezza

Height

FINITURE / FINISHES MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Texture canapa
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours

 Polvere
 Talco
 Grigio urban
 Grigio nuvola
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Ripiani e accessori
Shelves and accessories

234

Dimensioni

Sizes

L. / W. 47,8 - P. / D. 35,4 cm

L. / W. 72,8 - P. / D. 35,4 cm

L. / W. 95,8 - P. / D. 35,4 cm

L8055CD

L8056CD

L8057CD

0,01

0,02

0,02

m3

Codice

Code

8055CD

8056CD

8057CD

0,01

0,02

0,02

m3

Codice

Code

Riduzione in larghezza / Width cut 8058CD

Adeguamento fuori squadra / Out of square adjustment 8059CD

52
,4

35
,4

L. / W. 47,8 - P. / D. 52,4 cm

L. / W. 72,8 - P. / D. 52,4 cm

L. / W. 95,8 - P. / D. 52,4 cm

L. / W. 52,0 - P. / D. 52,4 cm

L8065CD

L8066CD

L8067CD

L8068CD

0,02

0,03

0,03

0,02

8065CD

8066CD

8067CD

8068CD

0,02

0,03

0,03

0,02

Riduzione in larghezza / Width cut 8058CD

Adeguamento fuori squadra / Out of square adjustment 8059CD

Laterale SX - SX side P. / D. 35,4 cm

Laterale DX - DX side P. / D. 35,4 cm

8070CD

8071CD

0,01

0,01

ELETTRIFICATA
Electrified

NORMALE
Normal

Dimensioni

Sizes

Laterale SX - SX side P. / D. 52,4 cm

Laterale DX - DX side P. / D. 52,4 cm

L8072CD

L8073CD

0,01

0,01

8072CD

8073CD

0,01

0,01

P. / D. 35,4 cm 8074CD 0,01

ELETTRIFICATA
Electrified

NORMALE
Normal

Dimensioni

Sizes

P. / D. 52,4 cm L8075CD 0,018075CD 0,01

STAFFA CHIUSURA RIPIANI

Shelves closing bracket

STAFFA INTERMEDIA RIPIANI

Shelves dividing bracket

TUBI APPENDIABITO CON ATTACCHI

Cloth hanger tube with supports
Dimensioni

Sizes

L. / W. 45,4  cm

L. / W. 70,4  cm

L. / W. 93,4  cm

8076CD

8077CD

8078CD

0,01

0,01

0,01

m3

Codice

Code

L

LED A INCASSO (1 trasformatore ogni 4 led)

Built in led light (1 transformer each 4 led)

L
LED / LED light

L. / W. 82  cm 8080CD 0,01

Trasformatore / Transformer 8081CD 0,01

RIPIANO PER CABINA COMPLETO DI STAFFE

Shelve complete with brackets

RIPIANO PER CABINA COMPLETO DI STAFFE

Shelve complete with brackets

Per angolo / For corner

FINITURE / FINISHES MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours
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Cassettiere
Drawers

Dimensioni

Sizes
Altezza

Height m3

Codice

Codem3

Codice

Code

L. / W. 47,8 cm

L. / W. 72,8 cm

L. / W. 95,8 cm

L8055CD

L8056CD

L8057CD

0,13

0,19

0,25

8055CD

8056CD

8057CD

0,13

0,19

0,25

Versione con frontali in vetro

Version with glass fronts

L8095CD 0,078095CD 0,07

L8096CD 0,118096CD 0,11

PANCA A TERRA SP. 3 cm

LUNGHEZZA MASSIMA 298 cm

COMPRESO DI PIEDINI REGOLABILI H. 1 cm

Floor bench 3 cm thick-max length 298 cm

included adjustable feet h. 1 cm

3
1

Profondità / Depht 35,4  cm

Al mt. lineare / Linear mt.

Profondità / Depht 52,4  cm

Al mt. lineare / Linear mt.

8098CD 0,01

RUOTA SENZA FRENO

Wheel without brake

8097CD 0,01

RUOTA CON FRENO

Wheel with brake

CASSETTIERA 2 CASSETTI APPESA

COMPLETA DI STAFFE E TOP

Wall-hung 2 drawers unit

complete with top and brackets

52
,4

35,0 cm

35,0 cm

35,0 cm

L. / W. 95,8 cm L8087CDV 0,258087CDV 0,2535,0 cm

L. / W. 47,8 cm

L. / W. 72,8 cm

L. / W. 95,8 cm

L8088CD

L8089CD

L8090CD

0,13

0,19

0,25

8088CD

8089CD

8090CD

0,13

0,19

0,25

Versione con frontali in vetro

Version with glass fronts

CASSETTIERA A 2 CASSETTI A TERRA

COMPRESO TOP

Floor-standing 2 drawers unit top included

52
,4

35,0 cm

35,0 cm

35,0 cm

L. / W. 95,8 cm L8090CDV 0,258090CDV 0,2535,0 cm

L. / W. 47,8 cm

L. / W. 72,8 cm

L. / W. 95,8 cm

L8091CD

L8092CD

L8093CD

0,26

0,37

0,50

8091CD

8092CD

8093CD

0,26

0,37

0,50

Versione con frontali in vetro

Version with glass fronts

CASSETTIERA A 4 CASSETTI A TERRA

COMPRESO TOP

Floor-standing 4 drawers unit top included

52
,4

68,5 cm

68,5 cm

68,5 cm

L. / W. 95,8 cm L8093CDV 0,508093CDV 0,5068,5 cm

FINITURE / FINISHES MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours
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Accessori
Accessories

236

Dimensioni

Sizes

L. / W. 95,8 cm L8100CD 0,06

m3

Codice

Code

8100CD 0,06

m3

Codice

Code

MODULO PORTAPANTALONI

Pull-out trouser rack

Altezza

Height

9,0 cm52
,4

L. / W. 95,8 cm L8101CD 0,068101CD 0,06

MODULO VASSOIO VERNICIATO ALLUMINIO

Aluminium painted pull-out shelf

9,0 cm52
,4

L. / W. 95,8 cm L8102CD 0,078102CD 0,07

MODULO VASCHETTA CON CROCIERA VERNICIATA ALLUMINIO

Aluminium painted multi-purpose pull-out shelf

9,0 cm52
,4

L. / W. 95,8 cm L8120CD 0,038120CD 0,03

RIPIANO INCLINATO PORTASCARPE

COMPLETO DI BARRE ORIZZONTALI

IN ALLUMINIO VERNICIATO A 2 STAFFE

Inclined shoe shelf complete with horizontal bars

in painted aluminium and 2 brackets

-

52
,4

FINITURE / FINISHES MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours

L. / W. 95,8 cm L8105CD 0,138105CD 0,13

MODULO DOPPIO PORTACRAVATTE/PORTAPANTALONI

Double element pull-out tie rack/pull-out trouser rack

16,0 cm52
,4
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Accessori
Accessories

Dimensioni

Sizes m3

Codice

Codem3

Codice

Code

Altezza

Height

L. / W. 95,8 cm L8106CD 0,138106CD 0,13

MODULO DOPPIO VASSOIO/PORTAPANTALONI

Double element pull-out shelf/pull-out trouser rack

16,0 cm

L. / W. 95,8 cm L8107CD 0,138107CD 0,13

MODULO DOPPIO VASSOIO/VASSOIO

Double element pull-out shelf

16,0 cm

L. / W. 95,8 cm L8108CD 0,138108CD 0,13

MODULO DOPPIO PORTACRAVATTE/VASSOIO

Double element pull-out tie rack/pull-out shelf

16,0 cm

L. / W. 95,8 cm L8121CD 0,038121CD 0,03

RIPIANO IN VETRO TEMPERATO

CON TELAIO ALLUMINIO VERNICIATO

Tempered glass shelf with painted aluminium frame

-

52
,4

52
,4

52
,4

52
,4

CON LED E STAFFE ELETTRIFICATE

With led light and electrified brackets

SENZA LED

Without led light

Dimensioni

Sizes
Altezza

Height

FINITURE / FINISHES MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours
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Alveare e accessori
Multi purpose storage unit and accessories

238

Dimensioni

Sizes

L. / W. 72,8 cm

L. / W. 95,8 cm

L8115CD

L8116CD

0,16

0,22

m3

Codice

Code

8115CD

8116CD

0,16

0,22

m3

Codice

Code

POMOLO GRUCCIA PER RIPIANO

Coat hanger rod for shelf

3001A 0,01

m3

Codice

Code

ALVEARE ESCLUSO TOP

Multi purpose storage unit, top not included

50
Altezza

Height

32,0 cm

32,0 cm

 LACCATURA

 CAMPIONE +20%

 Sample lacquering +20%

L8122CD

L8123CD

1,36

1,36

ISOLA PER CABINA con cassettiera frontale

a 4 cassetti (push-pull per i primi 3 in basso),

vano posteriore aperto e top in vetro verniciato

ISLAND FOR CABINET front side with 4 drawers 

(push-pull for the first 3 at the bottom), back side

with an open vain, with laquered glass top

Codice

Code m3

Fronte e fianchi laccato
Retro materico
Front and sides lacquered
Back materic

Tutto laccato
All lacquered

Finiture

Finishes

DIFFERENZA per top in “gres porcellanato effetto marmo” / DIFFERENCE for “marble-effect porcelain stoneware” top 

Isola per cabina
Island for cabinet

82

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

82

VASSOIO vuotatasche con divisori L. 43,2 cm (ogni cassetto può contenere 2 vassoi)

TRAY with dividers W. 43,2 cm (each drawer can hold 2 tray)

ACCESSORI PER ISOLA
Accessories for island

8124CD 0,01

Codice

Code m3

RIVESTIMENTO interno in Eco Pelle per fondo cassetto

LINING in Eco Leather for drawer bottom
8125CD 0,01

Dimensioni

Sizes

L. / W. 126 cm

Altezza

Height

85,0 cm

MATERICO

MATERIC:
 Millerighe grey
 Olmo scuro

FINITURE / FINISHES

LACCATO

LACQUERED:
 Bianco luce
 Bianco materico
 Cipria
 Corda
 Sole
 Muschio
 Polvere

 Talco
 Terra
 Salice
 Grigio urban
 Grigio nuvola
 Grigio ombra
 Alta marea

FINITURE / FINISHES MATERICO / MATERIC:

 Bianco materico
 Millerighe grey
 Olmo scuro

LACCATO / LACQUERED:

 In tutti i colori proposti

 In all proposed colours
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MOLTO

MOLTO / BRIO

OPEN

OPEN

ARMADI ANTE BATTENTE
Swing out door wardrobes

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

010 > 011

014 > 015

018 > 019

022 > 023

Pagina

Page

Accessori / Accessories

Accessori / Accessories

BRIO Armadio / Wardrobe028 > 029

Accessori / Accessories

BRIO

BRIO

BRIO

BRIO

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

030

031

032 > 033

034 > 035

NEW LORY Armadio / Wardrobe038

Accessori / Accessories

NEW LORY

NEW LORY

NEW LORY

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio + Colonna / Wardrobe + Column

039

040

041

PRESA Armadio / Wardrobe044 > 045

Accessori / Accessories

PRESA

PRESA

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

047

049

SILA

OTTO

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

052 > 053

056 > 057

Letto + Comò + Tavolino / Bed + Dresser + Small table

Accessori / Accessories

FILO MATERICO

FILO MATERICO

FILO MATERICO

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

058 > 059

060 > 061

062 > 063

RIMMEL

RIMMEL

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

068 > 069

072 > 073

Accessori / Accessories

Accessori / Accessories

ARMADI ANTE SCORREVOLI
Sliding door wardrobes

MILLE Armadio (escluso luci) / Wardrobe (excluding lights)076 > 077

DESI

CITY

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

080 > 081

084 > 085

Accessori / Accessories

2 settimanali ATOS / 2 tallboys ATOS

PLANO Armadio / Wardrobe088 > 089

Accessori / Accessories

PARIGINO

PARIGINO

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

091

092 > 093

ZERO MATERICO Armadio / Wardrobe096 > 097

Accessori / Accessories

COMPOSIZIONI

A CATALOGO
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ARMADI ANTE SCORREVOLI
Sliding door wardrobes

Pagina

Page

ZERO MATERICO TRAMATO

SERÈ DUE

BRERA

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

098 > 099

100 > 101

104 > 105

DELTA MATERICO

ATHENA

Armadio / Wardrobe

Armadio / Wardrobe

108 > 109

112 > 113

CABINA ARMADIO
Walk-in closet

CABINA DEUS Cabina armadio / Walk-in closet124 > 125

Isola per cabina con accessori / Island for cabinet with accessories

CABINA DEUS

CABINA DEUS

Cabina armadio / Walk-in closet

Cabina armadio / Walk-in closet

116 > 117

120 > 121

LETTI
Beds

Letto matrimoniale 2 / Double bed 2

2 comodini GALLIA / 2 night tables GALLIA 

MILANO Letto matrimoniale 1 / Double bed 1140 

GINEVRA Letto matrimoniale / Double bed134 > 135

Comodino ATOS / Night tables ATOS

MILANO Letto matrimoniale / Double bed138 > 139

Letto matrimoniale + 2 comodini B / Double bed + 2 night tables B

Letto matrimoniale + 2 comodini C / Double bed + 2 night tables C 

SIBILLA Letto matrimoniale + 2 comodini A / Double bed + 2 night tables A147

SIBILLA Letto matrimoniale / Double bed144 > 145

Letto matrimoniale 2 / Double bed 2

Letto matrimoniale 3 / Double bed 3

MIRANDA Letto matrimoniale 1 / Double bed 1152

ALBA Letto matrimoniale / Double bed150 > 151

MIRANDA

MIRANDA

Letto matrimoniale / Double bed

Letto matrimoniale / Double bed

154 > 155

159

GIULIETTA Letto matrimoniale / Double bed162 > 163

RENÈ Letto matrimoniale / Double bed168 > 169

Comodino LARA / Night table LARA

SMERALDO Letto matrimoniale / Double bed172 > 173

Comodino ATOS / Night table ATOS

KELLY Letto matrimoniale / Double bed176 > 177

Comò + Comodino + Tavolino / Dresser + Night table + Small table

OLIMPIA Letto matrimoniale / Double bed180 > 181

Comodino PRESA / Night table PRESA

MAGGI Letto matrimoniale / Double bed184 > 185

2 comodini SEASON / 2 night tables SEASON

ASJA Letto matrimoniale / Double bed188 > 189

Comodini + Panca DOMINO / Small tables + Bench DOMINO

VANITY Letto matrimoniale / Double bed190
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COMPLEMENTI
Complements

Pagina

Page

ATOS

GALLIA

GALLIA

KELLY

Comò / Dresser

Comò / Dresser

Comò / Dresser

Comò / Dresser

Comodino / Night table

Comodino / Night table

1 Comodino / 1 Night table

Comodino Tipo A / Night table Type A

Settimanale / Tallboy

Settimanale / Tallboy

3 Comodino / 3 Night tables

Comodino Tipo B / Night table Type B

195

197

199

201

DOMINO Comò / Dresser211

Allungo scrittoio / Extendable desk

GIORDI

BLOOM

ALIANT

Comò con piedini / Dresser with feets

Comò / Dresser

Comò Rovere termotrattato-Laccato / Dresser Heat-treated oak - Lacquered

Comò top gres porcellanato / Dresser marble-effect porcelain stoneware top

2 comodini / 2 night tables

Comodino Rovere termotrattato-Laccato / Night table Heat-treated oak - Lacquered

Settimanale tutto laccato / Tallboy all lacquered

Comodino top gres porcellanato / Night table marble-effect porcelain stoneware top

Settimanale / Tallboy

Settimanale Laccato / Tallboy Lacquered

203

204

206 > 207

DUO

DOMINO

Comò / Dresser

Comò / Dresser

Comodino - Larghezza 84,5 cm / Night table - Width 84,5 cm

Comò Laccato / Dresser Lacquered

2 comodini / 2 night tables

Comodino - Larghezza 45 cm / Night table - Width 45 cm

Settimanale / Tallboy

Comodino Laccato / Night table Lacquered

Settimanale / Tallboy

Comodino - Larghezza 60 cm / Night table - Width 60 cm

Panca con piedini / Bench with feets

209

210

Comò DOMINO MOV / Dresser DOMINO MOV

SEASON Comò a 3 cassetti / Dresser with 3 drawers

Comò a 4 cassetti / Dresser with 4 drawers

Comodino / Night table

212

SEASON Comò a 3 cassetti / Dresser with 3 drawers213

MONTECARLO Comò / Dresser

Comodino - Larghezza 47,7 cm / Night table - Width 47,7 cm

215

Comodino - Larghezza 55,5 cm / Night table - Width 55,5 cm

Settimanale / Tallboy

COMPOSIZIONI

A CATALOGO

LARA Comodino / Night table168
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COMPLEMENTI
Complements

Pagina

Page

PRESA

JOLLY

Comò / Dresser

Comò a 5 cassetti / Dresser with 5 drawers

Comodino / Night table

Comò a 3 cassetti / Dresser with 3 drawers

Settimanale / Tallboy

2 comodini / 2 night tables

217

218

Settimanale / Tallboy

SISTEMI TRASFORMABILI
Trasformable systems

FILO

FILO

Armadio salvaspazio / Space - saving wardrobe

Armadio salvaspazio / Space - saving wardrobe

222 > 223

224 > 225

Note
Note
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